ITossicHUTe/NHLHAA 3amMuCcKa

1. CBe/jeHus 0 TEPPUTOPHH BBITIOTHEHHS KOMILIEKCHBIX KafiaCTPOBBIX padoT: Poccuiickas Pedepayus, Beazopodckas obaacmb, Hogoockonbckuil patioH, ceno
Onbxosamka, keapman 31:19:1301003.

(HanmeHoOBaHHe cybObekTa Poccuickoii ®eziepalyiy, MyHHULMIAILHOTO 06pa30BaHus, HACeIEHHOTo MyHKTa, YHUKAa/IbHbIE YUeTHbIEe HOMepa KaflaCTPOBBIX KBAapTA/IOB, UHbIE CBE/IEHHs, TT03BOJISOIHEe
OIIpe/le/IUTh MEeCTOIIO/IOKEHHE TePPUTOPUH, Ha KOTOPOH BBITIO/IHSIFOTCS KOMITIEKCHBIE KalaCTpOBble paboThl, HAMpUMep, HAMMEHOBaHHUe Ca/i0BOAYECKOr0 MIM OTOPOJHUUECKOTO HEKOMMEPUeCKOoro
TOBApUILECTBA, FAPAKHOI0 KOOIepaTHBa, 371eMEHTa I/IaHUPOBOYHON CTPYKTYPbI)

2. OcHOBaHHUA BBINO/THEHNA KOMILUIEKCHBIX Ka/laCTPOBBIX pa60T:

HaumeHoBaHwMe, jata 1 HOMeP IOKYMeHTa, Ha OCHOBaHMY KOTOPOTO BBITIO/HSIOTCSI KOMITIEKCHBIE Ka/laCTPOBBIe PabOTHI:
MyHuyunanbHbili KoHmpakm om 30.01.2023 Ne01/94

3. laTa mo/iroTOBKM KapThI-I/IaHa TeppuTopuu 24 anpensa 2023 a.

4. CBejeHus 0 3aKa3uHKe(ax) KOMILIEKCHBIX Ka/JaCTPOBBIX paboT:
B oTHoOIIeHWH I0PUIUUECKOT0 JIUIA, OPraHa MeCTHOTO CaMOyTIpaB/ieHUsi MyHULATIA/IILHOTO paiioHa, MyHHULIMIIA/BHOTO OKPYTa MM FTOPOACKOTO OKpyTa Jinbo
YTOJTHOMOUEHHOTO UCTIO/THUTETbHOTO OpraHa roCyJapCTBeHHOM BlacTh cyonekTa Poccuiickoit desieparium:

TI0JTHOE WM COKpalLl|eHHOe (B C/TydJae, ecjid UIMeeTCs1) HauMeHoBaHue: AdmuHucmpayusi HosoockonbCKo20 20p00CK020 OKpyaa
OCHOBHOM TOCyJjapCTBeHHbI! perucTpaloHHbIi Homep: 1183123034500
naeHTUUKALMOHHBIN HOMeD Hajororiarenbiuka: 3114011379

B oTHOIIeHHY (U3MUECKOTO JIKLja WK Mpe/icTaBuTe s GU3NUeCKUX WK FOPUUUeCKUX JIULT:

(hamuus, UM, 0TUeCTBO (TIOC/IeHee - IPY Ha/TMUWK): —
CTPaxoBOl HOMEp WH/WBUAYATBHOTO JIMLIEBOTO CUeTa B CUCcTeMe 00s13aTesTbHOTO MeHCUOHHOTO cTpaxoBanus Poccutickoii ®epepauuu (CHUJIC): —

HaumeHoBaHMe 1 PEKBU3UTHI JOKYMEHTA, MMOATBEPXKAAIOIKe TIOJTHOMOYUA MMPpeACTaBUTE A 3aKa3‘—II/IKa(OB) KOMIIVIEKCHBIX KaZldCTPOBBIX pa60T:

Apipec 3/1eKTPOHHOM TOYTHI (/17151 HarlpaB/ieHUsl yBeJOM/IeHUs O pe3y/ibTaTax BHeCeHUs CBeJileHUH B EMHBIN rocyiapcTBeHHBIN peecTp HeABIDKUMOCTH): —

5. CBejieHHs 00 HCIIO/THUTE/Ie KOMILIEKCHBIX KaJJaCTPOBBIX padoT:

[TonHOe unu cokpailieHHoe (B c/lydae, eC/ii UMeeTCs1) HaMMeHOBaHUe U aJipec FOpUINYeCcKOoro Jiilia, C KOTOPbIM 3aK/IH0UeH roCyJapCTBeHHbIN MU MyHULUTIAAbHBIN
KOHTPAKT /MO0 /IOTOBOP TIO/Psi/ia Ha BIMO/THEHE KOMIUIEKCHBIX KaZlacTpoBbiX paboT: OO0 "CneyuanbHas eeode3us’’, 454048, 2. YeasbuHck, ya. Kypuamoea, 19,
og. 230

damuus, UM, 0TUECTBO Ka/laCTPOBOT0 MHKeHepa (1oc/iejHee - pyU Hamuuuu): Jloces Cepeell Bacuibeguu 1 0CHOBHOM IOCY/JapCTBeHHBIM peruCcTpaliiOHHbII HOMep
KaJlJaCTPOBOT0 MH)KeHepa MHANBHYaabHOro npegnpruHumarens (OI'PHUIL): —




CrpaxoBo¥i HOMep UH/MBH/lyaIbHOTO JIML[EBOTO CYeTa B cUcTeMe 00s13aTe/IbHOr0 IIeHCHOHHOT0 cTpaxoBaHus Poccuiickoii @esepanu (CHMJIC) kagacTpoBoro
nrxeHepa: 139-607-234 75

YHYKabHbIN peecTPOBbI HOMEpP Ka/laCTPOBOTO MH)KeHepa B PeeCcTpe caMOpery/IMpyeMoii OpraHr3aljii KaZlaCTPOBBIX MH)KEHEePOB U [jaTa BHeCEeHUsI CBeJleHUI O
¢bu3ryeckoM siviie B Takoil peectp: 2860 21 dekabps 2021 e.

[NostHOE MK (B CTyuae, ec/id UMeeTCs1) COKpallleHHOe HaMeHOBaHKe caMoperyIupyemMoi opraHv3alii KalaCTPOBBIX MHKEHEPOB, UIeHOM KOTOPOU SIB/SIeTCS
KagacTpoBbii ukeHep: CPO "Baamulickoe 06seduHeHue KaddcmpoeblX UH}ceHepos"

KownrakTabiit Tenedon: 8 (351) 277-80-80

TTouTOBBI a/[pec U ajipec 3/IEKTPOHHOM TOUThI, II0 KOTOPBIM OCYIIIECTB/ISIETCS CBSI3b C KalaCTPOBBIM HUHKeHepoM: 454048, 2. Yeasbumck, ya. Kypuamoaa, 19, og. 230,
sgeo@bk.ru

6. IlepeyeHb JOKYMEHTOB, HCII0/Ib30BAaHHBIX IIPU NOAr0TOBKE KapThI-I/IaHA TePPUTOPHH:

PeKBH3UTBI AOKYMEHTA

Ne w/n Bup Jara Homep HaunmMeHoBaHue HHble cBegeHns
KapactpoBblit ————
1 nj1aH 13.12.2022 okeek KazacTpoBblii 11/1aH TEPPUTOPUN _
TePPUTOPUU sfesfesfe ke e e ke e
Breimucka u3

KaTANTora Brimmcka o myHKTaX rocy/JapCTBeHHOU Teofie3nuecKou ceTH,
2 24.03.2023 170-4383/2023 | rocyfapCTBeHHOW HUBEJIMPHOM CeTH U rOCyiapCTBEHHOU —

KOOpZMHAT .
PA rpaBUMeETPUUECKON CeTU
nyHkToB I'T'C

3anpoc
JIOKYMEHTOB 0
3 rpefloCTaB/IeH 08.02.2023 84 3arnpoc J0OKyMeHTOB O TpeZl0CTaB/IeHNH 3eMeJ/IbHBIX YYaCTKOB | BK/IFOYEH B IIPUJIOKEHNe
WU 3eMeJIbHBIX
y4acTKOB

ITucemo 06
4 OTCYTCBUU 13.02.2023 47-8/143n [TrucbMo 06 OTCYTCTBUH [JOKYMEHTaIu BKJ/IFOYEH B MPUJIOKEHUE
JIOKYMeHTaluu




2

3anpoc o
rpejocTaByJie
HUU
YTBep>XJeHHBI
X CXeM Ha
KaJJaCTpOBOM
r/iaHe
TePPUTOPUH

08.02.2023

89

3amnpoc o npeioCTaB/eHUH yTBEP)KAEHHbIX CXeM Ha
KaJlaCTPOBOM Il/IaHe TeppUTOPUH

BKJ/IFOUEH B IPpUJIOKEHKE

[TucbeMo 06
OTCYTCTBUU
3eMe/TbHBIX
yUacTKOB,
chopmupoBaH
HBIX JI/IsT
TIPOBe/IeHMUS
TOPrOB

13.02.2023

47-8/144n

[TrucbMo 06 OTCYTCTBUM 3eMeTbHBIX YYaCTKOB,
c(hOpPMHPOBaHHBIX 7SI TIPOBE/IEHNsI TOPIOB

BKJ/IFOUEH B IPHUJIOKEHHE

3anpoc Ha
rpesioCcTaB/ieH
ve
CUTYal[MOHHBI
X TJIAHOB U
aZipecHbIX
cxeM

08.02.2023

85

3arnpoc Ha rpefoCcTaB/eHre CUTYal[MOHHbIX IJIAHOB U
aZipecHbIX CXeM

BKJ/IFOUEH B IPpUJ/IOKEHHE

08.02.2023

86

3arnpoc Ha nipefocTasiaenue [JIIT, KpacHble TUHUN

BKJ/IFOUEH B IIPUJIOXKEHHKE

3anpoc Ha
Tpe/ioCcTaB/ieH
ve
MaTepHasnoB
WHBEHTapu3al]
3151

08.02.2023

87

3arpoc Ha npe/ioCcTaB/ieHHe MaTeprasIoB MHBeHTapU3aLin

BKJ/IFOUEH B IPHUJIOKEHHE

10

ITucsmo 00
OTCYTCTBHUU
JIOKYMEHTaI1u

13.02.2023

47-8/145n

IT1cbMO 06 OTCYTCTBUH JOKYMEHTAIUU

BKJ/ITFOUEH B IPUJIOKEHUE




2

11

ITucemo ot
apXUBHOTO
oTAena o
MpeAoCTaB/eH
17171
JIOKYMEHTOB
Ha 3eMe/IbHbIe
Y4aCTKM1

14.02.2023

47-2-2/26

[IuceMo oT dPXMWBHOI'O OTZeJ/1a O IIpeAoCTaB/IeHNU JOKYMEHTOB
Ha 3eMeJIbHbIe Y4YdCTKH

BKJ/IFOUEH B IPpUJIOKEHKE

12

Brimricka

19.10.2021

47-5-2-25mu

BoImvicka U3 HPOPMAI[MOHHON CUCTEMBI 00eCrieueH st
TPafIoOCTPOUTENBLHOM [eATeIbHOCTH

BKJ/IFOUEH B ITPUJIOKEHHE

13

01.01.1997

6/H

Je>xxypHast KafjacTpoBasi cxema c. OnbxoBaTka

BKJ/IFOUEH B IPUJIOXKEHHKE

14

N3Bemenue o
Hauase
BBIMOJTHEHUS
KOMILJIEKCHBIX
KaJIaCTPOBBIX
pabor B razere

10.02.2023

7(12947)

V3BeliieHue 0 Hauasie BBITIOJTHEHUS] KOMILJIEKCHBIX
KaZlaCTPOBBIX paboT B rasere

BKJ/IFOUEH B IIPUJ/IOKEHKE

15

ITpoTokon
3acelaHus
COrJIaCUTe/IbH
0lf KOMHUCHUU

19.04.2023

6/H

ITpoTokos 3aceiaHust COTJIaCUTeTbHOM KOMUCCUU

BKJ/IFOUEH B IIPUJ/IOKEHKE

16

ITocTaHoBeHn
e

19.04.2023

6/H

[ToctaHoB/ieHHe 00 YTBEP)KI€HUHU KapTa-TlaHa TEPPUTOPUN

BKJ/IFOUEH B IPUJ/IOKEHKE




7. IlosicHeHUA K KapTe-IJIaHy TePPUTOPHU:

ITosscHuTe/IHbHAA 3alIMCKaA

1. OcHOBaHUs BBITIOJTHEHHUST KOMIUIEKCHBIX KaZlaCTPOBBIX PadoOT

Kapta-ninan Teppuropun (ganee — KITTP) moaroTosieH B pe3y/ibTaTe BHITIOTHEHUST KOMIUIEKCHBIX KaZlacTPOBbIX pabot (manee — KKP). TeppuTopHs BBITTOTHEHUS
KKP — Benropojckast 061acth, HoBooCKo/bCKHIA patioH, BesloMecTHeHCKOe celbCKoe TocesieHue, ceo OTbX0BaTKa, B TpaHMIlaX KaZlaCTPOBOTO KBapTasia
31:19:1301003.

KKP BbITI0/IHEHBI HA OCHOBaHUM MyHULIMIIAIEHOTO KOHTpakTa Ne 01/94 ot 30.01.2023 roza (3aka3uuk - AaMuHUCTpaLys HOBOOCKOIBECKOTO rOpO/ICKOr0 OKpyTa)

B otHOMmennu Teppuropun BeinosHeHUss KKP oTcyTcTByeT yTBep)keHHas JOKYMeHTalYs o MJIaHUPOBKe TePPUTOPUU: MPOEKT TJIaHUPOBKU TEPPUTOPHH, TPOEKT
MeXXeBaHUsI TEPPUTOPUH, (MTMCHMO afiMUHKCTpaluu HoBoockonbckoro ropozackoro okpyra ot 13.02.2023 roga Ne 47-8/145n).

B cootBeTcTBUH C U. 3 cT. 42.6 @enepanbHOro 3akoHa ot 24.07.2007 N 221-®3 "O kamacTpoBoi JesitenbHOCTH" (fanee - 3akoHa N 221-®3) s onpeiesieHyst
MeCTOII0JI0’KeHUS TPaHHL] 3eMeJIbHBIX YYacTKOB NpH BbinoaHeHMH KKP ncnonb3yroTcs MaTepransl 3eMIeyCTPOUTEeNbHOM JOKYMeHTalUY, CoAep Kalljiecs B
roCyJapcTBeHHOM (OH/e JaHHBIX, [10/IyYeHHbIe B pe3y/ibTaTe MPOoBeJleHHsl 3eM/IeyCTPOMCTBA, MaTepHUaibl ¥ IPOCTPaHCTBEeHHbIE JaHHbIe defepanbHOro GoHa
MTPOCTPAHCTBEHHBIX JJAHHBIX, BEZIOMCTBEHHBIX (DOH/IOB MPOCTPAaHCTBEHHBIX IaHHBIX, JOH/IOB MPOCTPAHCTBEHHBIX JJAHHBIX CyOBeKTOB Poccutickoii defepaiy,
CUTYyaLMOHHBIE T/IaHbI, COAEP>Kaliecss B TEXHUYEeCKUX MaclopTax PacrioyioyKeHHbIX Ha 3eMeJTbHBIX yYacTKaX 00beKTOB HeIBKMMOCTH, XPAaHUBIIMXCS 110 COCTOSTHUIO
Ha 1 auBaps 2013 roja B opraHax ¥ OpraHv3alysX Mo rocyJapCTBeHHOMY TEXHUYECKOMY yUeTy U (W/IM) TeEXHUUeCKOW MHBeHTap13alliy B COCTaBe YUeTHO-
TeXHUUECKOH JJOKyMeHTaIu 00 00beKTax roCy/[apCTBEHHOTO TEXHUYECKOTO yUeTa U TEXHUUeCKOW WHBEHTApHU3allvH, MIaHOBO-KapTorpaduyeckyie MaTepyalibl,
HMMeloII1ecs: B OpraHax MeCTHOI'0 CaMOyTIpaB/ieHHs MyHULMTIA/IbHBIX paliOHOB, OpraHax MeCTHOTO CaMOYIIpaB/ieHUs] MyHULIUTIAIbHBIX OKPYTOB, TOPO/ICKUX OKPYTOB,
opraHax MeCTHOTO CamMOyTIpaB/ieHHs TT0Ce/leHnH, JOKYMEeHThI O TpaBaxX Ha 3eMJII0 U UHbIe JOKYMEeHThI, CoZiepKalljie CBeJleHUsI 0 MeCTOIOI0KeHNY TPaHuL]
3eMeJIbHbIX YYaCTKOB.

JIoKyMeHTBI, TTO/ITBEPXK/IAFOII[He TTPABO Ha 00BEKTH HEJJBMPKUMOCTH WJTH OTIPe/IeIsIBIIIFE MECTOII0/I0KeH e MPU WX 00pa30BaHUU B YIIOJIHOMOUEHHBIX OpraHax
OTCYTCTBYIOT (IMCbMO agMUHUCTpaLi HoBOOCKOBCKOro ropoickoro okpyra ot 13.02.2023 Ne 47-8/143u.

L OKyMeHTEI, O TIpe0CTaB/IeHrH 3eMeJIbHBbIX yYaCTKOB B ApDXMBHOM OT/e/ie OTCYTCTBYIOT, UTO MOATBepPKAaeTcst MUCbMOM Ne 47-2-2/26 ot 14.02.2023 r oT ApXHUBHOTO
otzena AgmuHucTpaluu HoBOOCKO/IBCKOrO rOpo/iCKOro OKpyra.

AjpecHble cxeMbl (CUTyallMOHHbIE T/1aHbl) Hace/leHHbIX ITYHKTOB, B TOM UMC/Ie B OTHOLIIeHUH KOTopbix rpoBogsaTcs KKP, B agmuHucTpariun HoBoockonbckoro
TOpPOZICKOT0 OKpyra OTCYTCTBYIOT (MUCbMO agMuHUCTpauuu HoBoockosibKoro roposackoro okpyra ot 13.02.2023 roga Ne 47-8/145u)

B cootBetcTBuM C u. 1.1 cT. 43 ®@epnepansHoro 3akoHa oT 13.07.2015 N 218-d3 "O rocyjapCcTBeHHOW peructpanuu HeBWKUMOCTH (fanee 3akoHa N 218-D3) npu
YTOYHEHWH IPaHuL] 3eMeJIbHOTO YYacTKa UX MeCTOI0/I0KeHHe OTpe/iesisieTCsl UCXO0s U3 CBeJleHU, coJieprKalliixcsl B JOKYMeHTe, TI0/ITBeP KAa0LLeM MpaBo Ha
3eMe/bHBIN YYaCcTOK, UK MPH OTCYTCTBUM TaKOTO JOKYMeHTa UCXO/s U3 CBeJleHUH, cofleprKalllixcs B JOKYMeHTaX, OTpe/ie/IsIBLINX MeCTOI0/I0KeH!e rPaHul]
3eMeJIbHOTO YYacTKa MpH ero 00pa3oBaHuU. B ciiydyae OTCYTCTBUS B YKa3aHHBIX JOKYMEHTaX CBe/IEHHUIA 0 MECTOIOJ/IOXKEHUH TPAHUI] 3eMeJIbHOTO YYacTKa ero
rpaHUI]aMK CUMTAFOTCS TPAHUIIBI, CYITIeCTBYIOIME HAa MECTHOCTH TMATHA/IIATE JieT U 6osiee. B 3TOM c/lyuae ZIOMyCKaeTCss U3MeHEHHe TUIOIIA/[U TaKOro 3eMeTbHOTO
y4acTKa B COOTBETCTBUU C YCJIOBUSIMU, YKa3aHHBIMU B 11.32, 32.1, 45 4. 1 cT. 26 yka3aHHoro ®esjepajbHOIO 3aK0Ha.

B cootBetctBuy ¢ 1313 HoBOOCKO/IBLCKOTO TOPO/ICKOT0 OKypra benropozckoii 061acTy, yTBepKI€HHBIMU PAaCTIOPsDKEHHUEM JiellapTaMeHTa CTPOMTEe/IbCTBA U
tpaHcropta benaropojckoii obsactu Ne 574 ot 19.10.2021 1. « O BHeCeHMM W3MEHEHH B TIPAaBH/Ia 3eMJIeT0/Thb30BaHUS U 3aCTPOHKH HOBOOCKOILCKOTO FOPO/ICKOTO
okpyra benropockoii ob6macTu».

TeppuUTOpHs BBITIOJTHEHUS KOMIUIEKCHBIX KaZlaCTPOBBIX paboT ¢ OybxoBaTka KBapTtaa 31:19:1301003 pacrnionoykeHa B TeppuTopUanbHob 30He YK-1 «30Ha 3aCTPOUKH
WHVBUAYaTBHBIMH KUIBIMU JOMaMH U MaI03TaKHBIMHU >KHJTBIMU IOMaMy OJTOKUPOBaHHBIHN 3acTpoiKm»., O/I-2 «30Ha pa3melrieHHst 00beKTOB COLIMATBHOTO U
KOMMYHAaJIbHO-OBITOBOTO Ha3HAUEHMUS».




WudopmrpoBaHye rpakiaH U IOpUAMYeCcKUx uL o Hauase BoinonHeHUss KKP ocyiijecTBieHo Hazijie)kalluM MyTeM B MOPsiKe, YCTaHOBIeHHOM CT. 42.7 3akoHa N
221-®3. B ToM unciie onybaMKoBaHO u3BeleHue o Havase BbinoHeHuss KKP 8 CMU — «Bnepen» Ne 7 (12947) ot 10.02.2023 ropa.

[TpaBooOaaTe/ T 0OBEKTOB HEIBUKUMOCTH, ABJISIONMXCS 00bekTaMy KKP, yBeomieHbI 0 Hauasie MpoBeleHUs] paboT B COOTBETCTBUM C 11. 2 U. 2 cT. 42.6 3akoHa N
221-®3 nmyTeM HaripaB/ieHUsI U3BeLIeHHH 10 aZipecaM U (W/I1) afipecam 3/1IeKTPOHHOM TOUTHI (TIPH Ha/IMuKMy Takux cBefiennid B ET'PH). M3BelieHue nipaBoo0/iajjaTesnieit
06bekToB KKP ocyiiecTB/ieHo, B TOM UHc/ie B paMKax jgorosopa ¢ AO «ITouta Poccum» Ne 19319 Ha pacripocTpaHeHHe HHPOPMAI[MOHHBIX MaTepHaioB
nouTaaboHaMu. V3BelrieHue rpaBoobsazateneit KKP, mpokuBarolux 3a rpejiesiaMu benropozickoit 061acTv, 0CyIriecTBI€HO TyTeM HarpaB/ieHUs TIOUTOBBIX
OTIpaB/eHU UHAUBUIyabHO. MaTtepuaribl, IOATBEP)KIAtolIve yBeJoMIeH e rpaBooOsiasateneii 06bekToB KKP BktoueHsl B cocta KITTP.

[171s1 BBISIBJIeHUsI paHee YUTeHHBIX 00BeKTOB He/IBI)KUMOCTH, CBeZIEHHsI 0 KOTOPBIX OTCyTCTBYIOT B EI'PH b0 mpaBa, Ha KOTOPbIe BO3HUK/IH /0 THS BCTYTIUIEHHS B
cuny ®@egnepanbHoro 3akoHa ot 21 utonsg 1997 roga N 122-03 "O rocyjapcTBeHHOM perucTpalyy IpaB Ha HeJJBMKMMOe UMYILIeCTBO U C/Ie/IOK C HUM'' U He
TnpeKpalljeHbl ¥ FoCyAapCTBeHHbIM Ka/laCTPOBbIM yUeT KOTOPBIX He OCYIIIeCTBJIEH, C Lie/Ibl0 BHeCeHUs CBeJieHui 00 3Tux o0bekTax HejBrkuMocTy B EI'PH B nopsizike,
yCTaHOBJIEHHOM 4. 5 - 9 cT. 69 3akoHa N 218-®3 B pamkax KKP nipoBe/ieHa paboTa 1o TIOMCKY MaTepUasoB U CBeJIeHHH, B ToM urciie cBefenns: ET'PH,
roCy/IJapCTBEHHOTO a/[PeCHOTO peecTpa, CBeJieHust MH(OPMAL[MOHHOW CHCTeMbI 0becrieueHu s rpaZloCTPOUTETbHOMN /1eSITeIbHOCTH U IPYTUX CUCTeM U apXMBOB OPraHOB
MeCTHOro caMoyTpaB/eHus. [lucbMa, oATBep K atoliye OTCYTCTBHE MaTeprasioB U CBeleHUH, HeoOxoAnMBbIX 151 BHeceHus B EI'PH cBesieHunit o paHee yuTeHHBIX
00BeKTOB HeJBIKUMOCTH, BK/IIOUeHbl B coctaB KITTP.

ITo cBefeHMsIM KaJjaCTPOBOTO TI/IaHA TePPUTOPUH, KaJjacTpoBbIi KBapTan 31:19:1301003 BkmovaeT B cebsi:

3eMeJIbHBIe YUaCTKH — BCero 38, u3 Hux — 19 c rpanuijamu, 19 6e3 rpaHuil;

00BEKTHI KaliMTa/IbHOTO CTPOUTEIBLCTBA — Bero 10, U3 HUX — 8 ¢ rpaHuLjaMu, 2 6e3 TpaHHuI.

2. Ceefienns 06 0O6pa3yeMbIX 3eMe/IbHBIX yuacTKax

O6pa3oBaHue 3eMe/IbHBIX YUaCTKOB He MPOU3BOJUTCS, TaK KaK B OTHOIIeHUH TeppruTopun nipoBefiennst KKP otcytcTByet [IpoekT MexxeBaHus TeppuToprn. [1pu
BBITIO/THEHWU KOMITIEKCHBIX KaJJaCTPOBBIX PAa0OT MeCTOIOOKeH e IPaHuL] 00pa3yeMbIX 3eMe/IbHbIX YUaCTKOB YCTaHAB/IMBAETCS B COOTBETCTBUU WJIH C YUETOM
JOKYMEHTOB, MPeJyCMOTPeHHbIX 1.1-5 u. 6 cT. 42.1 3akoHa N 221-®3. Hannuure npoeKTa Me)KeBaHHsI TEPPUTOPHH SIBJISIETCST 00si3aTe/IbHBIM YCI0BUEM 00pa3oBaHuUst
3eMeJIbHBIX YYaCTKOB TIPH BBITIOTHEHWH KOMITIEKCHBIX KaZIJdCTPOBBIX PadoT.

3. Ceeziennst 00 yTOUHSIEMBIX 3eMe/IbHBIX yUacTKax MeCToroio)keHre TPaHUI] YTOUHEHO B OTHOILIEHUH 7 3eMeTbHOTO yuacTka - 31:19:1301002:222,
31:19:1301003:39, 31:19:1301003:53, 31:19:1301003:32, 31:19:1301003:36, 31:19:1301003:35, 31:19:1301003:52. B cBs3u C OTCYTCTBHUEM JOKYMEHTOB,
npelyCMOTpPeHHBIX U. 1.1 cT. 43 3akoHa N 218-®3 rpaHuijaMu 3eMeIbHOTO YYaCcTKa CUMTAIOTCS TPAHUL{B, CYIIIeCTBYIOLIMe Ha MeCTHOCTHU TIATHAZLATH J1eT U Ooree.
MecTor10/10)keHre TPaHuL] yTOUHsIEMbIX 3eMe/IbHbIX YYaCTKOB yCTaHOB/IEHO 10 (JaKTHUYeCKOMY 3eMJIeN0/1b30BaHuUI0. [Ipy yTOUHEeHNH MeCTOII0/I0KeH s IPaHML]
H3MeHeHUe IIOLIa 1 3eMe/IbHbIX YUaCTKOB B [JOMYCTUMBIX Ipejie/iax, IpeflyCcCMOTpeHHbIX 11.32, 32.1, 45 u. 1 cT1. 26 3akona N 218-®3.

4. CegieHusi 00 yTOUHSIEMBIX 3eMe/IbHBIX Y4acTKax, He0OXOJUMbIe I/l KCTIPaBJ/IeHHsT PeeCTPOBBIX OIIMOOK B CBeJIEHUSIX O MECTOIIO/IOKEHUH WX TPAHMUL]

BhIsiB/IeHO Ha/IMuKe peecTpoBLIX OMMO0K B cBe/ieHUsiX ET'PH B OTHOIIIEHUW MeCTOTIONIOKeHHs TpaHul] 10 3eMe/TbHBIX YUacTKOB C KaflaCTPOBBIMHM HOMEpPaMH
31:19:1301003:58, 31:19:1301003:37, 31:19:1301003:33, 31:19:1301002:20, 31:19:1301003:48, 31:19:1301003:29, 31:19:1301003:61, 31:19:1301003:30,
31:19:1301004:7, 31:19:1301002:74 nogJexxalux UCIIpaBIeHUO.

OrvcaHye UCIPaB/IeHNsT peeCTPOBBIX OITMOOK Mepeurc/IeHHbIX BBIIIEe 3eMe/TbHBIX YUaCTKOB YKa3aHO B KapTa-TulaHe TePPUTOPHH B TIYHKTE «XapaKTePUCTUKU
YTOYHSEMOT' 0 3eMeJ/ILHOI'O Y4acTKa».

B KITTP He BK/IIOUEHBI CBeJleHHs O 3eMeIbHbIX yYacTKax C KafacTpoBbiMu HoMepamu 31:19:1301003:3, 31:19:1301003:4, 31:19:1301003:5, 31:19:1301003:7,
31:19:1301003:8, 31:19:1301003:10, 31:19:1301003:14, 31:19:1301003:15, 31:19:1301003:16, 31:19:1301003:18, 31:19:1301003:19, 31:19:1301003:20,
31:19:1301003:21, 31:19:1301003:34, 31:19:1301003:38, 31:19:1301003:41, 31:19:1301003:43, 31:19:1301003:44, 31:19:1301003:46, 31:19:1301003:56 o
ceefienusiM EI'PH rpanuiibl KOTOPBIX He yCTaHOBJ/IEHb! B COOTBETCTBUY C TpeOOBaHUSIMU 3eMe/IbHOT0 3aKOHO/|aTe/bCTBa.

CoruacHo 4.1 cT. 42.8 3akoHa Ne 221-®3 yTOuHEHME MeCTOIO/I0KEeHUs TPaHUL] 3eMe/IbHbIX YYaCTKOB IpU BbirosiHeHHH KKP ocyljecTBiseTcs o npasuiaM,
npeaycMoTpeHHbIM 4. 10 cT. 22 3akoHa Ne 221-P3 Ne 218-P3, B TOM UKCJIe C UCMOAb30BaHUEM JOKYMEHTOB, YKa3aHHbIX B yacTH 3 cTaThi 42.6 3akoHa Ne 221-D3.




st BomonHeHnst KKP GbUTH 3ampoliieHs! JOKYMeHTHI, YKa3aHHbIe B 4.3 cT. 42.6 3akoHa Ne 221-®3 - MaTepuasibl 3eM/IeyCTPOUTETBHON JOKYMeHTal|H,
coiepxkartetics B '®/], MaTepuasbl ¥ MPOCTPAHCTBEHHbBIE IaHHBIE (hefiepasbHOTO (POH/A TTPOCTPAaHCTBEHHBIX JAHHBIX, BeIOMCTBEHHBIX (POH/IOB MTPOCTPAHCTBEHHBIX
JIaHHBIX, (DOHJIOB TIPOCTPAHCTBEHHBIX JaHHBIX CyObekToB Poccuiickoii depepaliuy, CUTyalMOHHBIE T1/1aHBI, TVIAHOBO-KapTorpaduueckie MaTepUasbl, UMeoLecs B
OopraHax MeCTHOT'O CamMOyTIpaB/ieHHs], JOKyMeHThI O TpaBaxX Ha 3eMJII0 U UHbIe JOKYMEeHThbI, Coiep Kalljie CBeJleH!Us] 0 MeCTOMO/I0KeHUH TPaHUL] 3eMe/bHbIX yUacTKOB.
Mudopmaiyst 06 0OTCYyTCTBUM JOKYMEHTOB, TIPeIyCMOTPEHHBIX ¥ HeOOXO/IMMBIX [I7isi yTOUHEHHST MECTOTIONIOXKEHHUS IPAaHUI] 3eMe/TbHBIX YUaCTKOB U3JI0KEeHa B pa3jiese
«1. OcHOBaHUsI BBITIOJIHEHUST KOMITJIEKCHBIX Ka/[aCTPOBBIX paboT» mosicHuTenbHOM 3anvcku K KITTP.

BrIsSIBNIeH 3eMe/bHBIN YUaCTOK C KagacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:4 dakTruecky pacrosioxkeH B ApyroM kBaptaie 31:19:1301001.

BrIsiBNIeH 3eMe/bHBIN YUaCTOK C KafacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:7 dakTuuecky pacro/iokeH B fpyrom kBaptaie 31:19:1301008.

BrisiBnieH 3eMenbHBIN y4acTOK C KajacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:8 daxTuuecky pacrosiokeH B fpyrom keapTase 31:19:1301006.

BbIsiB/ieH 3eMenbHBIN yUacTOK C KagacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:14, 31:19:1301003:18, 31:19:1301003:21, 31:19:1301003:56 akTruecku pacrionoxeH B
npyrom kBaptasie 31:19:1301002. BrisiByieH 3eMe/TbHBINA yUaCTOK € KafiacTpoBbIM HOMepoMm 31:19:1301003:13, 31:19:1301003:44 dakTruecky pacrioyio>keH B [PyroM
kBapTase 31:19:1301004.

B kapTa-nijiaH TeppyUTOpPUM He BK/IKOUEHBI CBeJIeHHs O 3eMe/IbHOM ydacTKe € KaJacTpoBbiM HOMepoM 31:19:1301003:38, B 0THOLLIEHUM KOTOPOT'O M0 pe3y/bTaTaM
KOMIIJIEKCHBIX Ka/JaCTPOBBIX paboT BBISIBJIEHO COBIIaZieHHe MeCTOTIONIOXKeHHe ero IPaHUL] C MECTOTIONIO)KeHUeM TPaHuI] 3eMeJIbHOTO YYacTKa C KaZlaCTPOBBIM HOMEPOM
31:19:1301003:58.

5. OmnrcaHye MeCTOTIONIOXKEHHS 3/JaH1s1, COOPY>KEeHHsI, 00beKTa He3aBepIIIeHHOT0 CTPOUTE/ILCTBA Ha 3€Me/TbHOM YYacTKe.

13 o0BeKTa KanmuTaasHOTO cTpouTenbeTBa (fanee — OKC), B OTHOIIEHHH KOTOPBIX MPOBeAeHbl PabOTHI 10 yTOUHeHUI0 MecTorosioxkedusi: 31:19:0101001:1061,
31:19:0101001:1331, 31:19:1301001:125, 31:19:1301001:408, 31:19:1301001:629, 31:19:1301002:117, 31:19:1301002:126, 31:19:1304013:84, 31:19:1301001:422,
31:19:1301001:204, 31:19:1301001:180, 31:19:1301001:455, 31:19:1301001:479.

B KIITP ne exmtouensl cBeziennst 06 2 OKCax ¢ kKagacTtpoBbiMu HoMepamu 31:19:1301003:60, 31:19:1301003:64.

Brisinern OKC c kagactpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:60 dhakTHuecku pacrioioxkeH B ipyrom kBapTase 31:19:1301004.

B orHomennn OKCa ¢ kagactpoBsiM HoMepoM 31:19:1301003:64 BbIsSIB/IEHO, UTO AaHHBINA 00BEKT MUMEeT CTaTyC 00beKTa «IOTallIeHo».

7. CBefleHUst 00 yTOUHsIEMBIX 00BEKTaX KalMTaIbHOTO CTPOUTE/BLCTBA, He0OXOAUMBIe IS CTIPaB/IeHUsI PeeCTPOBLIX OMMOOK B CBEZIEHUSIX O MECTOITO/IOKEHUH UX
rpaHuL]

BrIsiBIIeHO Hanmyure peecTpoBbIX OMMOOK B cBeZieHHssx EI'PH B OTHOIIIEHHUM MeCTOTI0/I0KeH s TPaHuL] 2 00beKTOB KalMTaJIbHOTO CTPOUTENIBCTBA C Ka/laCTPOBBIMU
HoMepam# 31:19:1301003:66, 31:19:1301003:180 nopsexkarjx UCpaBIeHHUIO.

OmnucaHue UCTIPAB/IeHHs] PeeCTPOBBIX OIIMOO0K IMepPeurC/IeHHBIX Bhlllle 00BeKTOB KalMTalbHOTO CTPOUTEILCTBA YKa3aHo B KapTa-TulaHe TePPUTOPUH B IMyHKTe
«XapaKTepUCTHUKU YTOUHSIEMOTO 3/JaHUS».

8. CorylacoBaHve MeCTOII0/IOXKEeHHs TPAaHUI] 3eMeJIbHBIX yuacTKoB CorylacoBaHue MeCTOIo/I0KeHus rpanull 00bekToB KKP rpoBesieHo TyTeM TIpOBe/IeHHsT 3ace/JaHnui
COTJIaCUTe/IbHOW KOMHCCUH B TIOPsiiKe, TipeflycMoTpeHHOM cT. 42.10 3akoHa Ne 221-®3, Ha KOTOpbIe B yCcTaHOBIeHHOM 4. 8 cT. 42.10 3akoHa Ne 221-$3 nopsiake
ObUTH MPUIJIAlIeHb] 3aMHTePeCOBaHHbIe JTMLja, yKa3aHHbIe B u.3 cT. 39 3akoHa Ne 221-®3. B 3aceaHMsAX COr/IaCUTeTbHOM KOMUCCHUA TIPUHUMAJT yYacTHe
nipesicTaBuTenb ucronautesiss KKP. B nensix obecrieueHUst 03HaKOMJIEHHsT 3aMHTEPECOBAHHBIX JTUL] C YCTaHOB/IEHHBIM TTPY BBITIOTHEHUH KOMIUIEKCHBIX Ka/IlaCTPOBBIX
paboT MeCTOTIOIOXKEHHEM TPaHMI] 3eMe/IbHBIX Y4acTKOB 3aka3urkoM KKP pasmelijeH Ha opHiManbsHOM caiiTe B MH)OPMAIIMOHHO-Te/IEKOMMYHUKAI[MOHHOM CeTH
"NHTepHeT" MPOeKT KapThI-TiJlaHa TepPUTOPHHU OJHOBPEMEHHO C M3BelljeHreM O MPOBe/ieHNH 3aceflaHus COTJIaCUTe/IbHOM KOMUCCHY TI0 BOTIPOCY COTJIaCOBaHUS
MeCTOII0JI0’KeHHS TPaHHL] 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB. Bo3paskeH!s1 OTHOCUTE/IEHO MeCTOIT0JIOKeHMS TPaHuL] WM YacTel FPaHuL] 3eMeJIbHBbIX YYaCTKOB Ha 3ace/jaHue
COT/IaCUTE/IbHOM KOMUCCHHY, a TaK)Ke B TeUeHUe TPUALIATU ISATH KaJleHAAPHbIX JHEeM COo [Hs NpOoBeJeHUs epBOro 3acejaHusl COrJIaCUTeIbHONM KOMUCCUU He
rpejcTaB/ieHbl 3aMHTEPECOBAaHHBIMU JTML[aMH, YKa3aHHbIMU B 4. 3 cT. 39 3akoHa Ne 221-P3. B cootBeTcTBUM Cc 1. 1 u. 17 cT. 42.10 3akoHa Ne 221-P3
MECTOTIOJIO’KeHHe TPAHUI] 3eMe/IbHBIX yUacTKoB B paMkax BoeinoHeHst KKP cornacoBaHo. TTpoToKosbI 3aceiaHNid COT/IacCUTe/TbHON KOMUCCHH, PaciopshKeHus 00
yrBepkaeHuu KITTP, akT cornacoBaHus BK/IOUeHbl B coctas KITTP.




CBe/ieHUsA 0 MMYHKTAaXx reo/ie3n4eckKoi CeTy U CpeicTBax U3MepeHuu

1. CBe/jeHus1 0 MyHKTaX reo/ie3u4ecKoil ceTH:

Bupg,
reojiesuyu
ecKOH
ceTH

Hazeanue MIYHKTad H
THII 3HAKA
FEOAE3I/I‘IECKOﬁ ceTu

Cucrema
KOOpAMHAT
MyHKTA
reojie3nYecKou
ceTH

KoopauHaTsl IyHKTa, M

JlaTa oGc/iefoBaHus
25 maprta 2023 r.

CBE}I[EHPIH 0 COCTOAHHNU

HapY>XHOT'0
3HAaKa MYHKTa

MapKH IieHTpa

eHTpa IMyHKTa
fiedtpa ny MYyHKTa

2

4

7

8 9

ActpoHo
Mo-
reoziesuu
eckast
ceTb 2
K/lacca
(Irrc-2
K/lacca)

THMOHOBO, ITUD

MCK-31

362763,26

2220026,51

yTpaueH

COXpaHMWJICA COXPpaHMWJICA

['eope3nu
eckas
CeThb
CTyLLeHUs
3 Kiacca
(rrc-3
KJ1acca)

MasakeeBo, nup

MCK-31

362146,19

2262240,53

COXPaHWJICS

COXPaHHUJICS COXPaHHUJICS

ActpoHo
Mo-
reoziesuu
eckast
ceTb 2
KJjlacca
(rrc-2
KJlacca)

Konecnukos, nmup

MCK-31

340654,88

2262980,37

yTpaueH

COXpaHMHJICA COXpaHMHJICA




1 2

ActpoHo
Mo-
reoziesuu
eckas
ceTb 2
KJjlacca
(rrc-2
KJiacca)

CyxapeBo, iup

MCK-31 341911,40

2212089,74

COXPpdHHWJICA COXpaHHWJICA

COXPaHUJICS

['eope3nu
eckas
CeThb

5 CryLLleHUst
3 Kiacca
(rrc-3
KJlacca)

IMeTpoBCKUiA, Up

MCK-31 344140,99

2253123,21

COXPaHWJICS COXPaHHUJICS

COXPaHHUJICS

2. CBejieHns1 00 HCII0/Ib30BAHHBIX CPEACTBAX H3MepeHUM:

HanmeHoBaHHe u 0003HaUYeHHe THIIA . N PeKBH3UTHI CBH/IETEIHCTBA 0 IIOBepKe Npudopa
. 3aBO/CKOH M/IM CepHUHHBIA HOMep .
Ne n/m CpeJCTBa U3MepeHMHil - mpudopa . (MHCTpPYMeHTa, anmnaparypsl) U (M/IH) CPOK AeiicTBUA
cpe/iCTBa U3MepeHMil
(MHCTpyMeHTa, annaparyphbl) NMOBEpPKU

1 2 3 4

1 Stonex S9 GNSS STNS 92502044 C-I'K®/13-07-2022/170324429
2 Trimble R10 5419464491 C-I'K®/13-07-2022/170324275

CBE}Z[EHI/IH 00 YTOUYHAEMBIX 3€ME/IbHbBIX YUdCTKdX

1. CBefieHus 0 XapaKTepHBIX TOUKAaX FPaHULIbI YTOYHAEMOI'0 3eMe/IBHOr0 YYacTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:32 :

Cucrema koopgunar MCK-31 3ona Ne 2
Koopaunatbl, M ®opMyJibl, NPUMeHeHHbIe [/1s1
OTpe/ie/IeHbI B pesy/ibTaTe pacyeTa cpejHeld KBafipaTH4YeCcKOol
OGo3HaueHue copiepxxarcs B Equnom MOrPEeLIHOCTH OMpeae/IeHusa
BBITIO/THEHUA Onmucanue

XapakTepHbix | TOCy/{apCTBEHHOM peecTpe Mertop onpepenenus KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOUeK

He IBIKHMOCTH KOMIIJIEKCHBIX M 3aKpeIrvieHus

ToOueK A Ka/JACTPOBBIX PaGoT KOOp/UHAT rpauun (M), ¢ mo/icTaB/IeHHLIMH B TOUKH
rpaHuL Takue (opMyJibl 3HAYEHUSAMU U
HUTOroOBbIe (BBIYMC/IeHHbIE
X Y X Y ( )
3HayeHuss M,, m
1 2 3 4 5 6 7 8




Mertoz, CIlyTHUKOBBIX

reo/ie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H35Y 409686,96 | 2198572,48 MaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepenieHuin)
MeTtop, CIly THUKOBBIX

reo/ie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H10Y 409712,01 | 2198578,53 asveperyi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepesnieHuin)
MeTtog, CIly THUKOBBIX

reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H11Y 409706,55 | 2198595,50 AsMepeHyi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepesnieHuin)
MeTtog, CIly THUKOBBIX

reo/ie3uvecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H929Y 409683,68 | 2198588,58 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(ompeiesieHMiN)
MeTtog, CIlyTHUKOBBIX

reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

HI36Y 409598,97 | 2198567,88 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(ompeiesieHmMiN)
MeTop, CITy THUKOBBIX

reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

HI35Y 409578,48 | 2198559,48 yaMepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeenieHmin)
MeTop, CITy THUKOBBIX

reoie3suvecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H934Y 409558,30 | 2198549,40 yaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omIpeseieHui)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

HIY 409565,05 |~ 219853551 u3MepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipeseieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reo/ie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

H939Y 409565,46 | 2198535,70 WaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipesenieHuit)

HI940Y 409584,71 | 2198544,79 | MeTtog, CIlyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

reofie3nuecKux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m




V3MepeHHH
(omIpeseieHuiA)

METO,Z[ CITYTHHKOBBIX

L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
HI41Y 409603,18 | 2198552,26 yaMepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeeieHHi)
MeTop, CITy THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H35Y 409686,96 | 2198572,48 WaMepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipeseieHuin)

2. CBegenysl 0 YacCTAX rPaHML YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOI0 Y4acTKa € KajacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:32 :

O0o3HaueHHe YaCTH TPAHMI] I'opusoHTaNBHOE OnucaHue MPOX0XKAEHUs YaCTH CBe/leHHsA 0 COT/IACOBAHUH MECTOI0/10)KEHUSA
OT T. JO T. nposioxeHue (S), m rpaHuL rpaHuI(corjiacoBaHo/CIIOPHOe)
1 2 3 4 5

H35Y H10Y 25,77 | — —

H10Y H11Y 17,83 | — —

H11Y H929Y 23,89 | — —

H929Y HI36Y 87,20 | — —

HI36Y H935Y 22,14 | — —

HI35Y H934Y 22,56 | — —

H934Y HOY 15,44 | — —
HOY H939Y 0,45 | — —

HI39Y H940Y 21,29 | — —

H940Y H41Y 19,92 | — —

H941Y H35Y 86,19 | — —

3. CBejieHNs 0 XapaKTepUCTHKAaX YTOYHSIEMOr0 3eMe/IbHOr0 y4acTKa € KajjacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:32 :

Ne n/nn HauMeHoBaHHe XapaKTepHCTHK 3eMe/IbHOr0 yJacTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1. AJipec 3eMeIbHOTO y4acTKa —

CBeJieHus 0 MECTOIOIOKEHUU 3eMeJIbHOT0 yJacTKa (IIpy OTCYTCTBUM afipeca)

MecTor10/105)KeHH e YCTaHOB/IEHO OTHOCHTE/TEHO OPUEHTHPA,
PacriooyKeHHOTo B TPaHMLaX yuacTka. [IouToBbI afjpec oprieHTHpa: 0071,

1.1. B CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUM C (peiepabHOM MH(MOPMALIMOHHOMN o v
PYKTYPHD . benep (popmany Benropozckas, p-H HoBoockonbckuy, ¢/o0 benomectHeHCKHUy, C.
aZipecHoOU CUCTeMOM BU/e
OsbxoBarTKa.
1.2. JornonHuTeNnbHbIe CBeJIeHHsI 0 MeCTOTI0/I0’KeHHH 3eMeJTbHOT0 yuacTKa —
I1nomans 3eMeIbHOTO aCTKa * Be/IMUMHA IMOTPelIHOCTU
2. maA 1 P 2522418

onpeziesienysi(Beurciens) miomanu (P + AP), m?




2

dopmyna, nprMeHeHHas JJ1s1 BBIUMC/IeHUs TIpefie/IbHOW MOrPelHOCTH
oIpejie/ieHHs! I/IOLa1 3eMe/IbHOI'O YUYacTKa, C [0/ CTaB/IeHHbIMY 3HaUeHUsIMU
Y UTOTOBbIe (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2

[Tnowjazab 3eMeIBHOTO y4acTKa COrJIacHO cBefieHusiM EanHoro
roCyJapCTBEHHOr0 peectpa Heapwkumocty (Pkag), m°

2500

Ouenka pacxoxzaenus P u Pkap (P — Pkap), m*

22

TIpe/ie/IbHbIM MUHUMA/IbHBIA ¥ MAKCUMA/IbHbIA pPa3Mepbl 3eMe/IbHOTO YUacTKa
(PvuH u Pmakc), M

Pvun=400, Pmakc=5000

N o | &

Bup (BUbI) pa3pelieHHOr0 MC0JIb30BaHUS

J171s1 Be/ieHHsI TMYHOTO TMO/ICOOHOTO X034HCTBA

7.1.

,Z[OHO]IHI/ITGJIBHI:IE CBeeHHs 00 KCII0/1b30BaHNH 3€Me/IbHOTO Y4acCTKa

KagacTpoBblii UM UHOM rocyiapCTBeHHbIN yueTHbIN HOMep (MHBeHTapHbIi)
3[1aHUs, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBepIeHHOI0 CTPOUTE/TBCTBA,
PACII0/I0XKEHHOT'0 Ha 3eMe/IbHOM YJacTKe

31:19:1301001:455

9.

CBE,E[EHI/IH 0 3€M€JIbHbIX YUdCTKaX (3EM]IHX 06]].]81‘0 1M0JIb30BAHMsA, TEPPUTODPUHN
O6H.I€I’O I'IO]ILBOBEIHI/IH), MoCpeaCTBOM KOTOPBIX obecrieunBaeTcst AOCTyII

10.

Hele cBefieHUs

4. TlosicHeHHA K CBeJIEHUAM 00 YTOUHSeMOM 3eMe/IbHOM y4acTKe C Ka/jacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:32 :

1.
1. CBepieHus1 0 XapaKTepHbIX TOUKAaxX FPaHUIbI YTOYHSEMOr0 3eMe/IbHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:35 :
Cucrema koopaunnatr MCK-31 3oHa Ne 2
Koopaunatbl, M ®opMyJibl, NPUMeHeHHbIe [IJIs1
OTpe/e/IeHEI B pe3y/bTaTe pacueTa cpejHell KBafipaTHUeCKON
O6o3HaueHue copepxxarca B EauHom NOrPelIHOCTH Onpeje/IeHus
BBINO/THEeHHU S Onucanue
XapakTepHbix | FOCy/lapCTBEHHOM peecTpe Mertop onpepenenus KOOPAUHAT XapaKTepPHbIX TOUeK
HeJBIDKUMOCTH KOMIIIEKCHBIX 3aKpenieHusn
TOYeK Ka/JaCTPOBbIX PaGoT KOOpAUHAT rpanun (M,), c moacTaB/IeHHBIMH B TOUKH
rpaHu Takue (HopMyJibl 3SHAYEHUAMH U
HUTOroBble (BBIYNC/IeHHBI
X Y X Y oroBbIe ( cie e)
3HayeHuss M,, m
2 3 4 5 6 7 8

MeTtop, CIly THUKOBBIX

o o reo/ie3uvecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H1653Y 409746,30 | 2198607,50 H3MepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 m
(onipepesnieHuin)
H13Y — — 409810,25 | 2198622,73 | MeTo]| CIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = | —




reofie3nyecKux

V3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipesenieHuit)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reo/ie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H1655Y 409802,80 | 2198653,27 H3MepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepenieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H922Y 409677,57 | 2198621,14 H3MepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(onipepesnieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H923Y 409587,99 | 2198599,21 J3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepenieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reo/ie3uvecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H924Y 409566,94 | 2198586,79 H3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(ompeiesieHMiN)
Mertoz, CIlyTHUKOBBIX

reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H12Y 409547,25 | 2198575,21 J3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(ompeiesieHmiN)
Mertoz, CITlyTHUKOBBIX

reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

HI26Y 409552,76 | 2198564,64 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeeieHuiA)
MeTtog, CIly THUKOBBIX

reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

H927Y 409572,96 | 2198574,75 H3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeseieHHi)
MeTtog, CIly THUKOBBIX

reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

H928Y 409593,30 | 2198585,77 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipeseieHuin)

H30yY 409680,49 | 2198607,07 | MeTog, CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

reofie3anueckKux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

V3MepeHHHr




(ompeiesieHmiN)

Mertoz, CIlyTHUKOBBIX

o reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H1654Y 409740,86 | 2198624,09 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeenieHmin)
MeTtop, CIly THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H1653Y 409746,30 | 2198607,50 J3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeseieHHi)

2. CBejieHNs 0 YaCTAX IPaHNL YTOUHAEMOr0 3eMeJIbHOI0 YUYacTKa C KaJacTpoBbIM HoMepoMm 31:19:1301003:35 :

O0o3HaueHHe YaCTH TPAHMI] I'opu3oHTanbHoe OmnucaHue MPOX0K/AeHUsI YacTH CBejieHUA 0 COIVIACOBAaHUM MECTOIO/I0KeHU s
OT T. JI0 T. npoJiokeHue (S), M rpaHuI] rpaHMIi(Ccor/IacoBaHO/CIIOPHOeE)
1 2 3 4 5
H1653Y H13Y 65,74 —
H13Y H1655Y 31,44 —
H1655Y H922Y 129,29 —
H922Y H923Y 92,23 —
H923Y H924Y 24,44 —
H924Y H12Y 22,84 —
H12Y H926Y 11,92 —
HI926Y H927Y 22,59 —
HI927Y H928Y 23,13 —
H928Y H30Y 89,75 —
H30Y H1654Y 62,72 —
H1654Y H1653Y 17,46 —

3. CBepenysi 0 XapaKTepPUCTHKAaX YTOUHSIEMOI0 3eMe/IbHOI0 y4acTKa C KaiaCcTPoBbIM HOMepoM 31:19:1301003:35 :

Ne i/ HauMeHoBaHHe XapaKTepHCTHK 3eMe/IbHOr0 yJacTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1. AJipec 3eMeNIbHOTO y4acTKa —

CBefieHUs] 0 MECTOTIONIOXKEHUU 3eMeJTbHOTO yJacTKa (TIpH OTCYTCTBUHM afipeca)
1.1. | B CTPYKTYpHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUH C (heiepanbHON MHHOOPMAI[HOHHOM
aJipecHOM cUCTeMOl BU/e

OnbxoBaTKa.

MecTononoxeHue YCTaHOBJIEHO OTHOCUTE/JILHO OPUEHTHPA,
PacIiosoKeHHOTro B IPaHMI|ax y4yacTka. [TouToBbIi afpec opreHTHpa: 0671.
Bbenropoackad, p-H HoBoockonbckuii, ¢/0 beslomecTHeHCKM, C.

1.2 ,Z[OHO]'[HI/ITQJILHI:IE CBeJieHHs O MeCTOIIOJIOKeHHH 3eMeJIbHOT'O yUdCTKd

[TnowaAb 3emMebHOTO yYacTKa + BeJIMUKHA MTOrPeIIHOCTH
onpeenenvisi(Bbluncienus) mwiomaau (P + AP), m?

4831124




1 2 3
dopmyna, nprMeHeHHas JJ1s1 BBIUMC/IeHUs TIpefie/IbHOW MOrPelHOCTH
3. orpe/iesieHus TI7I0IIau 3eMe/IbHOTO yUacTKa, C M0/[CTaB/IeHHbIMY 3HaueHusiMu | AP = = =24
Y UTOTOBbIe (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2
4 [Inomaae 3eMebHOrO y4yacTKa COIrIacHO CBeZileHHnsM EfnHoro 4600
) roCyJapCTBEHHOr0 peectpa Heapwkumocty (Pkag), m°
5. Ouenka pacxoxzaenus P u Pkap (P — Pkap), m* 231
[penenbHbIM MUHUMAaTBbHBIA M MaKCUMaslbHbBIN pa3Mepbl 3eMeJIbHOTO yuacTKa
6. PEA : pasMep y PMun=400, PMakc=5000
(Pmun n Pmakc), m
7. Bup (BUbI) pa3pelieHHOr0 MC0JIb30BaHUS J171s1 Be/ieHHsI TMYHOTO TMO/ICOOHOTO X034HCTBA
7.1. | JomosHWUTeNbHBIE CBe/IeHNs 00 WCTO0Mb30BaHUY 3eMeJTbHOTO YUacTKa —
KagacTpoBblii UM UHOM rocyiapCTBeHHbIN yueTHbIN HOMep (MHBeHTapHbIi)
8. 3[1aHUs, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBepIeHHOI0 CTPOUTE/TBCTBA, —
PAaCIIOJIOKEHHOT'O Ha 3eMeJIbHOM y4JacTKe
9 CaejieHust 0 3eMe/IbHBIX YUacCTKax (3eM/IsX 00I1[ero ro/ib30BaHus, TEDPUTOPUM |
) 00I11eT0 1M0/Tb30BaHUST), TIOCPEICTBOM KOTOPBIX 00ecreunBaeTcst JOCTYI
10. Hele cBefieHUs —
4. TlosicHeHHA K CBeJIEHUAM 00 YTOUHSeMOM 3eMe/IbHOM y4acTKe C Ka/jacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:35 :
1.
1. CBepieHus1 0 XapaKTepPHbIX TOUKaxX FPaHUIbI YTOYHSIEMOr0 3eMe/IbHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:36 :
Cucrema koopaunnatr MCK-31 3oHa Ne 2
Koopaunatbl, M ®opMyJibl, NPUMeHeHHbIe [IJIs1
OTpe/e/IeHEI B pe3y/bTaTe pacueTa cpejHell KBafipaTHUeCKON
O6o3HaueHue copepxxarca B EauHom NOrPelIHOCTH Onpeje/IeHus
BBIIIO/THEHU A Onucanue
XapakTepHbix | FOCy/lapCTBEHHOM peecTpe Mertop onpepenenus KOOPAUHAT XapaKTepPHbIX TOUeK
HEJAB)KHMOCTH KOMIIIEKCHBIX 3aKpenieHus
TOYeK Ka/JaCTPOBbIX PaGoT KOOpAUHAT rpanun (M,), c moacTaB/IeHHBIMH B TOUKH
rpaHuLy Takue (HopMyJibl 3SHAYEHUAMH U
X Y X Y HUTOTrOBBIe (BBIUHMC/IEHHBIE)
3HayeHuss M,, m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTtop, CIly THUKOBBIX
reofie3uvecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H922Y — 409677,57 | 2198621,14 A . QRT( ) —
V3MepeHnr SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepesnieHuin)
H1655Y — 409802,80 | 2198653,27 | MeTo/| CTyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = | —




reofie3nyecKux

V3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipesenieHuit)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reo/ie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H1656Y 409799,16 | 2198670,24 H3MepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepenieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H1657Y 409673,61 | 2198639,32 H3MepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(onipepesnieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H1658Y 409582,69 | 2198615,23 J3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepenieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX

reo/ie3uvecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H1659Y 409575,14 | 2198611,38 H3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(ompeiesieHMiN)
Mertoz, CIlyTHUKOBBIX

reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H1660Y 409537,01 | 2198591,32 J3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(ompeiesieHmiN)
Mertoz, CITlyTHUKOBBIX

reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H1639Y 409538,90 | 2198588,00 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeeieHuiA)
MeTtog, CIly THUKOBBIX

reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

H1640Y 409545,73 | 2198574,32 H3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeseieHHi)
MeTtog, CIly THUKOBBIX

reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

H924Y 409566,94 | 2198586,79 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipeseieHuin)

H923Y 409587,99 | 2198599,21 | MeTog CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

reofie3anueckKux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

V3MepeHHHr




(ompeiesieHmiN)

Mertoz, CIlyTHUKOBBIX

o reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H922Y 409677,57 | 2198621,14 pMeperii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omIpeenieHmin)

2. CBefieHNs 0 YaCTAX IPaHNL YTOUHAEMOr0 3eMeJIbHOI0 YUYacTKa C KaJacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:36 :

O003HaYeHHE YACTH FPAHHUI] I'opu3oHTaNbHOE OmnucaHue MPOX0XK/AeHUsI YacTH CBe/IeHHA 0 COT/IACOBAHHUH MECTOI0/10)KEeHHUSA
OT T. JI0 T. npoJiokeHue (S), M rpaHuI] rpaHMIi(Ccor/IacoOBaHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5

HI22Y H1655Y 129,29 | — —

H1655Y H1656Y 17,36 | — —

H1656Y H1657Y 129,30 | — —

H1657Y H1658Y 94,06 | — —

H1658Y H1659Y 8,47 | — —

H1659Y H1660Y 43,08 | — —

H1660Y H1639Y 3,82 | — —

H1639Y H1640Y 15,29 | — —

H1640Y H924Y 24,60 | — —

H924Y HI23Y 24,44 | — —

H923Y HO22Y 92,23 | — —

3. CBepenyisi 0 XapaKTepUCTHMKAaX YTOUHSIEMOr0 3eMe/IbHOr0 y4acTKa C KaacTPoBbIM HOMepoM 31:19:1301003:36 :

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOr0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. AJipec 3eMenIbHOTO yJacTKa —

CBefieHus 0 MECTOIOIOKEHUU 3eMeJIbHOI0 yJacTKa (IIpy OTCYTCTBUM afipeca)

Benropockas obmacth, p-H HoBooCKo/bCKuM, c. ObX0BaTKa, YII.

1.1. B CTPYKTYPHUPOBaHHOM B COOTBeTCTBUU C (heiepanbHOi MHOOPMAL[MOHHOM
o o LlenTpanbHas, 89
aflpecHOM CUCTeMOH BUJE
1.2 JornonHuTenbHbIe CBeJEHUs 0 MEeCTOIOI0KEHUH 3€MeJIbHOT0 Y4YacTKa —
2 [Tnoraas 3eMebHOTO yYacTKa + BeTMYMHA TTOTPEITHOCTH 4871425
) onpeenenus(Beruncaenys) momagy (P + AP), m?
®dopMmyia, TpUMeHeHHas /151 BEIUKMC/IeHUsT TIpeJie/TbHOM TTOTrPeIlHOCTH
3. onpeze/ieHUs MUIOL[ay 3eMeIbHOT0 y4acTKa, C MOACTaB/AeHHbIMY 3HaueHusiMu | AP = = =25
1 UTOTOBBIe (BbIUMC/IeHHBIe) 3HaueHus (AP), M2
4 [Tnomiaas 3eMeIbHOTO yJacTKa CoryiacHO cBeZieHusiM EfnHOro 5000
) rOCy/IapCTBEHHOTO peectpa HeziBrkumocTd (Pkag), m*
5. Orenka pacxoxzenust P u Pkap (P — Pkag), m° -129




1 2 3
6. [IpenenbHbI MI/IHI/INi&]'H:HI:IfI Y MaKCHUMaJIbHBIMA pa3Mephl 3eMelbHOT0 y4YacTKa PMuH=400, PMakc=5000
(PmuH u Pmakc), m
7. Bug (Bupl) pa3pelieHHOTO UCTIOIb30BaHUs 7151 BeieHWsI TMYHOTO T0/ICOOHOTO X035KCTBa
7.1 Jlono/iHUTe/TbHBIE CBeZIeHHs 00 UCIT0/Ib30BAHMH 3eMeJIbHOTO yUacTKa —
KagacTpoBeiit Ui MHOM rocyJapCTBeHHbBIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)
8. 3/1aHUs1, COOPY>KeHUsI, 00beKTa He3aBepIIIeHHOT0 CTPOUTE/BCTBA, 31:19:1301003:63
PAaCII0JIOKeHHOTO Ha 3eMeJIbHOM yuacTKe
9 Cee/ieHMs O 3eMeJIbHBIX yuacTKax (3em/1s1X 00IIero rno/b30BaHus, TEPPUTOPUN |
) 00I11eT0 M0/Tb30BAHUS ), IOCPE/ICTBOM KOTOPBIX 00€CeunBaeTCs JOCTY
10. WHble cBeieHUs1 —
4. ITosicHeHHs K CBeJIeHHAM 00 YTOUHIeMOM 3eMe/IbHOM YYacTKe ¢ KafacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:36 :
1.

1. CBepieHuA 0 XapaKTepPHbIX TOUKaX rPaHULbl YTOYHSIEMOr0 3eMe/IbHOr0 y4acTKa € KaJjacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:39 :

Cucrema koopgunatr MCK-31 3ona Ne 2
Koopaunatel, M ®opmyibl, HPUMEHEHHbIE /151
OTpe/e/ieHbI B pe3y/bTaTe pacueTa cpeJHell KBaipaTHYeCKOM
O0o3HaueHue copiepxxarcs B Equnom N p—— NOrPelIHOCTH OMpeje/IeHUs Onmcanme
XapakTepHbIx | I'0OCy/JapCTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX Mertoj onpejeneHus KOOp/JMHAT XapaKTePHbBIX TOUeK SN ——
TOUYeK He/\BHOKHMOCTH Ka/laCTPOBLIX Pa6oT KOOpAHHAT rpauur (M), ¢ mo/icTaB/IeHHLIMH B TOUKH
rpaHuly Takue (popMyJibl 3HAYEHUAMU U
X Y X Y HUTOroBbIe (BHIYUC/IEHHbIE)
3HaueHus M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/, CITy THUKOBBIX
reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H881Y 409489,81 | 2198700,77 HaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripesenieHuit)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) =
H14Y 409508,21 | 2198721,81 J3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripesenieHuin)
H19Y 409490,38 | 2198741,88 | MeTto[, CIlyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2A2) =
reo/ie3uveCcKux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
r3MepeHui




(ompeiesieHmiN)
Mertoz, CIlyTHUKOBBIX
o reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
135 40948379 | 2198735,88 r3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omIpeenieHmin)
MeTtop, CIly THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
136 409483,16 | 2198735,11 r3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omIpeseieHHi)
MeTo/, CIly THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H15Y 409476,85 | 2198729,04 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(otipeseieHuin)
MeTtop, CIly THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H16Y 409453,80 | 2198701,17 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipeenieHuit)
MeTtog, CIlyTHUKOBBIX
L reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H17Y 409460,46 | 2198694,34 H3MepeHyii SQRT(0,6/2+0,0812) = 0,1 m
(oripesenieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
. reofie3suecKmux Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) = |
H18Y 409461,12 | 2198695,05 yaMepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(oripesenieHuin)
MeTo/, CITyTHUKOBBIX
. reofie3snveckux Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) = |
H880Y 409472,14 | 2198683,22 yaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipesenieHuit)
MeTop, CITy THUKOBBIX
. reo/ie3MveCcKux Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) = |
H881Y 409489,81 | 2198700,77 HaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepenieHuin)

2. CBepieH¥sl 0 YaCTAX rPAaHML YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOI0 y4acTKa € KajacTrpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:39 :

O003HaYeHHe YaCTH IPAHHUI] I'opusonranbHoe Onucanue NpoxXoX/jeHUus YacTu CBejieHHA 0 COT/IACOBAHUU MECTOII0/10)KeHUs
OT T. JO T. nposioxeHue (S), m rpaHuL rpaHuI(CcorJiacoBaHo/CIIOPHOe)
1 2 3 4 5
H881Y H14Y 27,95 | — —




H14y H19Y 26,85 | — —
H19Y 135 8,91 | — —
135 136 0,99 | — —
136 H15Y 8,76 | — —
H15Y H16Y 36,17 | — —
H16Y H17Y 9,54 | — —
H17Y H18Y 0,97 | — —
H18Y H880Y 16,17 | — —
H880Y H881Y 24,90 | — —

3. CBepieHsi 0 XapaKTepPUCTHKAX YTOUHSEMOr0 3eMe/JIbHOIr0 yJacTKa C KaiaCcTPoBbIM HOMepoM 31:19:1301003:39 :

Ne n/nn HavMmeHOBaHNe XapaKTePUCTHK 3eMe/IbHOr0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
1. Ajipec 3eMeIbHOTO y4acTKa —
MecTono/oykeHre yCTaHOB/IEHO OTHOCHUTEIbHO OPUeHTHPa,
CBejieHUsI 0 MeCTOTIOIOXKEeHUH 3eMeJIbHOTO yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM aJjpeca) ! .
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUH C (efiepasbHOM MHGOPMALMOHHON PACTIONIOMEHHOTO B IPAHIIAX yHacTHa. HouroBbti apec opeHTHIpa: 061
AIDECHO CHCTEMOM BryIe Benropogackas, p-H HoBoockonbckui, ¢/o0 benomectHeHCKuy, C.
OsbxoBarTka.
1.2. JornonHuTenbHbIE CBeJEHHs 0 MEeCTOTOI0’KEHUH 3€MeJIbHOT0 YYacTKa —
2 [Inomaae 3eMebHOrO y4acTKa + BeJIMYMHA MOTPeLIHOCTH 1469+14
) onpeenenusi(Berancenns) momagy (P + AP), M
dopmyna, TpUuMeHeHHast /1l BBIUKC/IeHUs TIpefie/IbHOM TIOTPelHOCTH
3. onpejie/ieHUs MJI0Laay 3eMeIbHOT0 y4acTKa, C O/ICTaB/IeHHbIMUY 3HaueHussMu | AP = = =14
1 UTOTOBBIe (BBIUMC/IeHHBIe) 3HaueHus (AP), M2
4 [Inomazae 3eMesIbHOrO yyacTKa COrJIaCHO cBefieHUsM EnuHoro 1500
) rOCy/IapCTBEHHOr0 peectpa HeziBikumocTy (Pkag), m*
5. Orenka pacxoxienust P u Pkap (P — Pkaj), M° -31
6. [IpenenbHbI MI/IHI/I]V;a]II:HLIIZ Y MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOT0 y4YacTKa PMuH=400, PMakc=5000
(Pmun u PMakc), m
7. Bug (Bupl) pa3peliieHHOTO UCTIOIb30BaHUs 7151 BeieHWsI TMYHOTO TO/ICOOHOTO X034WCTBa
7.1. JonosHuTeNbHBIE CBeZieHHs 00 MCI0/Ib30BaHMM 3eMeIbHOT0 yYacTKa —
KagacTpoBeiit Ui MHOM rocyjapCTBeHHBIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)
8. 3/IaHUsA, COOPY>KeHUsI, 00beKTa He3aBepIIIeHHOT0 CTPOUTE/ThCTRA, 31:19:1301001:422
PacroJIOKeHHOI0 Ha 3eMe/IbHOM y4yacTKe
9 CaejieHust 0 3eMe/IbHBIX yUacCTKax (3eM/IsX 00I1[ero ro/ib30BaHus, TEDPUTOPUM |
) 00111ero 1MoJIb30BaHusl), TIOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00eCieurBaeTcsi JOCTY
10. WHeble cBefeHUs —




4. TTosicHeHMsI K CBe/IeHUAM 00 YTOUHsIEMOM 3eMe/IbHOM yUYacTKe ¢ KaJacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:39 :

1.

1. CBefieHus 0 XapaKTepHBIX TOUKAaX FPaHULIbI YTOYHAEMOr'0 3eMe/IbHOr0 YYacTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:52 :

Cucrema koopgunar MCK-31 3ona Ne 2
Koopaunatbl, M ®opMyJibl, NPUMeHeHHbIe [/1s1
OTIPe/ie/IeHbI B pe3y/ibTare pacyeTa cpejHeii KBaApaTUu4eckKoil
OGo3HaueHue copiepxxarcs B Equnom S —— MOrPELIHOCTH OMpeae/IeHusa Onmcanme
XapakTepHbix | T'OCy/{apCTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX Mertop onpepenenus KOOPAUHAT XapaKTepPHbIX TOUeK 3AKDeITeHHsE
TOUeK HE/\BMOKHMOCTH KaJ[aCTPOBLIX PaboT KOOpAMHAT rpauun (M), ¢ mo/icTaB/IeHHLIMH B quKH
rpaHun Takue (opMyJibl 3HAYEHUSAMU U
X v X Y HUTOroBble (BHIYUC/IEHHbIE)
3HayeHuss M,, m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTtog, CIly THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
17 409978,42 | 2198653,33 r3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omIpeseieHui)
MeTto/, CIly THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
118 409976,39 | 2198672,43 r3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipeseieHuin)
MeTto/, CIly THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
128 40988391 | 2198667,92 W3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipesenieHuit)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
L reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
127 409854,86 | 2198664,68 V3MepeHnH SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripesenieHuit)
Mertop, CITyTHUKOBBIX
L reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) =
120 409845,92 | - 2198663,63 V3MepeHHH SQRT(0,6/r2+0,08/2) = 0,1 m
(oripesenieHuin)
119 — 409836,03 | 2198662,97 | MeTox COyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
reofie3anuecKux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m




V3MepeHHH
(omIpeseieHuiA)
MeTop, CITy THUKOBBIX
reofiesvuecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H26Y — 409833,52 | 2198662,89 AI/IBMEPEHI/If/'I S QRT(O?G /\25r0,08 £2) =0, 1) y
(omIpeeieHHi)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reofiesvuecKmx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H25Y — 409834,43 | 2198650,61 'quepeHnﬁ S QRT(O?G A2‘("O,08 A2) =0, 1) y
(omipeseieHuin)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
reofiesvuecKmx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H27Y — 409836,15 | 2198650,67 Ammepean/i S QRT(O(,QG A2‘("0,08 A2) =0, 1) y
(omipesenieHuit)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
reofiesvueckmx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H28Y — 409836,85 | 2198643,30 AmamepeHHf/i SQRT (0?6 /\25r0,08 A2) =0, 1) y
(oripesienieHuit)
MeTo/ CITyTHUKOBBIX
reofie3nyeckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
116 o 409839,00 | 2198643,35 M3MepeHni SQRT(O,G/\ZSrO,OS/\Z) = 0,1) M
(oripesenieHuit)
Mertoz, CIlyTHUKOBBIX
reofiesvueckmx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
17 o 409978,42 2198653,33 r3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1) M
(omipesenieHuit)
2. CBepieHNs 0 YacTAX FPAaHHUL] YTOUHSEMOI0 3eMe/IbHOI0 yJacTKa C KalacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301003:52 :
O0o03HaueHHEe YAaCTH TPAHMI] I'opusonranbHoe Onucanue NpoxXoXX/ieHUus YacTu CBe/ileHHA 0 COrJIACOBAHUH MeCTOI0/10)KeHUS
OT T. Ji0 T. npoJsioxeHue (S), m rpaHuLy rpaHMIi(Ccorj1acoBaHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
117 118 19,21 | — —
118 128 92,59 | — —
128 127 29,23 | — —
127 120 9,00 | — —
120 119 9,91 | — —
119 H26Y 2,51 | — —
H26Y H25Y 12,31 | — —




H25Y H27Y 1,72 | — —

H27Y H28Y 7,40 | — —

H28Y 116 2,15 | — —

116 117 139,78 | — —

3. CBejileHNs 0 XapaKTepUCTHKAX YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOr0 y4acTKa C KaJjacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:52 :

Ne /mx HaumeHoBaHHe XdPAKTE€PUCTHUK 3€ME/IbHOI'0 YUYdCTKd 3HaueHHe XdPAKTE€PUCTHKH

1 2 3

1. AJipec 3eMeNIbHOTO y4acTKa —

CBefieHUsi 0 MECTOTIONIOXKEHUU 3eMeJTbHOTO yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM afipeca)
1.1. | B CTPYKTYpHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (heZiepasbHON MH(OOPMAI[HOHHOM
aZipecHOM CHCTEMOM BHU/Ie

Poccuiickas @eneparus, benaropoackas o61acts, p-H HOBOOCKO/IBLCKHUH, C.
OnbxoBatka, ya1. MosogexHas, 29

1.2. | [onosHuTe/IbHBIE CBEIEHKSI O MECTOTI0J/I0KEeHHH 3eMe/TbHOT0 yuacTKa —

[Tnomaae 3eMeNbHOTO yJyacTKa + BeJIMYMHA MTOTPELIHOCTH 2897419
onpeziesienusi(Berurcienvst) mwiomiaau (P + AP), m? B

®dopmya, IpUMeHeHHast /il BEIUKC/IeHUs TIpefie/TbHOM TIOTPelTHOCTH
3. onpejeneHys IJIOLaAu 3eMe/IbHOT0 Yy4YacTKa, C [0/ CTaBlAeHHbIMY 3HaueHusimu | AP = = =19
Y UTOTOBbIe (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2

[TnomujaAb 3eMeTbHOTO yYacTKa COrJIacHO cBeJeHusiM EauHoro
roCyJapCTBEHHOr0 peectpa Heapwkumocty (Pkag), m°

Ouenka pacxoxzaenus P u Pkap (P — Pkag), m* -103

[IpesenbHbIN MUHUMAaIbHBIA ¥ MaKCUMaJIbHBIN pa3Mephbl 3eMelbHOT0 y4YacTKa
PEA ) P p y Pmua=400, Pmakc=5000
(Pmun u Pmakc), m

N o | &

Bu (BU/IbI) pa3pelieHHOT0 UCIT0/Ib30BaHUs [171s1 BefieHVst IMYHOTO TMO/ICOOHOTO X034HCTBa

7.1 JlonosiHATE/TbHBIE CBeZIEHHs 00 MUCIT0/Ib30BAHMH 3eMeIbHOT0 yYacTKa —

KapacTpoBelii uiu MHOM rocyZapCTBeHHbIN yUeTHbI HoMep (MHBEeHTapHbIN)
8. 3[laHMs1, COOPY)KeHHs1, 00beKTa He3aBepIleHHOTO CTPOUTE/IbCTBA, —
PAaCII0/I0KEHHOT'0 Ha 3eMeJ/IbHOM yYacTKe

9 CBefieHHs1 0 3eMeJIbHBIX yuacTKax (3eMJIsiX 001Iiero roJib30BaHus, TepPUTOPUU
) 00111ero MoJIb30BaHusl), TIOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00eCreurBaeTcst JOCTYI

10. WHble cBefieHUs —

4. TTosicHeHHs K CBeJIeHHAM 00 YTOUHSeMOM 3eMe/TLHOM y4acTKe C Ka/JacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:52 :

1.

1. CBepieHus1 0 XapaKTepHbBIX TOUKAaX FPaHUIbI YTOYHSAEMOr0 3eMe/IbHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:53 :




Cucrema koopgunatr MCK-31 3ona Ne 2
Koopaunarsl, m ®opmysibl, HPUMEHEHHbIE JJIs1
OTpe/ie/IeHbl B pe3y/ibTaTe pacueTa cpejHeil KBaipaTH4ecKoi
OGo3HaueHue copiepxxarcs B Exqunom BBINO/IHeHUS MOrPELIHOCTH OMpee/IeHusa
Omnucanue
XapakTepHbIx | I'OCy/JapCTBEHHOM peecTpe Mertoj onpejeeHus KOOp/JMHAT XapaKTePHbIX TOUEK
TOUeK He/\BMOKHMOCTH HOMILTERCHBIY KOOpAMHAT rpauun (M), ¢ mo/icTaB/IeHHLIMH B 3AKPEILICHUA
Ka/]aCTPOBBIX paboT PA pamiy ( V), A TOUKH
rpaHuiy Takue (popMyJibl 3HAUEHUAMU U
X Y X Y HUTOroBbIe (BHIYUC/IEHHbIE)
3HaueHus M;, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/, CITy THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) = |
134 409928,29 | - 2198730,24 M3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipeseieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
L reoie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H22Y 409970,39 | 2198732,26 WaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipesenieHuit)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
L reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H21Y 409969,10 | 2198751,78 HaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripesienieHuit)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
L reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1"2+M2/2) = |
H23Y 409879,99 | 2198744,62 J3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripesenieHuin)
Mertoz, CIlyTHUKOBBIX
. reozie3suecKmux Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) = |
H20Y 409853,63 | 2198743,32 J3MepeHHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipesenieHuit)
Mertoz, CITlyTHUKOBBIX
. reo/ie3MveCcKux Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) = |
121 409828,03 |~ 2198741,93 r3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipepenieHuin)
122 — 409829,89 | 2198723,88 | MeTog CIIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = | —
reo/ie3uveCcKux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
V3MepeHui




(ompeiesieHmiN)
Mertoz, CIlyTHUKOBBIX

o reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

123 409834,13 | 2198724,33 r3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omIpeenieHmin)
MeTtop, CIly THUKOBBIX

L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

124 409845,49 | 2198725,00 r3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omIpeseieHHi)
MeTo/, CIly THUKOBBIX

L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

125 409855,98 | 2198725,63 r3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(otipeseieHuin)
MeTtop, CIly THUKOBBIX

L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

126 409861,74 | 2198726,00 W3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipeenieHuit)
MeTtog, CIlyTHUKOBBIX

L reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

134 409928,29 | 2198730,24 V3MepeHnH SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripesenieHuit)

2. CBegeHnusi 0 YaCTAX rPaHML YTOYHAEMOr0 3eMeJIbHOI'0 yUacTKa € KajacTtpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:53 :

0603HH‘IEHI/IE YdCTU I'PAHULY FOPI/BOHTHJI])HOE Onucanue MPOX0XAEHUA YdCTHU CBE]]EHI/IH 0 COrJiaCOBAHMHU MECTOII0/10KeEHUA
OT T. J0 T. npoJioxeHue (S), m rpaHuIy rpaHuUI(CcorJIacoBaHo/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
134 H22Y 42,15 | — —
H22Y H21Y 19,56 | — —
H21Y H23Y 89,40 | — —
H23Y H20Y 26,39 | — —
H20Y 121 25,64 | — —
121 122 18,15 | — —
122 123 4,26 | — —
123 124 11,38 | — —
124 125 10,51 | — —
125 126 577 | — —
126 134 66,68 | — —




3. CBepieHNs 0 XapaKTepUCTUKAX YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOI0 y4acTKa € KaJacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301003:53 :

Ne /it

HaumeHoBaHHe XdPaKTePUCTHUK 3€Me/JIbHOI'0 Y4dCTKd

3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU

1

2

3

1.

Ajpipec 3eMesTIbHOTO yJacTKa

1.1.

CBegieHus 0 MECTOTIONIOXKEHUU 3eMeJTIbHOTO yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM afipeca)
B CTPYKTYPHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (hefieparbHOM MH(DOPMAI[MOHHOM
aJipecHOM cucTeMoit Bu/ie

Benropoackast o6sactsb, p-H HoBoockonbckuid, c. OnbXOBaTKa, yil.
MonogéxHasi, 33

1.2.

,Z[OHO]'IHI/ITGJIBHI:IE CBeJieHHs O MeCTOIIOJIOKeHHHK 3€MeJIbHOT'O yUdCTKd

[TnomaAb 3emMebHOTO yUacTKa + BeJIMUKHA MTOrPeIIHOCTH
onpeenenvsi(Bbiuncienus) mwiomaau (P + AP), m?

2555£18

dopmyJia, IpUMeHeHHast 1J1s1 BbIUMC/IeHUs] IIpefle/IbHOM MOrpellHOCTH
olipeJie/ieHNs! T/IOLai1 3eMe/IbHOIO YUYacTKa, C [0/ CTaB/IeHHbIMY 3HauUeHUsIMU
Y UTOTOBbIe (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2

AP= = =18

[Tr1o11ab 3eMeIbHOTO yuacTKa COTrJIacHO CBeJieHusiM EirHoro
rOCy/IapCTBEHHOr0 peectpa HeiBKuMOocTH (PKag), M*

2679

Ouenka pacxoxzaenus P u Pkap (P — Pkap), m*

-124

Tpee/bHbIAN MUHUMa/IbHBINA U MaKCUMA/IbHBIM pa3sMephbl 3eMe/IbHOTO yyacTKa
(PmuH u Pmakc), M

Pmvun=400, Pmakc=5000

N o |k

Bup (BU/bI) pa3peliieHHOT0 UCTI0/Tb30BaHUsI

7151 BefieHVst TMYHOTO TO/ICOOHOTO X034HCTBa

7.1.

,Z[OHO]IHI/ITEIIBHI:IE CBeieHHns 00 KCII0/1b30BAHIH 3€Me/IbHOTO YUacCTKa

KagacTpoBblii MM MHOM roCcyZapCTBEHHBIN yUeTHbI HoMep (MHBEHTapHbIN)
3[laHNs1, COOPY)KeHHs1, 00beKTa He3aBepIlIeHHOTO CTPOUTE/IbCTBA,
pAacIo/I0KEHHOI'0 Ha 3eMeJ/IbHOM yYacTKe

31:19:1301002:126

9.

CBefieHus 0 3eMe/IbHBIX YJacTKax (3eMJIsIX 00I1ero Tob30BaHMsl, TEPPUTOPUH
00111ero 1MoJIb30BaHus), TIOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00eCrieurBaeTcs JOCTY

10.

WHele cBefieHUs

4. TloAcHeHNA K CBe/IeHUAM 00 YTOUHAEMOM 3eMeIbHOM YYacTKe C KaJJacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:53 :

1.

1. CBefeHus 0 XxapakTepHBIX TOUKaX FPAaHULIbI YTOUHAEMOI0 3eMe/IBHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1303002:222 :




Cucrema koopgunatr MCK-31 3ona Ne 2
Koopaunarsl, m ®opmysibl, HPUMEHEHHbIE JJIs1
OTpe/ie/IeHbl B pe3y/ibTaTe pacueTa cpejHeil KBaipaTH4ecKoi
OGo3HaueHue copiepxxarcs B Exqunom BBINO/IHeHUS MOrPELIHOCTH OMpee/IeHusa
Omnucanue
XapakTepHbIx | I'OCy/JapCTBEHHOM peecTpe Mertoj onpejeeHus KOOp/JMHAT XapaKTePHbIX TOUEK
TOUeK He/\BMOKHMOCTH HOMILTERCHBIY KOOpAMHAT rpauun (M), ¢ mo/icTaB/IeHHLIMH B 3AKPEILICHUA
Ka/]aCTPOBBIX paboT PA pamiy ( V), A TOUKH
rpaHuiy Takue (popMyJibl 3HAUEHUAMU U
X Y X Y HUTOroBbIe (BHIYUC/IEHHbIE)
3HaueHus M;, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/, CITy THUKOBBIX
L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) = |
H43Y 409517,19 | 2198702,54 WaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipeseieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
L reoie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H44Y 409540,44 | 2198724,07 WaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipesenieHuit)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
L reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H45Y 409571,24 | 2198749,69 HaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripesienieHuit)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
L reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1"2+M2/2) = |
H42Y 409558,62 | 2198766,30 J3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripesenieHuin)
Mertoz, CIlyTHUKOBBIX
. reozie3suecKmux Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) = |
H46Y 409525,85 | 2198740,14 J3MepeHHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipesenieHuit)
Mertoz, CITlyTHUKOBBIX
. reo/ie3MveCcKux Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) = |
H41Y 409522,70 | 2198737,54 M3MepeHHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepenieHuin)
H14Y — 409508,21 | 2158721,81 | MeTo[ CIIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = | —
reo/ie3uveCcKux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
V3MepeHui




(ompeiesieHmiN)
Mertoz, CIlyTHUKOBBIX

o reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H881Y 409489,81 | 2198700,77 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeenieHmin)
MeTtop, CIly THUKOBBIX

L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H880Y 409472,14 | 2198683,22 J3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omIpeseieHHi)
MeTo/, CIly THUKOBBIX

L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

H47Y 409471,27 | 2198682,42 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(otipeseieHuin)
MeTtop, CIly THUKOBBIX

L reoie3u4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

H48Y 409481,77 | 2198669,87 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipeenieHuit)
MeTtog, CIlyTHUKOBBIX

L reofie3su4ecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

H49Y 409482,98 | 2198669,68 y3MepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(oripesenieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX

. reofie3suecKmux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) =

H50Y 409501,26 | 2198686,15 yaMepeHii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(oripesenieHuin)
MeTo/, CITyTHUKOBBIX

. reofie3snveckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H43Y 409517,19 | 2198702,54 yaMepeHii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipesenieHuit)

2. CBepeHyisl 0 YacCTAX rPaHML] YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOI0 yyacTKa € KajacTrpoBbiM Homepom 31:19:1303002:222

O0o3HaueHHe YaCTH IPAHMI]

I'opusonTansHoe

Omucanue MPOX0X/JAeHUHA YdCTH

CBE]]EHI/IH 0 COr/iaCOBAaHHUHU MeCTOII0/I0)KeHUA

OT T. J0 T. nposioxkenue (S), m rpaHuIy rpaHuIl(CcorjiacoBaHo/CriopHoOe)
1 2 3 4 5

H43Y H44yY 31,69 | — —

H44y H45Y 40,06 | — —

H45Y H42Y 20,86 | — —

H42Y H46Y 41,93 | — —




H46Y H41Y 4,08 | — —
H41Y H14Y 21,39 | — —
H14Y H881Y 27,95 | — —
H881Y H880Y 24,90 | — —
H880Y H47Y 1,18 | — —
H47Y H48Y 16,36 | — —
H48Y H49Y 1,22 | — —
H49Y H50Y 24,61 | — —
H50Y H43Y 22,86 | — —
3. CBejleHHs 0 XapaKTepUCTHKAaX YTOYHSEMOr0 3eMe/IbHOr0 y4acTKa ¢ KaJjacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1303002:222 :
Ne n/nn HavMmeHOBaHNe XapaKTePUCTHK 3eMe/IbHOr0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
1 AJIpEC 3eMe/HHOTo Y9aCTKA benropogckast 0671, HoBoockosbckuit p-H, c. OybXoBaTKa, Y.
[JeHTpanbHas
CBegieHus 0 MECTOTIOIOXKEHUU 3eMeJIbHOTO yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM afipeca)
1.1. | B CTPYKTYpHMpPOBaHHOM B COOTBETCTBHUHU C (esiepaabHON MHPOPMaLMOHHOM —
aJipecHOM cUCTeMOM BuU/Ie
1.2. JornonHuTenbHbIE CBeJEHHs 0 MEeCTOTOI0’KEHUH 3€MeJIbHOT0 YYacTKa —
7 [Inomaae 3eMebHOrO y4acTKa + BeJIMYMHA MOTPeLIHOCTH 2416418

onpeenenusi(Berancenns) momagy (P + AP), M

dopmyJia, IpUMeHeHHast AJIs1 BBIUMC/IEHUS TIPee/TbHOM MOTPeliHOCTH
3. orpe/ie/IeHys TI7I0IIA U 3eMeJTbHOT0 YUacTKa, C TI0/[CTaB/IEHHBIMH 3HaUeHUsAMHU | AP =
1 UTOTOBBIe (BBIUMC/IeHHBIe) 3HaueHus (AP), M2

I

I
—_
o]

[Tnoraas 3eMeTbHOTO yJ9acTKa COTJIacHO CBeZieHusiM EnHOTO

4. 2 2500
roCy/lapCTBEHHOT0 peecTpa HeJBIWKUMOCTH (Pkapg), M

5. Ouenka pacxoxzaenus P u Pkap (P — Pkap), m* -84

6. [IpenenbHbI MI/IHI/I]V;a]II:HLIIZ Y MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOT0 y4YacTKa PMuH=400, PMakc=5000
(Pmun u PMakc), m

7. Bup (Buzibl) paspeleHHOro UCHO/Ib30BaHUs [171s1 BefieHMs1 IMUHOTO MocOOHOro X03sicTBa

7.1. | JonoyHWTeNbHbIE CBefleHHsl 06 UCI0/Ib30BaHMM 3eMe/IbHOT0 yYacTKa —

KagacTpoBeiit Ui MHOM rocyjapCTBeHHBIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)

8. 3/IaHUsA, COOPY>KeHUsI, 00beKTa He3aBepIIIeHHOT0 CTPOUTE/ThCTRA, 31:19:1301003:181
pacIo/I0KeHHOr0 Ha 3eMe/IbHOM yYacTKe

9. CaejieHust 0 3eMe/IbHBIX yUacCTKax (3eM/IsX 00I1[ero ro/ib30BaHus, TEDPUTOPUM |

00111ero 1MoJIb30BaHusl), TIOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00eCieurBaeTcsi JOCTY

10. WHeble cBefeHUs —




4. TTosicHeHMsI K CBe/IeHUSAM 00 YTOUHsIEMOM 3eMe/IbHOM yJacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1303002:222 :

1.

Cge/ieHns 00 yTOUHAEMbIX 3eMe/IbHBIX YUaCcTKaxX, He00X0ANMBbIe /i/If MCIIPaB/IeHHs PeeCTPOBBIX OMIMO0K
B CBeIeHHAX 0 MEeCTOMO0/I0XKEeHNH X I'PaHHUI]

1. CBepieHus1 0 XapaKTePHbIX TOUKAX FPaHHUL] YTOYHSAEMOr0 3eMe/JIbHOr0 yyacTKa ¢ KafacTpoBbiM HomMepoM 31:19:1301002:20

Cucrema koopgunat MCK-31 3ona Ne 2
KoopauHatbl, M ®opMyJibl, NPUMeHeHHbIe JI/Is1
onpefjeieHbI B pacuera cpejHeil KBaipaTH4ecKoi
O6o3HaueHue copepxkarca B Exurom pe3yJibTaTe BHINO/IHEHUS MOTPEIHOCTH ONpe/e/IeHUs!
XapaKTepHbIX FOCYAQpCTBEHHOM KOMIL/TEeKCHBIX Mertoj onpejeneHus KOOp/JMHAT XapaKTePHbIX TOUEK Onwucanue
peecTpe HeJBIWKUMOCTH
ToueK Ka/lacTPOBBIX padoT KOOp/AMHAT rpauun (M), c mo/icCTaB/IeHHLIMH B | 3aKpeIuleHUs] TOUKH
rpaHuUI] Takue ¢GopMyJIbl 3HAYEHUSIMH U
X Y X Y HUTOTrOBbIe (BHIUHC/IEHHbIE)
3HaueHus M;, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTto[, CITly THUKOBBIX
reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H24Y — — | 409590,59 | 2198645,99 A SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onipepiesieHuniA)
MeTto/, CITlyTHUKOBBIX
reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H40Y — — | 409672,76 | 2198670,88 HaMepeHyi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onpepesieHn)
MeTo/, CIly THUKOBBIX
reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1662Y — — | 409665,20 | 2198701,38 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m | —
(onpepenieHui)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
69 409626,70 | 2198690,80 409626,70 | 2198690,80 vaMepenHit SQRT(0,6/2+0,08/2) =0,1m |
(omipefiesieHyin)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
70 409599,72 1 2198685,30 o | usmepenuii SQRT(0,6/2+0,08/2) =0,1m |
(omipepiesieHuiA)
71 409571,69 | 2198676,76 — — | MeTop, CHyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = | —




reoie3nyecKux

M3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipefiesieHuit)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reofie3uueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
72 409561,42 | 2198668,34 H3Mepenyii SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 m

(onipepiesieHui)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
73 409548,04 | 2198657,64 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(onipepiesieHuiA)

MeTop, CITyTHUKOBBIX

reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
74 409525,18 | 2198634,99 W3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(onpepesieHn)

MeTop, CITy THUKOBBIX

reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
7> 409515,56 | 2198627,30 HU3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(onpepesieHni)

Meto/ CITlyTHUKOBBIX

reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
76 409516,23 | 2198626,62 HU3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipefiesieHyin)

Metoz CITyTHUKOBBIX

reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
7 409517,10 | 2198625,39 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipepieieHuiA)

MeTto/, CITly THUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
78 409519,16 | 2198622,46 H“3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipepiesieHuiA)

MeTto/, CIlyTHUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
79 409518,06 | 2198621,38 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipesiesieHuiA)
51 409529,40 | 2198604,82 MeTop, CITy THUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

reo/ie3uvueCcKmux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

W3MepeHU




(omipefiesieHyin)

Metoz CIIyTHUKOBBIX

o | reonesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
52 409556,31 | 2198625,14 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipepieieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
o __ | reojesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
>3 409566,49 | 2198632,12 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipeziesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
>4 409599,36 | 2198647,69 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipeziesieHuiA)
MeTo/, CIlyTHUKOBBIX
. __ | reoje3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
67 409655,15 | 2198664,13 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
. | reofesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
68 409657,71 | 2198699,40 W3MepeHu SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m
(oripeniesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
L L reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
HI07Y 409576,15 | 2198675,34 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeziesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
L L reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI11Y 409550,82 | 2198659,96 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripepiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
. . reofie3uueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI10Y 409532,53 | 2198641,26 S —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
HI09Y 409515,43 | 2198627,03 P —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
H29Y — — | 409518,75 | 2198622,89 | MeTo/ ClIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =




reofie3nyecKux
M3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
. reofie3uueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H38Y 409517,28 | 2198621,76 V3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(onipepiesieHui)
MeTop, CITyTHUKOBBIX
. reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H39Y 409527,24 | 2198607,02 W3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTop, CITyTHUKOBBIX
. reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H918Y 409528,65 | 2198607,92 — SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(onpepesieHn)
MeTop, CITy THUKOBBIX
o reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI19Y 409547,53 | 2198620,95 JaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 M
(onpepesieHni)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
o reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H920Y 409566,91 | 2198634,70 WaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipefiesieHyin)
Metoz CITyTHUKOBBIX
o reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H24Y 409590,59 | 2198645,99 — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepieieHuiA)

2. CBeJieHNs 0 YaCTAX I'PAaHNL YTOUHAEMOr0 3eMe/IbHOr0 YYacTKa C KaJacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301002:20

O003HaYeHHE YACTH TPAHHUI] I'opu3oHTaNbHOE OmnucaHue MPOX0XK/AeHUsI YacTH CBejieHUA 0 COIVIACOBAaHUHM MeCTOIO/I0KeHHU s
OT T. JI0 T. npoJiokeHue (S), M rpaHuI] rpaHMIi(Ccor/IacoBaHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H24Y H40Y 85,86 | — —
H40y H1662Y 31,42 | — —
H1662Y 69 39,93 | — —
69 HI07Y 52,86 | — —
H907Y HI11Y 29,63 | — —
HI11Y H910Y 26,16 | — —




HI10Y HI909Y 22,25 | — —
HI09Y H29Y 531 | — —
H29Y H38Y 1,85 | — —
H38Y H39Y 17,79 | — —
H39Y HI18Y 1,67 | — —
HI18Y HI19Y 2294 | — —
HI19Y HI920Y 23,76 | — —
H920Y H24Y 26,23 | — —

3. XapaKTepUCTHKH YTOUHs1€MOr0 3eMe/JIbHOI0 YYacTKa € KaJacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301002:20

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOr0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Agipec 3eMenIbHOrO y4acTKa —
CBefieHus 0 MeCTOIOIOKEHUH 3eMeJIbHOI'O yJacTKa (IIpy OTCYTCTBUM afipeca) o .
11 B CTDYKTYPHDOBAHHOM B COOTBETCTEHH ¢ (helepATbHON HEbOPMAHOHHORH Poccuiickas ®@enepanus, benroposckasi 061actsb, p-H HOBOOCKOIBCKHUH, C.
a/IpeCHOI CHCTEMOH Brjie OnbxoBatka, yia. LlentpanbHas, 91
1.2 JlorosmHUTeIbHbIE CBEeHHS 0 MECTOIIO/I0KEHUH 3€MeJIbHOI0 YYacCTKa —
7 [Tnomane 3emMe/ILHOrO y4acTKa + BeJIMYMHA IIOrPelIHOCTU 5000425
onpeziesienusi(Berurcienst) mwiomiaau (P + AP), m?
dopmyna, nprMeHeHHas JJ1s BBIUMC/IeHUs TIpefie/IbHOM MOrPelHOCTH
3. orpejesieHus IJIOLaAu 3eMe/IbHOI0 Y4YacTKa, C [10/CTaB/IeHHbIMU 3HaueHusmMu | AP = = =25
Y UTOTOBbIe (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2
4 [Tnomaae 3eMebHOTO yJyacTKa CoryiacHO cBeZieHHusM EnHoro 5000
) roCyJapCTBeHHOr0 peectpa Heapwkumocty (Pkag), m°
5. Ouenka pacxoxzenus P u Pkag (P — Pkag), M° 0
6. [pepenbHbIi MI/IHI/IN;.’:IHBHHﬁ Y MaKCHMa/lbHblil pasMepbl 3eMe/IbHOT0 yuacTKa PMHH=400, PMakc=5000
(Pmun u Pmakc), m
KagacTpoBeiit uim MHOM rocyjapCTBeHHbIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)
7. 3[laHUs, COOPY’KeHHs], 00beKTa He3aBepIeHHOr0 CTPOUTE/TBCTBA, 31:19:1301003:68
PAaCII0JIOKeHHOTO Ha 3eMeJIbHOM yuacTKe
8. Bu (BUbI) pa3pelieHHOT0 UCII0/Ib30BaHUs 7151 BeieHWsI TMYHOTO T0/ICOOHOTO X035KCTBa
8.1. | JomosiHWTE/BHBIE CBeZeHHs 00 MCII0/Ib30BaHNUH 3eMeJTbHOTO yYacTKa —
9. Cee/ieHMs O 3eMeJIbHBIX yUacTKax (3em/1s1x 00IIero no/b30BaHus, TEPPUTOPUN |
ob111ero 1o/ib30BaHus), IOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00ecrieunBaeTcsi JOCTYI
10. Wuble cBefieHus B oTHOIIeHMY 3eMe/IBHOr0 y4acTKa C KaJaCTpOBbIM HOMepPOM

31:19:1301002:20 peecTpoBas OIIMOKA 3aK/IFOUAOTCS B TOM, UTO
CbaKTI/II-IECKOE MeCTOII0J/IOKeHKEe 3eMe/IbHOI'0 YUdCTKa He COOTBETCTBYIOT
€T0 KOOD/JUHAaTHOMY OMMCAaHUI0, @ UMEHHO: TPaHMIIA 3€Me/IbHOTO YUacTKa




3

o ceegeansiM EI'PH cmetieHa oTHOCHTE/TBHO ero (haKTUIeCKOTo
MeCTOI0JI0KeHUs1. ECcTh OCHOBaHWs 110/1araTh, YTo CMelljeHle TIPOH301LI0
M3-3a TOTO, UTO COrJacHO NyHKTY 6.2.4 unctpykuuu 'KMHIT (OHTA)-02-
262-02, nelicTByrOIIIe€l HAa MOMEHT MPOBE/IEHUs KaJJaCTPOBBIX PaboT,
C/leflyeT UCII0/Ib30BaTh He MeHee YeTbIpeX YHKTOB C U3BeCTHbIMU
TMJIaHOBBIMH KOOP/IMHATaMH, a MpH MPOBe/IeHUU CheMKH UCII0/Ib30Baroch
MeHblllee KOJIMYeCTBO MyHKTOB. B pe3ysbTaTe McnpaBieHys peeCTpOBOU
OIIMOKY rpaHML{a 3eMeJIbHOr0 y4acTKa cpopMHUpoBaHa 1o (HakTHIeCKOMY
3eMJIer0/1b30BaHMI0, IUIOLA/lb 3eMe/IbHOI0 yuacTKa IIpY UCIIpaB/ieHuH He

M3MEeHHN/1dChb.

4. TTosicHeHMsI K CBe/IeHUSAM 00 YTOUHsIEMOM 3eMe/IbHOM yYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301002:20 :

1.

1. CBefieHHs 0 XapaKTepPHbIX TOUKAX PAaHMI] YTOYHAEMOr0 3eMeJ/IbHOI'0 YU4acTKa € KajacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301002:74

Cucrema koopgunat MCK-31 3ona Ne 2
Koopaunarsel, M ®opmyiibl, IPUMEHEHHbIEe /I
onpefjesieHbI B pacueTa cpejHeii KBaApaTu4eckoi
O6o3HaueHue copeparci B Eunom pe3yJibTaTe BHIIO/IHEHUS MOTPEIHOCTH OIpefe/IeHus!
XapaKTepHbIX peel;(;cp);‘u:i);:fl‘::;iTn KOMIL/IEeKCHBIX Mertoj onpe/eieHus KOOp/JMHAT XapaKTePHbBIX TOUeK Onwucanue
ToueK Ka/JaCTPOBBIX padoT KOOpAMHAT rpanury (M), c oCTaB/JIeHHbIMM B | 3aKpeIIeHUs] TOUKHU
rpaHuiy Takue (popMyJibl 3HAYEHUAMU U
X Y X Y HUTOroBbIe (BHIUHMC/IEHHBIE)
3HaueHus M;, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/, CIly THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H3Y o 409532,13 | 2198690,33 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) =0,1m |
(oripeziesieHuit)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
reozie3snuecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H2Yy o 409555,24 | 2198710,92 W3MepeHu SQRT(0,6/2+0,08/02) =0,1™m |
(oripeniesieHuit)
MeTo/, CITyTHUKOBBIX
reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H8Y - 409588,93 | 2198732,25 | 1 enermii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(oripeziesieHuit)




Metoz CITyTHUKOBBIX

. . reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H51Y 409576,50 | 2198753,41 WaMepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTto[, CITly THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H45Y 409571,24 | 2198749,69 A SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuniA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. . reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H44Y 409540,44 | 2198724,07 HaMepeHyi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onpepesieHn)
MeTo/, CIlyTHUKOBBIX
o o reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H43Y 409517,19 | 2198702,54 P — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(onpepesieHni)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
o o reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H50Y 409501,26 | 2198686,15 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipefiesieHyin)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o o reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H49Y 409482,98 | 2198669,68 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
141 409489,00 | 2198661,07 | 409489,00 | 2198661,07 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
. | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
112 409494,47 | 2198653,98 M3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipepiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
. __ | reoje3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
11 409509,24 | 2198666,58 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
110 409528,63 | 2198685,29 — — | MeTop, ClyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
reo/ie3uveCcKrux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m




W3MepeHnn

(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o __ | reojesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
109 409560,07 | 2198709,12 W3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipeziesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
. __ | reofe3nyueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
108 409576,25 | 2198717,47 H3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipesiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
. __ | reoje3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
107 409592,30 | 2198724,49 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
. __ | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
137 409581,73 | 219874783 H3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeniesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
. __ | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
138 409565,05 | 219874141 HU3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
. __ | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
139 409497,38 | 2198679,84 HU3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHuit)
Metoz CITlyTHUKOBBIX
. | reozesnuecknx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
140 409483,54 | 2198668,01 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
HSY 409493,30 | 2198654,76 H“3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. . reojie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
Ly 409493,77 | 2198655,26 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(onpepesieHn)




Metoz CITyTHUKOBBIX

L reo/ie3nueCcKrux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = L
Hay 409512,34 | 2198670,54 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHuiA)
MeTto[, CITly THUKOBBIX
. reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) = |
H3Y 409532,13 | 2198690,33 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHuniA)

2. CBeieHNsl 0 YaCTAX PaHNL YTOUHAEMOr0 3eMeJIbHOI0 YUYacTKa C KaJacTpoBbIM HoMepoMm 31:19:1301002:74

O0o3HaueHHe YaCTH IPAHMI] I'opu3oHTanbHoe OnucaHue NPOX0XKAEHUA YaCTH CBe/leHHA 0 COT/IACOBAaHUU MECTOI0/10)KeHUSA
OT T. J0 T. npoJsioxeHue (S), m rpaHuLy rpaHuIi(corjiacoBaHo/CIIOpHoOe)
1 2 3 4 5
H3Y H2Y 30,95 | — —
H2Y H8Y 39,87 | — —
H8Y H51Y 24,54 | — —
H51Y H45Y 6,44 | — —
H45Y H44Y 40,06 | — —
H44Y H43Y 31,69 | — —
H43Y H50Y 22,86 | — —
H50Y H49Y 24,61 | — —
H49Y 141 10,51 | — —
141 H5Y 7,64 | — —
H5Y H1Y 0,69 | — —
H1Y H4Y 24,05 | — —
H4Y H3Y 27,99 | — —
3. XapaKkTepMCTHKH YTOYHAEMOr0 3eMe/JIbHOI'0 y4acTKa € KajacrpoBbiM HoMepom 31:19:1301002:74
Ne i/ HauMeHoBaHHe XapaKTepHCTHK 3eMe/IbHOr0 yJacTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1. AJipec 3eMeNIbHOTO y4acTKa —
CBefieHus 0 MeCTOIOIOKEHUU 3eMeJIbHOI0 yJacTKa (IIpy OTCYTCTBUM afipeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUH C (efiepasbHOM MHGOPMALMOHHON Benropopckast 061actb, p-H HoBooCKobCKui, €. ObXOBaTKa
aZipecHOM CUCTeMOM BU/e
1.2. | JlonoJiHUTe/IbHbIE CBeJIeHUsI 0 MeCTONO/I0KEHUH 3eMe/IbHOT0 y4yacTKa —
[Tnomaze 3eMebHOrO y4acTKa  BeJIMYMHA MTOTPelHOCTH
2. 2 2500£18
ornpeieneHus(BeiunMcieHus) niomamu (P + AP), m
3. Popmyna, nprMeHeHHas [Jisl BBIUMCIEeHWs TIpe/ie/IbHOW MOrPelIHOCTH AP= = =




1 2 3
oripeJieJieHus1 TI/IOLA/{M 3eMe/IbHOTO Y4YacTKa, C TIO/CTaB/IeHHbIMA 3HAaUeHUSIMU
1 UTOTOBBIe (BbIUMC/IeHHBIe) 3HaueHus (AP), M2
4 [1nomaar 3eMeIbLHOIO yuacTKa COTJ/IacHO CBefleHusiM EiuHoro 2500
) rOCyJAPCTBEHHOrO peectpa HeABWKUMOCTH (PKag), M
5. Ouenka pacxoxzenus P u Pkag (P — Pkag), m° 0
6. [penenbHbIM MI/IHI/IN;EUIBHLII\/’I 1 MaKCUMa/bHbIN pa3Mephl 3eMebHOT0 y4YacTKa PMiH=400, PMakc=5000
(PmuH u PMakc), m
KagacTpoBeiit uim MHOM rocyjapCTBeHHbBIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)
7. 3[1aHUs, COOPY’KeHHs], 00beKTa He3aBepIeHHOT0 CTPOUTE/TBCTBA, 31:19:1301001:180
PAaCII0JIOKeHHOTO Ha 3eMeJIbHOM yuacTKe
8. Bug (Buap1) pa3pellieHHOTO UCTO0Ib30BaHHUs 7151 BeieHWsI TMYHOTO T0/ICOOHOTO X035HCTBa
8.1. [JononHuTeibHbIe CBeZieHHst 00 WCII0/Tb30BaHUH 3eMeJTbHOTO y4YacTKa —
9 Cee/ieHMs O 3eMeJIbHBIX yUacTKax (3eM/1s1X 00ILero rno/b30BaHus, TEPPUTOPUN |
) 00I11eT0 1M0/Tb30BaHUS), TIOCPE/ICTBOM KOTOPBIX 00ecreunBaeTcst AOCTY
B oTHOI11IeHMY 3eMeNIbHOTO yUacTKa C KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM
31:19:1301002:74 peecTpoBas OIIMOKa 3aK/IFOUAOTCS B TOM, UTO
(hakTHUECKOe MeCTOMOIOKEeHHe 3eMe/IbHOr0 y4acTKa He COOTBETCTBYIOT
€r0 KOOpJMHaTHOMY OIHCaHUI0, a8 UMEHHO: TPaHHULIa 3eMe/IbHOTO y4acTKa
o ceefienusim EI'PH cMmeliieHa oTHOCUTe/TLHO ero haKTHUecKoro
MecToro/i0keHus1. ECTh 0CHOBaHUS o/araTh, YTO CMelljeHHe TTPOU30IILI0
10. VHble CBejieHIs! 13-3a TOTO, UTO COIJIaCHO MYHKTY 6.2.4 nHctpykuyu 'KWUHIT (OHTA)-02-

262-02, melicTBYIOIEH Ha MOMEHT MPOBe/IeHUs KalaCTPOBLIX padoT,
ciefyeT UCMOJIb30BaTh HE MEeHee YeThIpeX MYHKTOB C U3BeCTHBIMU
[JIAHOBBIMU KOOp/IMHATaMH, a [PU NPOBeJeHNUU CbeMKH UCI0/1b30BajloCh
MeHblllee KOJIMUeCTBO MyHKTOB. B pe3ysibTaTe ucrnpaBieHys peeCTPOBOM
OIIMOKY rpaHuIIa 3eMeJTbHOTO yuacTKa C(hopMUPOBaHa 1Mo (hakKTHUECKOMY
3eMJIeloIb30BaHUIO, TUIOLIA/b 3eMeJIbHOIO yUacTKa IIpY UCTIpaB/IeHu He
H3MeHU/Iach.

4. TlosicHeHNs K CBe/leHUSIM 00 YTOUHAeMOM 3eMeIbHOM yYacTKe € Ka/JacTpoBsIM HoMepoM 31:19:1301002:74 :

1.

1. CBepieHuUs1 0 XapaKTepPHBIX TOUKAaX rPaHHUI] YTOYHIEMOr0 3eMe/ILHOr0 yuacTKa ¢ KafiacTpoBsiM HomepoM 31:19:1301003:29

Cucrema koopaunat MCK-31

3o0oHa Ne 2




Koopaunarsel, M

copepxarca B ExnHom

onpeje/ieHbI B

®opmyJibl, NPUMEHEeHHbIe /1A
pacueTra cpeJHeld KBaipaTHIeCKON

O6o3HaueHue pe3yJibTaTe BHINO/IHEHUS MOTPEIHOCTH OIpeAe/IeHus!
XapaKTepPHBIX FOCYAQpCTBEHHOM KOMILIEKCHBIX Mertoj onpe/ie/ieHUs KOOp/JUHAT XapaKTePHbBIX TOUeK Onmncanue
peecTpe HeJJBIWKUMOCTH
TOUeK Ka/laCTPOBBIX padoT KOOpAMHAT rpanur (M), ¢ m0/ICTaB/IeHHBIMH B | 3aKpeIuIeHUsl TOUKH
rpaHuI] Takue ¢GopMyJibl 3HAYEHUSIMH U
X Y X Y HUTOTrOBbIe (BHIUMC/IEHHBIE)
3HaueHus M;, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/, CIly THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H56Y — — | 409758,86 | 2198554,05 P — SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 m |
(oripeziesieHuit)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
reo/ie3uvueCcKrux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HE0Y o — | 409817,35 2198567,32 U3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) =0,1m |
(oripeniesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H1646Y — — | 409813,58 | 2198583,57 u3Mepentii SQRT(0,6/2+0,08/A2) =0,1m |
(oripeziesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reoze3snyeCcKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H943Y — — | 409755,79 | 2198571,11 W3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 m | —
(omipefiesieHuit)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI42Y — — | 409692,89 | 2198555,50 P —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onipepiesieHuiA)
MeTo/[, CITy THUKOBBIX
reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H947Y — — | 409615,69 | 2198536,56 P —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onipepiesieHuiA)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
reojie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1647Y — — | 409590,99 | 2198526,36 HaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onpepesieHn)
HI945Y — — | 409573,96 | 2198518,17 | MeTo/ CIIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = | —




reoie3nyecKux

M3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
. . reofie3uueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H57Y 409573,61 | 2198518,02 S —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHui)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H58Y 409579,62 | 2198506,02 S — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
. . reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H61Y 409583,17 | 2198503,97 HaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onpepesieHn)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
o o reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H63Y 409585,09 | 2198503,75 JaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 M
(onpepesieHni)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
o o reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H62Y 409592,09 | 2198506,82 WaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipefiesieHyin)
Metoz CITyTHUKOBBIX
o o reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H1649Y 409598,71 | 2198509,51 — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepieieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H59Y 409622,63 | 2198519,71 P — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepiesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H56Y 409758,86 | 2198554,05 P — SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 M
(omipesiesieHuiA)
1 409574,95 | 2198517,13 — — | MeTop CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
reo/ie3uvueCcKmux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

W3MepeHU




(omipefiesieHyin)

Metoz CIIyTHUKOBBIX

reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
14 409572,12 | 219851582 W3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipepieieHuiA)

MeTto/, CITly THUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
13 409579,78 | 2198501,52 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipeziesieHuiA)

MeTto/, CIlyTHUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
12 409591,96 | 2198506,34 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipeziesieHuiA)

MeTo/, CIlyTHUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
1 409592,46 | 2198508,22 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(oripeziesieHuit)

MeTop, CIlyTHUKOBBIX

reo/ie3uvueCcKrux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
10 409597,03 | 219851016 W3MepeHu SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m

(oripeniesieHuit)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
J 409596,51 | 2198511,86 W3MepeHnn SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m

(oripeziesieHuit)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
8 409601,09 | 2198513,14 W3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(oripepiesieHuit)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reofie3uueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
7 409606,45 | 2198513,80 M3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(onipepiesieHuiA)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
6 409620,74 | 2198516,93 M3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(onipepiesieHuiA)
5 409829,06 | 2198566,36 MeTo/ CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =




reofie3nuecKux
M3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
. __ | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = L
4 409825,20 | 2198580,84 H3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHui)
MeTop, CITyTHUKOBBIX
. | reopie3nyeckux Mt = SQRT(M1"2+M2/2) = |
3 409604,17 1 2198529,19 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHuiA)
MeTop, CITyTHUKOBBIX
. | reopie3snueckux Mt = SQRT(M1"2+M2/2) = |
2 409584,90 | 2198522,00 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onpepesieHn)

2. CBeieHNsl 0 YaCTAX rPAHMI YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOI0 y4acTKa € KaJacTrpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:29

O0o3HaueHHEe YaCTH TPAHMI] I'opusonTanbHoe OnucaHue NPoOX0XKAeHUs YaCTH CBe/leHHs 0 COT/IACOBAHUH MeCTOI0/I0KeHUSA
OT T. Ji0 T. npoJsioxxeHue (S), m rpaHuLy rpaHMIi(COr/IacOBaHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H56Y H60Y 59,98 | — —
H60Y H1646Y 16,68 | — —
H1646Y H943Y 59,12 | — —
H943Y H942Y 64,81 | — —
H942Y H947Y 79,49 | — —
H947Y H1647Y 26,72 | — —
H1647Y H945Y 18,90 | — —
H945Y H57Y 0,38 | — —
H57Y H58Y 13,42 | — —
H58Y H61Y 4,10 | — —
H61Y H63Y 1,93 | — —
H63Y H62Y 7,64 | — —
H62Y H1649Y 7,15 | — —
H1649Y H59Y 26,00 | — —
H59Y H56Y 140,49 | — —

3. XapakTepuCTHMKH YTOUHSEMOr0 3eMe/IbHOI0 y4acTKa C KaJacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301003:29

Ne i/ |

HaumeHoBaHHe XdPaKTePUCTHUK 3€Me/JIbHOI'0 Y4dCTKd |

3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU




1. Agipec 3eMenIbHOrO yJacTKa —
CBefieHus 0 MeCTOIOIO’KEHUH 3eMeJIbHOI'O yJacTKa (IIpy OTCYTCTBUM afipeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUHU C (heiepanbHOil MH(HOPMaL[MOHHOU Benropogckast obmacts, p-H HoBoockonbckuid, c. OnbxoBaTKa
aZipecHOM CHCTEMOM BHU/IE
1.2 JlorosiHUTeIbHBIE CBEEHHS 0 MECTOITOI0KEHUH 3€MeJIbHOI0 YYacTKa —
2 [Tnomane 3eMe/ILHOrO y4acTKa + BeJIMYMHA IIOrPelIHOCTU 4340422
) onpeziesienusi(Berurciens) miomiaau (P + AP), m? B
dopmyna, prMeHeHHas JJ1s1 BBIUMC/IEeHUs TIpefie/IbHOM MOrPelHOCTH
3. orpejesieHus IJIOLaA1 3eMe/IbHOI'0 y4acTKa, C [0/ CTaB/IeHHbIMY 3HaueHusmu | AP = = =22
Y UTOTOBbIe (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2
4 [Tnomaae 3eMeIbHOrO yuacTKa COIJIacHO CBefleHusIM EiuHoro 4000
) roCyJapCTBeHHOr0 peectpa Heapwkumocty (Pkag), m°
5. Ouenka pacxoxenus P u Pkag (P — Pkag), M° 340
6. [pepenbHbIi MI/IHI/nv;aanLIﬁ Y MaKCHMaJlbHblil pasMepbl 3eMe/IbHOT0 yuacTKa PMHH=400, PMakc=5000
(Pmun u Pmakc), m
KagacTpoBsiit uim MHOM rocyjapCTBeHHbIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)
7. 3[laHUs, COOPY’KeHHsI, 00beKTa He3aBepIeHHOr0 CTPOUTE/TBCTBA, 31:19:1301001:204
PAaCII0JIOKeHHOTO Ha 3eMeJIbHOM yuacTKe
8. Bug (Bupl) pa3pellieHHOTO UCTIOIb30BaHUs 7151 BeieHWsI TMYHOTO T0/ICOOHOTO X035HCTBa
8.1. | JomosiHWTE/BHBIE CBeZeHHs 00 MCII0/Ib30BaHNUH 3eMeJTbHOTO YYacTKa —
9 Cee/ieHMs O 3eMeJIbHBIX yuacTKax (3em/1s1x 00IIero no/b30BaHus, TEPPUTOPUN |
) ob111ero 1o/ib30BaHus), IOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00ecrieunBaeTcsi JOCTYI
B oTHOII€HMY 3eMe/IBHOr0 y4acTKa C KaJaCTpOBbIM HOMepPOM
31:19:1301003:29 peecTpoBas OIIMOKa 3aK/IFOUAOTCS B TOM, UTO
(haxTHUECKOe MeCTOMNOIO)KEeHHe 3eMe/IbHOI0 yyacTKa He COOTBETCTBYIOT
€r0 KOOpJJMHaTHOMY OIHCaHUI0, 8 UMEHHO: TPaHHULIa 3eMe/IbHOTO y4acTKa
1o ceegeHusiM EI'PH cmelieHa OTHOCHUTE/TEHO ero (haKTHUeCKOT 0
MeCTOIoJI0KeHus. ECTh 0CHOBaHUA MNo/araTh, YTO CMelljeHre NTPOU30IL/I0
M3-3a TOT0, UTO COrjiacHO NyHKTY 6.2.4 uactpykuuu ['KWUHIT (OHTA)-02-
10. WHeble cBepenns 262-02, felicTByrOILel HA MOMEHT MPOBe/ieH!Us KaJJaCTPOBBIX PaboT,

crielyeT UCMOb30BaTh He MeHee UeThIpeX MYHKTOB C M3BECTHBIMU
TJIaHOBBIMUA KOOP/IMHAaTaMH, a MpH MPOBe/JJeHNU CbeMKH HCI10/1b30Ba0Ch
MeHblllee KOJIMUeCTBO MyHKTOB. B pe3ysbTaTe ncrnpaBieHys peeCTPOBOM
OIIMOKY rpaHuIIa 3eMeJTbHOTO yuacTKa C(hopMUPOBaHa 1o (hakKTHUECKOMY
3eMJIeT0JIb30BaHUI0, TUIOLIA/Ib 3eMeJIbHOTIO yUacTKa MPU UCTIPaB/IeHUuN
cocrasJisieT 4340 KB.M, TIPU 5TOM ILJIOIIa/lb 3eMe/IbHOI0 yyacTKa 1o
ceegennsM ET'PH — 4000 kB.m. [lnonjazib 3eMesIbHOTO yyacTKa Mocsie




3

YTOYHEHMS ero rpaHuL] NpeBbIaeT momazs 1o ceegenusm EI'PH Ha
BeJIMYUHY Tpe/ie/IbHOr0 MUHUMAa/IBHOIO pa3Mepa 3eMe/IbHOI0 y4acTKa,
YCTaHOBJIEHHBIN B COOTBETCTBUU C 3eMeJIbHbIM 3aKOHOZaTe/IbCTBOM, UTO
SABJISIETCS [0y CTUMBIM.

4. ITosicHeHHs K CBeJIeHHAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMe/IbHOM YYacTKe ¢ KafacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:29 :

1.
1. CBepieHHs1 0 XapaKTepPHBIX TOUKAX rPaHUI| YTOYHSAEMOr0 3eMeJbHOr0 yyacTKa ¢ KajacTrposbiM HomepoM 31:19:1301003:30
Cucrema koopgunatr MCK-31 3ona Ne 2
KoopauHartsl, M ®DopMmyJibl, IPUMEHEHHbIe /11
o6 copepxarcs B Eunom onpejesieHbI B pacueTa cpejHell KBafipaTHYeCKOM
03HaUeHHe pe3y/ibTaTe BHINO/IHEHUS MOTPeIHOCTH OpeAe/IeHus!
XapaKTepHbIX FOCYAQpCTBEHHOM KOMILJIEKCHBIX Mertoj onpe/jeneHus KOOp/MHAT XapaKTepPHbBIX TOUeK Onmucanne
peecTpe HeJBWKUMOCTH
ToOUeK Ka/lJacTPOBBIX padoT KOOpAHMHAT rpauur (M), c mo/icTaB/IeHHLIMH B | 3aKpeIleHUsl TOUKH
rpaHuL Takue (opMyJibl 3HAYEHUSIMH U
X Y X Y WUTOroBble (BHIUNC/IeHHbIE)
3HaueHuss M,, m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTog, CITy THUKOBBIX
reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
30 409708,03 | 2198525,08 409708,03 | 2198525,08 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(omipefiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
29 409711,18 | 2198538,39 409711,18 | 2198538,39 S —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onipepiesieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
6 40962074 | 2198516,93 o | usmepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) =0,1m |
(onipepiesieHuiA)
MeTop, CITy THUKOBBIX
reojie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
7 409606,45 | 2198513,80 o | usmepenuii SQRT(0,6/2+0,08/2) =0,1m |
(onpepesieHn)
8 409601,09 | 2198513,14 — — | MeTop, ClyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = | —
reo/ie3u4eCcKux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m




W3MepeHnn

(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o __ | reojesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
9 409596,51 | 219851186 W3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipeziesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
. __ | reofe3nyueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
10 409597,03 | 2198510,16 H3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipesiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
. __ | reoje3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
31 409601,50 | 2198497,95 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
L L reo/ie3uvueCcKrux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H52Y 409621,31 | 2198518,23 HaMepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeniesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
L L reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H1649Y 409598,71 | 2198509,51 MaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeziesieHuit)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
. L reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H54Y 409603,62 | 2198498,49 MaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipefiesieHuit)
Metoz CITlyTHUKOBBIX
. . reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H55Y 409604,25 | 2198495,82 W3MepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H53Y 409621,89 | 2198501,89 A SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
reojie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
30 409708,03 | 2198525,08 | 409708,03 | 2198525,08 HaMepeHyi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M

(onpepesieHn)




2. CBefieHNs1 0 YaCTAX FPAaHHUL] YTOUHSEMOI0 3eMe/IbHOI0 yYacTKa C Ka/JacCTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301003:30

O0o03HaueHHEe YAaCTH TPAHMI] I'opusonranbHoe Onucanue NpPoXoXX/JeHUs YacTH CBe/leHHA 0 COIIACOBAHUH MECTOII0/10)KeHUs
OT T. J0 T. npoJsioxeHue (S), m rpaHuLy rpaHMIi(Ccor/IacoBaHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
30 29 13,68 | — —
29 H52Y 92,10 | — —
H52Y H1649Y 24,22 | — —
H1649Y H54Y 12,06 | — —
H54Y H55Y 2,74 | — —
H55Y H53Y 18,66 | — —
H53Y 30 89,21 | — —

3. XapaKkTepUCTUKH YTOUHSeMOr0 3eMe/JIbHOI0 YUYacTKa € KaJacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:30

Ne n/m HaumMeHoBaHMe XapaKTepHCTHK 3eMe/IbHOI0 yyacTKa 3HaueHHe XapaKTepUCTUKU
1 2 3
1. AJipec 3eMeNIbHOTO yJacTKa —
MecTonoJsio;keH’e yCTaHOB/IEHO OTHOCUTETbHO OPUEHTHPA,
CBeJieHUs 0 MeCTOMOI0KeHUH 3eMeJIbHOTO yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM aJjpeca) <
N . pacriosio)keHHOro B rpaHML{ax yuacTka. [TouToBblii afpec opreHTHpa: 0671.
1.1. | B CTPYKTYpHMpPOBaHHOM B COOTBETCTBHUHU C (esiepaabHON MHPOPMaLIOHHOM N N
> o Benropogackasi, p-H HoBoockonbckui, c/o benoMecTHeHCKUM, C.
a/ipecHOl cUCTeMO BU/je
OnbxoBarka, yi. LlentpansHas, 77.
1.2. JlonoJiHuTeIbHbIe CBeeHUsI O MeCTOIO/I0KeHUY 3eMe/IbHOI0 yUacTKa —
2 [Tnoujazp 3eMe/IbHOTO yJacTKa + BeJIMUKHA [OrPelIHOCTH 1598414
) onpeenedus(Beruncaenys) momagy (P + AP), m? B
dopmyna, IprMeHeHHas JJ1s1 BBIUMC/IeHWs TIpeZle/IbHOM MOrPeLHOCTH
3. onpezie/ieHNs IUIOLaAu 3eMeIbHOI0 y4acTKa, C OACTaB/IeHHbIMUY 3HaueHusmu | AP = = =14
1 UTOTOBBIe (BbIUMC/IeHHBIe) 3HaueHus (AP), M2
4 [Tnomaze 3eMeIbHOTO yyacTKa COIJIaCHO cBefleHusM EfnHoro 1500
) rOCyJAPCTBEHHOrO peectpa HeABWKUMOCTH (PKag), M
5. Ouenka pacxoxzenus P u Pkag (P — Pkag), Mm° 98
[penenbHBIN MUHUMAaIBHBINA U MakCUMaJbHbIN pa3Mephbl 3eMeJIbHOTO yuacTKa
6. PeA ; pasMep y Pmun=400, PMakc=5000
(PmuH u PMakc), m
KagacTpoBeiit Ui MHOM rocyjapCTBeHHBIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)
7. 3[1aHUs, COOPY’KeHHs], 00beKTa He3aBepIeHHOT0 CTPOUTE/TBCTBA, 31:19:1304013:84
pacIo/I0KeHHOr0 Ha 3eMe/IbHOM yYacTKe
8. Bup (Buzibl) paspelieHHOro UCHO/Ib30BaHUs [171s1 BefieHMs1 IMUHOTO Mo,cOOHOro X03sicTBa
8.1. JononHuTeibHbIe CBeZieHHst 00 WCII0/Tb30BaHUH 3eMeJTbHOTO yJYacTKa —
9. Cae/ieHHs1 0 3eMeJTbHBIX yUacTKax (3eMsisiX 001Iero 1moJib30BaHusl, TEPPUTOPHUHA | —




2

3

00111ero 1MoJIb30BaHus), TIOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00eCeurBaeTcs JOCTY

10.

WHele cBeneHus

B oTHOLIEeHNY 3eMe/IbHOTO YUacTKa € KaZJaCTPOBBIM HOMEpOM
31:19:1301003:30 peecTpoBast OIIMOKa 3aK/HOUAIOTCSI B TOM, UTO
(hakTHUECKOe MeCTOMOIOKeHHe 3eMe/IbHOT0 y4acTKa He COOTBETCTBYIOT
€ro KOOpJMHaTHOMY OMUCAHUIO, & UMEHHO: IPaHulja 3eMe/IbHOT0 y4YacTKa
o ceefienusim EI'PH cMmelrieHa oTHOCUTe/TLHO ero haKTHUecKoro
MecToroJioKeHus1. ECTb 0cHOBaHUs no/araTh, YTO CMelljeHre TTPOM30ILLI0
13-3a TOTO, UTO COIJIaCHO MYHKTY 6.2.4 nHctpykuyu 'KWUHIT (OHTA)-02-
262-02, nelicTByrOIIIel Ha MOMEHT MPOBe/IEHUs KaJJaCTPOBBIX pabor,
cefyeT UCII0/Ib30BaTh HE MeHee UeThIpeX MYHKTOB C M3BECTHBIMU
TMJIaHOBBIMH KOOP/IMHATaMH, a MpH MPOBeJIeHUH CheMKH UCII0/Ib30BanoCch
MeHblllee KOJIMUeCTBO MyHKTOB. B pe3ysibTaTe ucrnpaBieHys peeCTPOBOM
OIIMOKY rpaHMIla 3eMeJTbHOTO yJacTKa c(hopMHUpoBaHa 1o (akTHUecKoMy
3eMJIEN0/b30BAHHIO, TUIOIA/b 3eMeJIbHOIO yUacTKa [P UCIIpaBIeHuN
cocrasngeT 1598 KB.M, ITPU 3TOM I/I0IIA/b 3€MeIBHOTO y4acTKa 1o
ceegenussM EI'PH — 1500 kB.Mm. [Tnomazk 3eMesibHOTO yyacTKa Mocsie
YTOUYHEHUSI ero rpaHul] NpeBbillaeT I1oaab no ceegenusm EI'PH Ha
BeJIMYUHY Tpe/ieJIbHOr0 MUHMMATBHOIO pa3Mepa 3eMe/IbHOr0 y4acTKa,
YCTaHOBJIEHHBIN B COOTBETCTBUU C 3eMeJTbHbIM 3aKOHOJATeTbCTBOM, UTO
SIB/ISIETCS] IONYCTUMBIM.

4. TlosicHeHHA K CBeJIEHUAM 00 YTOUHSeMOM 3eMe/ILHOM y4acTKe C Ka/JacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:30 :

1.
1. CBejileHUs 0 XapaKTepPHbIX TOUKAX 'PaHMI] YTOYHAEMOr0 3eMeJ/IbHOI'0 y4acTKa € KajacTtpoBbiM Homepom 31:19:1301003:33
Cucrema koopgunat MCK-31 3ona Ne 2
Koopaunarsel, M ®DopmyJibl, HPpUMEHEeHHbIe AJIisi
onpefjeieHbI B acyeTa cpefHel KBaipaTHYeCKON
O06o3HaueHue copepxarcs B Epuom pe3yangTﬁ BbITNOJ/IHEHHUS b HOFpeI.II)JHIE)CTI/I onpﬁc‘:[;:enennﬂ
XapaKTepHbIX peel;(;;’};nzggzﬁf::;iT“ KOMILIEKCHBIX MeTop onpepenenus KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOUeK Onwucanue
TOYeK KaJaCTPOBBIX padoT KOOpJAUHAT rpanur (M), ¢ MO/ICTaB/IeHHBIMH B | 3aKpeIvIeHUsl TOUKH
rpaHuL Takue ¢GopMyJIbl 3HAYEHUSIMH U
X Y X Y HUTOroBbIe (BLIUHMC/IEHHbIE)
3HaueHus M;, M
2 3 4 5 6 7 8

HI929Y

409683,68 | 2198588,58

MeTto/, CITly THUKOBBIX
reofiesnuyeckux
W3MepeHUi

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = | —
SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m




(omipefiesieHyin)

Metoz CIIyTHUKOBBIX

reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H11Y 409706,55 | 2198595,50 — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepieieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1653Y 409746,30 | 2198607,50 P — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipeziesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1654Y 409740,86 | 2198624,09 P — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipeziesieHuiA)
MeTo/, CIlyTHUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H30Y 409680,49 | 2198607,07 P — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(oripeziesieHuit)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
reo/ie3uvueCcKrux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H928Y 409593,30 | 2198585,77 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeniesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
HO27Y 409572,96 | 2198574,75 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeziesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H926Y 409552,76 | 2198564,64 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripepiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reofie3uueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H31Y 409552,57 | 2198564,54 S —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H32Y 409555,95 | 2198556,90 P —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
H33Y 409553,82 | 2198555,85 | MeTtoj, ClIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =




reoie3nyecKux

M3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
. . reofie3uueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H34Y 409556,76 | 2198548,70 S —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHui)
MeTog, CITy THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H934Y 409558,30 | 2198549,40 S — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTop, CITyTHUKOBBIX
. . reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI935Y 409578,48 | 2198559,48 HaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onpepesieHn)
MeTop, CITy THUKOBBIX
o o reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI936Y 409598,97 | 2198567,88 JaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 M
(onpepesieHni)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
o o reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H929Y 409683,68 | 2198588,58 WaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipefiesieHyin)
Metoz CITyTHUKOBBIX
o | reonesnueckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
39 409558,66 | 2198553,54 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipepieieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
o __ | reojesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
40 409563,10 | 2198554,98 H“3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipepiesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
4 409571,96 | 2198557.64 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipesiesieHuiA)
42 409575,13 | 2198559,49 — — | MeTop CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
reo/ie3uvueCcKmux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

W3MepeHU




(omipefiesieHyin)

Metoz CIIyTHUKOBBIX

reo/ie3nvuecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
43 409679,70 | 2198589,00 o | usmepeHuii SQRT(0,6/\25LO,08/\2) = 0,1) M
(omipepieieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
reofiesvuecKmx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
44 409791,04 | 2198622,57 - | usmepeHuii SQRT(O,G/\ZErO,OS/\Z) = 0,1) M
(omipeziesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
reofiesvuecKmx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
4 409788,58 | 2198635,72 o | usmepeHuii SQRT(O,B/\ZErO,OS/\Z) = 0,1) M
(omipeziesieHuiA)
MeTo/, CIlyTHUKOBBIX
reofiesvuecKkux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
46 409576,99 | 2198575,74 o o HU3MepeHui SQRT(0,6A2£0,08A2) = 0,1) M
(oripeziesieHuit)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
reofiesvueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
47 409560,61 | 2198566,92 o | usmepenuii SQRT(0,6A2£0,08A2) = 0,1) M
(oripeniesieHuit)
MeTop CIlyTHUKOBBIX
reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
48 409553,19 | 219856373 o "~ | usmepeHwuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
2. CBegeHnusi 0 YacCTAX rPaHML YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOI'0 y4acTKa € KajacrpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:33
O0o3HaueHHe YaCTH TPAHMI] I'opu3oHTanbHOe OnucaHue NPOX0XKAEeHNA YaCTH CBe/leHMA 0 COT/IACOBAHUU MeCTOI0/10)KeHUA
OT T. J0 T. nposioxerue (S), m rpaHuIy rpaHuIl(corjiacoBaHo/CIIOpPHOe)
1 2 3 4 5
HI929Y H1lY 23,89 | — —
H11Y H1653Y 41,52 | — —
H1653Y H1654Y 17,46 | — —
H1654Y H30Y 62,72 | — —
H30Y H928Y 89,75 | — —
H928Y H927Y 23,13 | — —
H927Y H926Y 22,59 | — —
HI926Y H31Y 0,21 | — —




H31Y H32Y 8,35 | — —
H32Y H33Y 2,37 | — —
H33Y H34Y 7,73 | — —
H34y HO34Y 1,69 | — —
H934Y H935Y 22,56 | — —
HI35Y HI36Y 22,14 | — —
HI36Y HO29Y 87,20 | — —

3. XapaKkTepMCTHKH YTOYHA€MOr0 3eMe/JIbHOr0 yuacTKa ¢ KajacrpoBbiM Homepom 31:19:1301003:33

Ne n/m HaumveHoBaHMe XapaKTepPHCTHK 3eMe/IbHOI0 YUacTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. Agipec 3eMenIbHOrO yJacTKa —
MecTorio/ioykeHre yCTaHOB/IEHO OTHOCUTETFHO OPHEeHTHPa,
CBeJileHMs 0 MeCTOMOI0KeHNH 3eMeJIbHOT0 yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM aJjpeca) 5 )
1.1. B CTPYKTYPHUPOBaHHOM B COOTBeTCTBUU C (heiepanbHOi MHOOPMAL[MOHHOM PACTIONIOYKEHHOTO B IPAHMHAX YHACTKA. [ouoBLIii anpec opuenTHpa: 061
a/IpeCHO} CHCTeMOH Bre Benropozackasi, p-H HoBoockoibCckyM, ¢/n beomecTHeHCKoOe, C.
OnbxoBatka.
1.2. | [ormoysHUTe/IbHBIE CBeIEHHsI O MECTOT0J/I0KeHHH 3eMeTbHOT0 yuacTKa —
2 [nomjaAb 3eMeTbHOTO yYacTKa + BeJIMUKHA MOTPeIIHOCTH 3583421
) onpeziesienusi(Berurcienvst) mwiomiaau (P + AP), m? B
®dopmya, TpUuMeHeHHast JJisi BEIUKC/IeHHs TIPeZie/TbHOM TTOTPeITHOCTH
3. orpeiesieHuUs TIJIOMIAN 3eMeJTbHOT0 yUacTKa, C TI0/ICTaB/IeHHBIMU 3HaueHusiMu | AP = = =21
Y UTOTOBbIe (BbIUMC/IeHHBIe) 3HaueHus (AP), M2
4 [Tnomage 3eMebHOTO yJyacTKa COryiacHO cBeZieHHnsM EnHoro 3554
) roCyJapCTBeHHOr0 peectpa HeapwkumocTty (Pkag), m°
5. Orenka pacxoxenus P u Pkag (P — Pkag), M° 29
6. ITpeaenbHBIN MI/IHI/IN;EIHI)H])II\/JI Y MaKCHMaJbHBIN pa3Mephbl 3eMeJTbHOTO yuacTKa PMuH=400, PMakc=5000
(Pmun u Pmakc), m
KapacTpoBsiii Wiy WHOM rocyZapCTBeHHbIN YUeTHBI HoMep (MHBEeHTapHBIN)
7. 3[laHUs, COOPY’KeHHs], 00beKTa He3aBepIlIeHHOI0 CTPOUTE/TBCTBA, 31:19:1301001:408
PAaCIIOJIOKEHHOT0 Ha 3eMeJIbHOM yJacTKe
8. By (BUibI) pa3peliieHHOT0 UCTI0/Ib30BaHUs [171s1 BefieHsl JIMYHOTO MOACOOHOTO XO3sTCTBA
8.1. | lomonHUTeNbHbIE CBe/leHNsI 00 MCIOIh30BaHUM 3eMeJIbHOTO YYacTKa —
9 Cee/ieHMs 0 3eMeJIbHBIX yUacTKax (3em/1s1x 00ILero rno/b30BaHus, TEPPUTOPUN |
) 00I11ero 1o/ib30BaHusl ), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00eCIIeUnBaeTCsl I0CTYII
10. WHble cBefeHust B oTHoIIIeHHY 3eMebHOT0 YYacTKa C KaZldCTPOBBIM HOMEPOM

31:19:1301003:33 peecTpoBasi OIMOKa 3aK/IFOUArOTCSl B TOM, UTO
(haxTHUEeCKOe MeCTOIOJIOKeHHe 3eMe/IbHOI'0 Y4acTKa He COOTBETCTBYOT
€r0 KOOpJJMHaTHOMY OIHCaHHI0, &8 UMEHHO: TPaHMLIa 3eMe/IbHOT0 Y4YacTKa
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o ceegeansiM EI'PH cmetieHa oTHOCHTE/TBHO ero (haKTUIeCKOTo
MeCTOnoJI0KeHUst. ECTb 0CHOBaHusA NosaraTh, UTO CMeLleHre IIPOU301I0
M3-3a TOTO, UTO COrJacHO NyHKTY 6.2.4 unctpykuuu 'KMHIT (OHTA)-02-
262-02, nelicTByrOIIIe€l HAa MOMEHT MPOBE/IEHUs KaJJaCTPOBBIX PaboT,
crelyeT UCMO/Ib30BaTh HE MEHee UeThIpeX MYHKTOB C U3BECTHBIMU
TJIaHOBBIMU KOOP/IMHATaMH, a MPU TIPOBeJjeHUU ChbeMKH UCTI0/b30BajIoCh
MeHblllee KOJIMueCTBO MYHKTOB. B pe3ynbTare vcripaBieHUs peecTpOBOi
OIIMOKY rpaHMIIa 3eMeJTbHOTO yYacTKa C(hopMUPOBaHa Mo (haKTUUeCKOMY
3eMJIeM0Ib30BaHMIO, TUIOLA/Ib 3eMeJIbHOIO yUacTKa [Py UCTIpaB/IeHrur
cocTassisieT 3583 KB.M, IIPU 3TOM ILIOLIAb 3€eMe/IbHOr0 yYacTKa 1o
cBegenusm EI'PH — 3554 kB.m. [nomaze 3eMesIbHOrO yyacTKa mocsie
YTOYHEHUs ero rpaHul] rpesblliaeT 1omas 1o csegenusm EI'PH Ha
BeJIMYUHY Tpe/ie/IbHOr0 MUHUMA/IBHOIO pa3Mepa 3eMe/IbHOI0 y4acTKa,
YCTaHOBJIEHHBIN B COOTBETCTBUU C 3eMeJIbHbIM 3aKOHOZATe/IbCTBOM, UTO
SIB/SIETCS IONYCTUMBIM.

4. ITosicHeHHs K CBe/IeHHAM 00 YyTOUHSIEMOM 3eMe/IbHOM YYacTKe ¢ KajacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:33 :

1.
1. CBepieHus1 0 XapaKTepPHBIX TOUKAX FPaHUI] YTOYHSEMOr0 3eMeJIbHOI0 yyacTKa ¢ KafacTposbsiM HomepoM 31:19:1301003:37
Cucrema koopagunat MCK-31 3ona Ne 2
KoopauHartsl, M ®DopMmyJibl, IPUMEHEHHbIe /11
copepxarcs B Equnom onpefjeieHbI B pacueTa cpejHel KBafipaTHYeCKON
O0o3HaueHue pe3y/ibTaTe BHINO/IHEHUS MOTPeIHOCTH ONpeAe/IeHus!
XapaKTepHbIX FOCYAQpCTBEHHOM KOMII/IeKCHBIX Mertoj onpe/jeneHus KOOpP/HMHAT XapaKTepPHbIX TOUeK Onucanue
peecTpe HeJJBH)KUMOCTH
TO4YeK Ka/laCTPOBBIX padoT KOOpAHMHAT rpanury (M), c oACTaB/JeHHBIMH B | 3aKpelIeHUsl TOUKHU
rpaHun Takue (popMyJibl 3HAYEHHAMH U
X Y X Y WUTOroBbIe (BHIUNC/IeHHbIE)
3HayeHusa M,, m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
reozie3snuecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
69 409626,70 | 2198690,80 | 409626,70 | 2198690,80 MaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(omipefiesieHuit)
Metoz CITlyTHUKOBBIX
reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
68 409657,71 | 2198699,40 o | u3mepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/02) =0,1™m |
(onipepiesieHui)




Metoz CITyTHUKOBBIX

. . reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1662Y 409665,20 | 2198701,38 WaMepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTto[, CITly THUKOBBIX
reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
101 409701,62 | 2198710,12 | 409701,62 | 2198710,12 — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(onipepiesieHuniA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. | reopie3snyeckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
80 409721,46 | 2198715,14 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onpepesieHn)
MeTo/, CIlyTHUKOBBIX
. | reonesunueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
81 409717,97 | 2198725,88 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onpepesieHni)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
o | reonesnueckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
82 409714,35 | 2198736,43 W3MepeHn SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHyin)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o o reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1663Y 409715,37 | 2198713,14 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
onpezeneHun
(ompep )
MeTog, CITy THUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1664Y 409708,81 | 2198735,37 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
onpezieneHun
(ompep )
MeTo/, CITy THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
83 409676,18 | 2198725,74 | 409676,18 | 2198725,74 P —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
onpezeneHun
(ompep )
MeTo/, CITy THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
84 409653,80 | 2198721,76 | 409653,80 | 2198721,76 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipefienieHuin)
85 409632,72 | 2198716,91 409632,72 | 2198716,91 | MeTtog, CIIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

reoge3nyeCKmnx

SQRT(0,61A2+0,08/2) = 0,1 m




W3MepeHnn

(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
86 409617,44 | 2198716,31 409617,44 | 2198716,31 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipeziesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
87 409603,64 | 2198712,46 | 409603,64 | 2198712,46 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipesiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
88 409600,65 | 2198711,90 | 409600,65 | 2198711,90 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeziesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
reo/ie3uvueCcKrux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
89 409593,92 | 2198709,68 | 409593,92 | 2198709,68 HaMepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeniesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
90 409583,35 | 2198704,42 | 409583,35 | 2198704,42 HaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 M
(oripeziesieHuit)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
91 409571,95 | 2198697,21 409571,95 | 2198697,21 MaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipefiesieHuit)
Metoz CITlyTHUKOBBIX
reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
92 409559,23 | 2198688,42 | 409559,23 | 2198688,42 W3MepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
. | reopie3anyeckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
%3 40953101 | 2198665,89 H“3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. | reopie3nyeckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
94 409526,19 | 2198660,68 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(onpepesieHn)




Metoz CITyTHUKOBBIX

reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
9 409522,10 | 2198656,53 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(onipepiesieHuiA)

MeTto[, CITly THUKOBBIX

reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
96 409509,90 | 2198645,87 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(onipepiesieHuniA)

MeTto/, CIlyTHUKOBBIX

reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
97 409504,90 | 219864178 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(onpepesieHn)

MeTo/, CIlyTHUKOBBIX

reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
98 409511,00 | 2198633,28 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(onpepesieHni)

MeTop, CIlyTHUKOBBIX

reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
9 409509,61 | 2198632,20 W3MepeHn SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m

(omipefiesieHyin)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
100 409514,10 | 2198626,19 W3MepeHnn SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m

(omipepieieHuiA)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
7> 409515,56 | 2198627,30 W3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipepiesieHuiA)

MeTo/, CITy THUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
74 409525,18 | 2198634,99 M3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipepiesieHuiA)

MeTo/, CITy THUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
73 409548,04 | 2198657.64 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(oripeziesieHuit)
72 409561,42 | 2198668,94 Metoz, CITlyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

reo/ie3uveCcKrux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m




W3MepeHnn

(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o __ | reojesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
71 409571,69 | 2198676,76 MaMeperii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipeziesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
. __ | reofe3nyueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
70 409599,72 1 2198685,30 H3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipesiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H895Y 409541,04 | 2198675,12 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeziesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
L L reo/ie3uvueCcKrux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI06Y 409522,24 | 2198656,11 — SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(oripeniesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
L L reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
HI05Y 409504,79 | 2198641,36 MaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeziesieHuit)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
. L reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI09Y 409515,43 | 2198627,03 MaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipefiesieHuit)
Metoz CITlyTHUKOBBIX
. . reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI10Y 409532,53 | 2198641,26 W3MepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
HI11Y 409550,82 | 2198659,96 A SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. . reojie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI07Y 409576,15 | 2198675,34 HaMepeHyi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M

(onpepesieHn)




Metoz CITyTHUKOBBIX
reo/ie3nueCcKrux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
69 409626,70 | 2198690,80 409626,70 | 2198690,80 A — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m —
(onipepiesieHuiA)
2. CBejieHMsI 0 YaCTAX I'PAaHMI] YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOI'0 YUacTKa € KajacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:37
O003HaUYeHHe YaCTH IPAHHI] I'opusonranbHoe Onucanue NpoxoXjeHus 4acTu CBejjeHHA 0 COT/IACOBAHUU MECTOII0/10)KeHUs
OT T. JI0 T. npoJiokeHue (S), M rpaHuI] rpaHMII(Ccor/IacoOBaHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
69 H1662Y 39,93 | — —
H1662Y 101 37,45 | — —
101 H1663Y 14,08 | — —
H1663Y H1664Y 23,18 | — —
H1664Y 83 34,02 | — —
83 84 22,73 | — —
84 85 21,63 | — —
85 86 15,29 | — —
86 87 1433 | — —
87 88 3,04 | — —
88 89 7,09 | — —
89 90 11,81 | — —
90 91 13,49 | — —
91 92 15,46 | — —
92 HB95Y 22,53 | — —
HB95Y HI06Y 26,74 | — —
HI06Y HI05Y 22,85 | — —
HI05Y HI09Y 17,85 | — —
HI09Y HI10Y 22,25 | — —
HI10Y HO11Y 26,16 | — —
HI11Y HI07Y 29,63 | — —
HI07Y 69 52,86 | — —
3. XapakTepuCTHKH YTOYHSAEMOT0 3eMe/JIbHOI0 yUacTKa € KajacrpoBbiM Homepom 31:19:1301003:37
Ne i/mx HaumeHoBaHMe XapaKTepUCTHK 3eMe/IbHOr0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTepUCTHKU
1 2 3
1. Agipec 3eMeIbHOTO y4yacTKa —
1.1. CBe[ieHUsI 0 MeCTOTIOIOXKEeHHUH 3eMeJIbHOTO yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM afpeca) | MecTorosio)KeHre YCTaHOB/IEHO OTHOCUTE/IbHO OPUeHTUPa,
B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU C (heiepaibHOM NHPOPMaI[MOHHOM PACIIO/IOKEHHOT0 B IPAaHUIlAX yuacTka. [TouToBBIH ajipec opueHTHpa: 00/1.
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aZipecHoOU CUCTeMOM BU/e

Benropopackasi, p-H HoBoockonbckuii, /o beiomecTHeHCKUH, C.
OsnbxoBaTka, y/. LleHTpanbHas, 93.

1.2. | [JomnonHuTe/bHbIE CBeeHHSI O MECTOI0JI0KEeHUH 3eMeTbHOT0 yuacTKa —
7 [Inomaae 3eMeBHOrO yJyacTKa + BeJIMYMHA MTOTPELHOCTH 4962475
onpeziesienysi(Beurciens) miomanu (P + AP), m?
®dopmyna, TpUuMeHeHHast /il BbIUKC/IeHUs Tipefie/TbHON TIOTPelHOCTH
3. orpeiesieHys TI7I0IIau 3eMeJIbHOTO yUacTKa, C TI0/|CTaB/IeHHbIMU 3HaueHusiMu | AP = = =25
Y UTOrOBbIe (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2
4 IInomazae 3eMeIbHOrO yyacTKa COrJIaCHO CcBefieHUsM EauHoro 4915
) roCy/IapCTBEHHOr0 peectpa HeiBKuMocTy (Pkag), M*
5. Ouenka pacxoxzaenus P u Pkap (P — Pkap), m* 47
6. [IpenenbHbIL MI/IHI/HV;a]'IbHLII‘/JI Y MaKCHUMaJIbHBIMA pa3Mephl 3eMebHOI0 y4acTKa PMHH=400, PMakc=5000
(Pmun n Pmakc), m
KagacTpoBblit UM UHOM rocyiapCTBeHHbIN yueTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIi)
7. 3/1aHUs, COOPY)KEeHMsl, 00BEKTAa HEe3aBEPILIEHHOT'O0 CTPOUTE/BCTRA, 31:19:1301001:629
PAaCIIOJIOKEHHOT'0 Ha 3eMeJIbHOM y4JacTKe
8. Bup (BUbI) pa3pellieHHOr0 UCT0JIb30BaHUS J171s1 Be/ieHHsI TMYHOTO TMO/ICOOHOTO X034HCTBA
8.1. | JMomonHuTenbHbIe CBefleHNst 00 MCIOh30BaHUM 3eMeJIbHOTO YYacTKa —
9 CaejieHust 0 3eMe/IbHBIX YUaCTKax (3eM/IsX 00I1[ero ro/ib30BaHus, TEDPUTOPUM |
) 00111ero 1MoJIb30BaHus), TIOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00eCreurBaeTcs OCTY
10. NHeble cBefenus B oTHoOLLIeHNHY 3eMeJIbHOTO YUacTKa C KajaCTPOBBIM HOMEepOM

31:19:1301003:37peecTpoBast OIIMOKa 3aK/IFOUAIOTCS B TOM, UTO
(hakTHUeCcKoe MeCTOTO0/I0KeHe 3eMe/IbHOTO Yy4acTKa He COOTBETCTBYIOT
€ro KOOpMHAaTHOMY OINHCaHUI0, 8 UMEHHO: TPaHHMLIa 3eMeJIbHOTO y4acTKa
o ceegerusiv EI'PH cmerieHa oTHOCHTE/TBHO ero (haKTUIeCKOTo
MecToroJioKeHus1. ECTh 0cHOBaHUs mofaraTh, YTO CMelljeHUe TTPOM30ILLI0
M3-3a TOTO, UTO COrJIacHO NyHKTY 6.2.4 unctpykuuu 'KMHIT (OHTA)-02-
262-02, neficTByrOIIel HAa MOMEHT MPOBE/IEHUs KaJJaCTPOBBIX Pabor,
crelyeT UCIO/Ib30BaTh HE MeHee UeThIpeX MYHKTOB C U3BECTHBIMU
TJIaHOBBIMH KOOP/IMHATaMH, a MPH MPOBeIeHUU CheMKH UCII0/1b30Banoch
MeHblllee KOJIMYeCTBO MyHKTOB. B pe3ysbTaTe McnpaBieHys peeCTpOBOU
OIIMOKY rpaHMIla 3eMeJTbHOTO yJacTKa c(hopMHUpOBaHa 1o (GakKTHUeCKoMY
3eMJIeT0JIb30BaHUIO, TUIOLA/Ib 3eMeJIbHOTIO yuacTKa [PY UCTIPaB/IeHur
cocrasiisgeT 4962 KB.M, [IPH 3TOM IUIOLA/b 3€MeJIBHOIO y4acTKa 10
cBegenusMm EI'PH — 4915 ks.m. [Inomaze 3eMesbHOrO yyacTka mocsie
YTOUYHEHUSI ero rpaHul] MpeBbillaeT 11oiaab 1o ceegenusm EI'PH Ha
BeJIMUMHY TpeJie/IbHOT0 MUHUMAaJIbHOTO pa3Mepa 3eMeslbHOT0 y4acTKa,
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yCTElHOBJ'IEHHI:IfI B COOTBETCTBHU C 3€MeJ/IbHBIM 3dKOHOAAaTe/IbCTBOM, UTO
SABJIAETCsA OOITy CTUMBIM.

4. TlosAcHeHHA K CBeJIeHUAM 00 YTOUHseMOM 3eMe/IbHOM y4acTKe C Ka/jacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:37 :

1.

1. CBepieHuUs 0 XapaKTepPHBIX TOUKAaX rPaHUI] YTOYHIEMOr0 3eMeJIbHOr0 yuacTKa ¢ KafacrpoBsiM HomepoM 31:19:1301003:48

Cucrema koopagunat MCK-31 3ona Ne 2
Koopaunatbl, M ®opmyJibl, MIPUMeHeHHbIe /1A
copepxarcs B Equnom onpefjeieHbI B pacueTa cpejHel KBaAipaTHYeCKON
O0o3HaueHue pe3yJibTaTe BHINO/THeHUSI MOIPEelHOCTH onpe/ieleHus
XapaKTepHbIX FOCyAapCTBEHHOM KOMIL/IeKCHBIX Mertoj onpe/jeneHus KOOPAMHAT XapaKTepPHBIX ToUeK Onwucanue
peecTpe HeBIDKHMOCTH
ToueK KaJaCTPOBBIX padoT KOOpJAUHAT rpaunur (M), c mo/icTaB/IeHHBIMH B | 3aKpeIieHHUs] TOUKH
rpaHuLy Takue (popMyJibl 3HAYEHHAMH U
X Y X Y HUTOroBbIe (BLIUHC/IEHHbIE)
3HayeHusa M,, m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
o reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = |
H942Y 409692,89 | 2198555,50 WaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipefiesieHyin)
Metoz CITlyTHUKOBBIX
o reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1"2+M2/2) = |
H943Y 409755,79 | 2198571,11 — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepieieHuiA)
MeTto[, CITly THUKOBBIX
o reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1"2+M2/2) = |
H1646Y 409813,58 | 2198583,57 P — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipeziesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
o reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1"2+M2/2) = |
H37Y 409809,39 | 2198600,32 P — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipesiesieHuiA)
MeTo/, CIly THUKOBBIX
o reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1"2+M2/2) = |
H36Y 409752,78 | 2198588,35 P — SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 M

(oripeziesieHuit)




Metoz CITyTHUKOBBIX

. . reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H10Y 409712,01 | 2198578,53 WaMepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTto[, CITly THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H35Y 409686,96 | 2198572,48 A SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuniA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. . reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H941Y 409603,18 | 2198552,26 HaMepeHyi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onpepesieHn)
MeTo/, CIlyTHUKOBBIX
o o reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H940Y 409584,71 | 2198544,79 P — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(onpepesieHni)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
o o reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
HI39Y 409565,46 | 2198535,70 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipefiesieHyin)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o o reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H945Y 409573,96 | 2198518,17 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1647Y 409590,99 | 2198526,36 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H947Y 409615,69 | 2198536,56 P —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H942Y 409692,89 | 2198555,50 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(oripeziesieHuit)
1 409574,95 | 2198517,13 — — | MeTop, ClyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
reo/ie3uveCcKrux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m




W3MepeHnn
(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o __ | reojesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
2 409584,90 | 2198522,00 W3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipeziesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
. __ | reofe3nyueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
3 409604,17 1 2198529,19 H3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipesiesieHuiA)
MeTo[, CITy THUKOBBIX
. __ | reoje3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
4 409825,20 | 2198580,84 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
. __ | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
32 409819,16 | 2198600,60 H3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeniesieHuit)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
. __ | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
33 409583,95 | 2198542,61 HU3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
. __ | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
34 409566,29 | 2198534,60 WU3MepeHUH SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHuit)
Metoz CITlyTHUKOBBIX
. | reozesnuecknx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
35 409571,60 | 2198523,88 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHuiA)

2. CBeJieHNs 0 YaCTAX I'PAaHNL YTOUHAEMOr0 3eMe/IbHOr0 YYacTKa C KaJacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:48

O003HaYeHHe YaCTH IPAHHUI] I'opusonranbHoe Onucanue NpoxXoX/jeHUus YacTu CBejieHHA 0 COT/IACOBAHUU MECTOII0/10)KeHUs
OT T. JI0 T. npoJiokeHue (S), M rpaHuI] rpaHMIi(Ccor/IacoBaHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H942Y H943Y 64,81 | — —
H943Y H1646Y 59,12 | — —
H1646Y H37yY 17,27 | — —




H37Y H36Y 57,86 | — —
H36Y H10Y 41,94 | — —
H10Y H35Y 25,77 | — —
H35Y H941Y 86,19 | — —
H941Y H940Y 19,92 | — —
HI940Y HI939Y 21,29 | — —
HI939Y HI945Y 19,48 | — —
HI945Y H1647Y 18,90 | — —
H1647Y H947Y 26,72 | — —
H947Y HI942Y 79,49 | — —
3. XapaKkTepUCTUKH YTOUHSeMOr0 3eMe/JIbHOr0 YUYacTKa C KaJjacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:48
Ne n/nn HavMmeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMe/IbHOr0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
1. Ajipec 3eMeIbHOTO y4acTKa —
CBeJieHHs 0 MeCTOIO/I0KEeHNH 3eMeJIbHOTO yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM afpeca) | MecCTorosoKeHre YCTaHOBIEHO OTHOCUTE/IEHO OPUEHTHPa,
1.1. B CTPYKTYPHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (heZiepasbHOM MH(OPMAI[MOHHOM PacrioioykKeHHOT0 B TPaHML{aX ydacTka. [TouToBbIi afjpec oprieHTHpa: 0071.
afipecHOM crucTemMol BUze Benropopckas, p-H HoBoockonbckuii, c. OyibXxoBaTKa.
1.2. JonosiHuTeNbHbIe CBeIeHUs] 0 MeCTOI0J/I0’KeHMHY 3eMe/IbHOTO Y4YacTKa —
7 [Tno1ags 3eMeTbHOTO yYacTKa + BeJIMUKMHA MOTrPeIHOCTH 4505425

onpeziesienysi(Beurciens) miomanu (P + AP), m?

dopmysia, pUMeHeHHast /711 BBIYMC/IeHHs TTpeieIbHOM MOrpelHOCTH
3. orpe/iesieHHs TJI0LA/M 3eMeJIbHOT0 YUacTKa, C 0/ CTaBleHHbIMU 3HaueHusiMu | AP = = =25
Y UTOrOBbIe (BbIUMCIeHHbIe) 3HaueHus (AP), m2

[Tr1o11ab 3eMebHOTO yuacTKa COTrJIacHO CBefieHusiM ErHoro

rOCy/IapCTBEHHOr0 peectpa HeiBkuMocTy (Pkag), M* 5000

5. Ouenka pacxoxzaenus P u Pkap (P — Pkap), m* -475

[IpesenbHBIN MUHUMAaIBHBIM ¥ MaKCUMaJIbHBINA pa3Mephbl 3eMebHOT0 y4YacTKa

6. ) PMuu=400, PmMakc=5000
(Pmun n Pmakc), m
KapacTpoBbiii uiu UHO# rocyapCcTBeHHbIN yUeTHbI HoMep (MHBEeHTapHbIN)
7. 3/1aHUs, COOPY’KeHMsl, 00BEKTA HEe3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTE/BCTRA, 31:19:1301001:125
PAaCIIOJIOKEHHOT'O Ha 3eMeJIbHOM y4JacTKe
8. Bu (BU/bI) pa3perieHHOro UCI0/Tb30BaHUS J171s1 Be/ieHHsI TMYHOTO TMO/ICOOHOTO X034HCTBA
8.1. | JMomonHuTenbHbIe CBefleHNst 00 MCIOIh30BaHUM 3eMeJIbHOTO YYacTKa —
9 CaejieHust 0 3eMe/IbHBIX YUaCTKax (3eM/IsX 0OI1[ero ro/ib30BaHus, TEDPUTOPUM |

00111ero 1MoJIb30BaHus), TIOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00eCreurBaeTcsi OCTY

10. NHeble cBefenus B oTHOLLIeHNHY 3eMeJIbHOTO YUacTKa C KaaCTPOBBIM HOMEepOM
31:19:1301003:48 peectpoBast OIIMOKA 3aK/IHOUAIOTCS B TOM, UTO
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(hakTHUEeCKOe MeCTOTIO/IOXKeHe 3eMeTbHOTO YYacTKa He COOTBETCTBYIOT
€ro KOOpAMHAaTHOMY OMUCAHUIO, & UMEHHO: I'PaHuLia 3eMe/IbHOr'0 y4yacTKa
o ceefienusim EI'PH cMmeliieHa oTHOCUTe/TLHO ero haKTHUecKoro
MeCTOMNoJI0>KeHUs1. ECTb 0CHOBaHUs MoJaraTh, UTO CMeLeHre MPOU301I0
13-3a TOTO, UTO COIJIaCHO MYHKTY 6.2.4 nHctpykuyu 'KWUHIT (OHTA)-02-
262-02, melicTBYIOIEH Ha MOMEHT MPOBe/IeHUs KalaCTPOBLIX padoT,
crelyeT UCMO/b30BaTh He MeHee UeThIpex MYHKTOB C M3BeCTHbIMU
[JIAHOBBIMU KOOp/IMHATaMH, a IPU NPOBeJeHNUU CbeMKH UCI0/1b30BajloCh
MeHblllee KOJIMUeCTBO MyHKTOB. B pe3ysibTaTe ucrnpaBieHys peeCTPOBOM
OIIMOKY rpaHuIIa 3eMeJTbHOTO yuacTKa C(hopMUPOBaHa 1Mo (hakKTHUECKOMY
3eMJIETI0J/Ib30BaHUIO, TI/IOLIAlb 3eMeIbHOTO yYacTKa MPH UCIIPaBJIeHUA
cocTtabyisieT 4525 KB.M, [IPU 3TOM IIIOLA/b 3€MEIBHOIO y4acTKa 10
ceeienusiM EI'PH — 5000 kB.M. YMeHbllIeHHe TJI0IIaiU 3eMeJIbHOT0
yuactka 9% B JONYCTUMBIX Tpejie/ax.

4. TTosAcHeH! K CBe/IeHUAIM 00 YTOUHAEMOM 3eMeTbHOM YYacTKe C Ka/JacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301003:48 :

1.
1. CBepieHUs 0 XapaKTepPHBIX TOUKAaX rPaHUI] YTOYHSAEMOr0 3eMeJIbHOr0 yyacTKa ¢ KajacrposbiM HomepoM 31:19:1301003:58
Cucrema koopgunatr MCK-31 3ona Ne 2
KoopauHatsl, M ®DopMyJibl, IPUMEHEHHbIe i1
o6 copepxarcs B Eunom onpeje/ieHbI B pacueTa cpejHeii KBaApaTu4eckoi
03HaUeHHe pe3y/ibTaTe BHINO/IHEHUS MOTPeIHOCTH OIpefe/IeHus!
XapaKTepHbIX FOCYAapCTBEHHOM KOMIL/IEKCHBIX Mertoj onpe/eneHus KOOp/MHAT XapaKTePHbBIX TOUeK Onmucanne
peecTpe He/JBH)KUMOCTH
TO4YeK Ka/jaCTPOBBIX padoT KOOpAHMHAT rpanury (M), c NojCTaB/JeHHbIMM B | 3aKpeIIeHUs] TOUKHU
rpaHuLy Takue (popMyJibl 3HAYEHUAMU U
X Y X Y HUTOTrOBBbIe (BBIUHMC/IEHHBIE)
3HaueHus M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTog, CITy THUKOBBIX
reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
92 409559,23 | 2198688,42 | 409559,23 | 2198688,42 u3Mepentii SQRT(0,6/2+0,08/2) =0,1m |
(oripeziesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
91 409571,95 | 2198697,21 409571,95 | 2198697,21 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(omipefiesieHuit)




Metoz CITyTHUKOBBIX

reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
90 409583,35 | 2198704,42 | 409583,35 | 2198704,42 WaMepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTto[, CITly THUKOBBIX
reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
89 409593,92 | 2198709,68 | 409593,92 | 2198709,68 A SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuniA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
88 409600,65 | 2198711,90 | 409600,65 | 2198711,90 HaMepeHyi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onpepesieHn)
MeTo/, CIlyTHUKOBBIX
. | reonesunueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
87 409603,64 | 2198712,46 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onpepesieHni)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
o | reonesnueckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
86 409617,44 | 2198716,31 W3MepeHn SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHyin)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o | reonesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
113 409625,44 | 2198719,92 W3MepeHnn SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m
(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o __ | reojesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
104 40962547 | 2198735,55 W3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
onpezieneHun
(ompep )
MeTog, CITy THUKOBBIX
. | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
105 409624,29 | 2198738,35 M3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
onpezeneHun
(ompep )
MeTog, CITy THUKOBBIX
. __ | reoje3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
106 40960581 | 2198731,55 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
107 409592,30 | 2198724,49 — — | MeTop, ClyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

reoge3nyeCKmnx

SQRT(0,61A2+0,08/2) = 0,1 m




W3MepeHnn

(omipepieieHuiA)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
108 409576,25 | 2198717,47 W3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipeziesieHuiA)

MeTo/, CITy THUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
109 409560,07 | 2198709,12 H3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipesiesieHuiA)

MeTo/, CITy THUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
110 409528,63 | 2198685,29 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(oripeziesieHuit)

MeTo[, CITyTHUKOBBIX

reo/ie3uvueCcKrux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
11 409509,24 | 2198666,58 H3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(oripeniesieHuit)

MeTo[, CITyTHUKOBBIX

reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
12 409494,47 | 2198653,98 HU3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(oripeziesieHuit)

Meto/ CITlyTHUKOBBIX

reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
97 409504,90 | 2198641,78 HU3MepeHuit SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipefiesieHuit)

Metoz CITlyTHUKOBBIX

reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
96 409509,90 | 2198645,87 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(onipepiesieHuiA)

MeTto/, CITly THUKOBBIX

reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
% 409522,10 | 2198656,53 H3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(onipepiesieHuiA)

MeTto/, CIlyTHUKOBBIX

reojie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
94 409526,19 | 2198660,68 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(onpepesieHn)




Metoz CITyTHUKOBBIX

. | reozesnuecknx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
%3 40953101 | 2198665,89 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHuiA)
MeTto[, CITly THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
Hgy 409588,93 | 2198732,25 H3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(onipepiesieHuniA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. . reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
2y 409555,24 | 2198710,92 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onpepesieHn)
MeTo/, CIlyTHUKOBBIX
o o reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H3Y 409532,13 | 2198690,33 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(onpepesieHni)
MeTop, CIlyTHUKOBBIX
o o reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H4y 409512,34 | 2198670,54 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipefiesieHyin)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o o reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1Y 409493,77 | 2198655,26 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HOY 409493,30 | 2198654,76 W3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipepiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HEY 409499,79 | 2198645,99 M3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipepiesieHuiA)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
o L reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HTY 409500,47 | 2198646,08 M3MepeHUi SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m
(oripeziesieHuit)
HI05Y — — | 409504,79 | 2198641,36 | MeTo/, CIlyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
reo/ie3uveCcKrux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m




W3MepeHnn
(omipepieieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reofiesvuecKmx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI06Y — — | 409522,24 | 2198656,11 HBMiPEHI/Iﬁ SQRT(O(,QG/\ZErO,OS/\Z) _ 0,1) vl
(omipeziesieHuiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reofiesvuecKmx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H895Y — — | 409541,04 | 2198675,12 I/IBMiPEHI/If/'I SQRT(0?6A2£0,08A2) _ 0’1) vl
(omipesiesieHuiA)
MeTo/ CITyTHUKOBBIX
reofie3anyecKkux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
92 409559,23 | 2198688,42 409559,23 | 2198688,42 P — SQRT(0,6 /\ZSLO,OB A2) = 0, 1) W
(omipefienieHuin)
2. CBepenysl 0 YaCTAX rPAHMI YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOI0 YY4acTKa € KajacTrpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:58
O0o03HaueHHEe YaCTH TPAHMI] I'opusoHTanbHoe OmnucaHue MPOX0K/AeHUsI YacTH CBejieHUA 0 COIJIAaCOBAaHUM MeCTOIO/I0KeHHUS
OT T. JO T. npoJsioxxenue (S), m rpaHuL rpaHuI(CcorjiacoBaHo/CIIOPHOe)
1 2 3 4 5
92 91 15,46 | — —
91 90 13,49 | — —
90 89 11,81 | — —
89 88 7,09 | — —
88 H8Y 23,48 | — —
H8Y H2Y 39,87 | — —
H2Y H3Y 30,95 | — —
H3Y H4Y 27,99 | — —
H4y H1Y 24,05 | — —
H1Y H5Y 0,69 | — —
H5Y HEY 10,91 | — —
HE6Y H7Y 0,69 | — —
H7Y HI905Y 6,40 | — —
HI905Y H906Y 22,85 | — —
HI06Y H895Y 26,74 | — —
H895Y 92 22,53 | — —

3. XapakTepuCTHKH YTOUHAEMOr0 3¢eMe/IbHOI0 Y4acTKa C KaJacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:58

Ne i/ |

HaumeHoBaHHe XdpPAaKTePUCTHUK 3€Me/JIbHOI'0 Y4dCTKd |

3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU




1. Agipec 3eMenIbHOrO yJacTKa —
CBefieHus 0 MeCTOIOIO’KEHUH 3eMeJIbHOI'O yJacTKa (IIpy OTCYTCTBUM afipeca) o
1.1. B CTPYKTYPHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUHU C (heiepanbHOil MH(HOPMaL[MOHHOU Benropopckas 06, p-n Hosoocko/m,ckui, ¢. ObXxoBarka, y1
M . LentpanbHag, 95
aJIpecHOM CHCTeMOU BUJIE
1.2 JlorosiHUTeIbHBIE CBEEHHS 0 MECTOITOI0KEHUH 3€MeJIbHOI0 YYacTKa —
2 [Tnomane 3eMe/ILHOrO y4acTKa + BeJIMYMHA IIOrPelIHOCTU 2312417
) onpeziesienusi(Berurciens) miomiaau (P + AP), m? B
dopmyna, prMeHeHHas JJ1s1 BBIUMC/IEeHUs TIpefie/IbHOM MOrPelHOCTH
3. orpejesieHus IJIOLa1 3eMe/IbHOI0 y4acTKa, C [O/CTaB/IeHHbIMY 3HaueHusamu | AP = = =17
Y UTOTOBbIe (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2
4 [Tnomaae 3eMeIbHOrO yuacTKa COIJIacHO CBefleHusIM EiuHoro 2444
) roCyJapCTBeHHOr0 peectpa Heapwkumocty (Pkag), m°
5. Ouenka pacxoxenus P u Pkag (P — Pkag), M° -132
6. [pepenbHbIi MI/IHI/IN;aJIbHLII‘/II Y MaKCHMaJlbHblil pasMepbl 3eMe/IbHOT0 yuacTKa PMHH=400, PMakc=5000
(Pmun u Pmakc), m
KagacTpoBsiit uim MHOM rocyjapCTBeHHbIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)
7. 3[laHUs, COOPY’KeHHsI, 00beKTa He3aBepIeHHOr0 CTPOUTE/TBCTBA, 31:19:1301003:62
PAaCII0JIOKeHHOTO Ha 3eMeJIbHOM yuacTKe
8. Bug (Bupl) pa3pellieHHOTO UCTIOIb30BaHUs 7151 BeieHWsI TMYHOTO T0/ICOOHOTO X035HCTBa
8.1. | JomosiHWTE/BHBIE CBeZeHHs 00 MCII0/Ib30BaHNUH 3eMeJTbHOTO YYacTKa —
9 Cee/ieHMs O 3eMeJIbHBIX yuacTKax (3em/1s1x 00IIero no/b30BaHus, TEPPUTOPUN |
) ob111ero 1o/ib30BaHus), IOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00ecrieunBaeTcsi JOCTYI
B oTHOII€HMY 3eMe/IBHOr0 y4acTKa C KaJaCTpOBbIM HOMepPOM
31:19:1301003:58peecTpoBas oIMbKa 3aK/THOYAIOTCS B TOM, UTO
(haxTHUECKOe MeCTOMNOIO)KEeHHe 3eMe/IbHOI0 yyacTKa He COOTBETCTBYIOT
€r0 KOOpJJMHaTHOMY OIHCaHUI0, 8 UMEHHO: TPaHHULIa 3eMe/IbHOTO y4acTKa
1o ceegeHusiM EI'PH cmelieHa OTHOCHUTE/TEHO ero (haKTHUeCKOT 0
MeCTOIoJI0KeHus. ECTh 0CHOBaHUA MNo/araTh, YTO CMelljeHre NTPOU30IL/I0
M3-3a TOT0, UTO COrjiacHO NyHKTY 6.2.4 uactpykuuu ['KWUHIT (OHTA)-02-
10. WHeble cBepenns 262-02, felicTByrOILel HA MOMEHT MPOBe/ieH!Us KaJJaCTPOBBIX PaboT,

crielyeT UCMOb30BaTh He MeHee UeThIpeX MYHKTOB C M3BECTHBIMU
TJIaHOBBIMUA KOOP/IMHAaTaMH, a MpH MPOBe/JJeHNU CbeMKH HCI10/1b30Ba0Ch
MeHblllee KOJIMUeCTBO MyHKTOB. B pe3ysbTaTe ncrnpaBieHys peeCTPOBOM
OIIMOKY rpaHuIIa 3eMeJTbHOTO yuacTKa C(hopMUPOBaHa 1o (hakKTHUECKOMY
3eMJIeT0JIb30BaHUI0, TUIOLIA/Ib 3eMeJIbHOTIO yUacTKa MPU UCTIPaB/IeHUuN
cocTapJsisieT 2312 KB.M, IIPU 3TOM ILIOLIa/lb 3€MeJIbHOTO yyacTKa 110
ceesiennsiM EI'PH — 2444 kB.M. YMeHbllIeHHe TJI0IIaU 3eMeJIbHOT0
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y4JacTka 5% B [JONTyCTUMBIX Mpefienax.

4. TlosAcHeHN K CBe/IeHUSIM 00 YTOUHAEMOM 3eMeTbHOM YYacTKe € Ka/JacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301003:58 :

1.
1. CBepieHHs1 0 XapaKTepPHBIX TOUKaX rPaHHUL] YTOYHSEMOr0 3eMeJIbHOr0 yJacTKa ¢ KajacTrpoBbiM HomepoM 31:19:1301003:61
Cucrema koopagunat MCK-31 3ona Ne 2
KoopauHartsl, M ®DopMyJibl, IPUMEHEHHbIe i1
copepxarcs B Equnom onpejesieHbI B pacueTa cpejHell KBafipaTHUeCKOl
O0o3HaueHue pe3y/ibTaTe BHINO/IHEHUS MOTPeIHOCTH OIpeje/IeHus!
XapaKTepHbIX FOCYAap CTBEHHOM KOMILIEKCHBIX Mertoj onpejeneHus KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOUeK Onwucanne
peecTpe HeJJBH)KUMOCTH
ToueK Ka/jaCTPOBBIX padoT KOOpAHMHAT rpanury (M), c NojCTaB/JeHHbIMM B | 3aKpeIIeHUs] TOUKHU
rpaHu Takue (popMyJibl 3SHAYEHUAMU U
X Y X Y HUTOTrOBBbIe (BBIUHMC/IEHHBIE)
3Hayenusa M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTop, CITyTHUKOBBIX
reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H1657Y — — | 409673,61 | 2198639,32 MaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(oripeziesieHuit)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1641Y — — | 409669,48 | 2198660,80 MaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(omipefiesieHuit)
Metoz CITlyTHUKOBBIX
reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1642Y — — | 409598,12 | 2198643,72 WaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H920Y — — | 409566,91 | 2198634,70 A SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onipepiesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
reo/ie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
HI19Y — — | 409547,53 | 2198620,95 HaMepeHyi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onpepesieHn)
H918Y — — | 409528,65 | 2198607,92 | MeTo/| CTyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = | —




reoie3nyecKux

M3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
. . reofie3uueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1643Y 409535,79 | 2198596,50 S —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHui)
MeTog, CITy THUKOBBIX
. . reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H1644Y 409534,10 | 2198595,52 S — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTop, CITyTHUKOBBIX
. . reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1660Y 409537,01 | 2198591,32 HaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onpepesieHn)
MeTop, CITy THUKOBBIX
o o reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
H1659Y 409575,14 | 2198611,38 JaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 M
(onpepesieHni)
Meto/ CITlyTHUKOBBIX
o o reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H1658Y 409582,69 | 2198615,23 WaMepeHyii SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipefiesieHyin)
Metoz CITyTHUKOBBIX
o o reojie3uvecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
H1657Y 409673,61 | 2198639,32 — SQRT(0,6/2+0,082) = 0,1 M
(omipepieieHuiA)
MeTto/, CITly THUKOBBIX
o __ | reojesnueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
> 40977393 | 219868383 H“3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipepiesieHuiA)
MeTto/, CIlyTHUKOBBIX
. | reofe3nueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
>6 409771,83 | 2198696,13 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipesiesieHuiA)
57 409701,70 | 2198677,83 — — | MeTop CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
reo/ie3uvueCcKmux SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

W3MepeHU




(omipefiesieHyin)

Metoz CIIyTHUKOBBIX

reojie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
>4 409599,36 | 2198647,69 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipepieieHuiA)

MeTto/, CITly THUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
>3 409566,49 | 2198632,12 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipeziesieHuiA)

MeTto/, CIlyTHUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
52 409556,31 | 2198625,14 U3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(omipeziesieHuiA)

MeTo/, CIlyTHUKOBBIX

reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
2 409529,40 | 2198604,82 HU3MepeHui SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(oripeziesieHuit)

MeTop, CIlyTHUKOBBIX

reo/ie3uvueCcKrux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
>8 409536,80 | 2198594,33 W3MepeHu SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m

(oripeniesieHuit)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
59 409538,50 | 2198595,21 W3MepeHnn SQRT(0,612+0,08/2) = 0,1 m

(oripeziesieHuit)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reozesnyecKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
60 409544,45 | 2198599,33 W3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

(oripepiesieHuit)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reofie3uueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
61 409546,25 | 2198600,46 M3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(onipepiesieHuiA)

MeTog, CITy THUKOBBIX

reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
62 409555,09 1 2198606,00 M3MepeHUit SQRT(0,61/2+0,08/2) = 0,1 m

(onipepiesieHuiA)
63 409603,65 | 2198636,02 MeTo/ CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =




reofie3nyecKux
M3MepeHUi
(omipefiesieHuit)

SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m

64 409700,88 | 2198666,30

MeTo/, CITy THUKOBBIX
reoie3nyecKux
H3MepeHUit
(onipepiesieHui)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) =
SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M

2. CBepenusl 0 YacCTAX rPaHMI YTOYHAEMOr0 3eMe/IbHOI0 y4yacTKa € KajacrpoBsiM Homepom 31:19:1301003:61

O0o3HaueHHEe YAaCTH TPAHMI] I'opusonranbHoe Onucanue NpoxXoX/jeHUus YacTu CBe/ileHHA 0 COrJIACOBAHUH MeCTOI0/10)KeHUs
OT T. JO T. nposioxeHue (S), M rpaHuI| rpaHuI(CcorjiacoBaHo/CIIOPHOe)
1 2 3 4 5
H1657Y H1641Y 21,87 | — —
H1641Y H1642Y 73,38 | — —
H1642Y HI920Y 32,49 | — —
HI920Y HI19Y 23,76 | — —
HI19Y HI18Y 22,94 | — —
HI18Y H1643Y 13,47 | — —
H1643Y H1644Y 1,95 | — —
H1644Y H1660Y 511 | — —
H1660Y H1659Y 43,08 | — —
H1659Y H1658Y 8,47 | — —
H1658Y H1657Y 94,06 | — —
3. XapakTepuCTHMKH YTOUHSEMOr0 3eMe/IbHOI0 y4acTKa C KaJacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301003:61
Ne i/ HauMeHoBaHHe XapaKTepPHCTHK 3eMe/IbHOr0 yJacTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1. AJipec 3eMeIbHOTO y4acTKa —
CBeJieHMs 0 MeCTOMOI0KeHNH 3eMeJIbHOT0 yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM aJjpeca) .
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHUH C (efiepasbHON MHGOPMALMIOHHON benropopckas 06nacte, p-# HOBOOCKOMbCIKMH, €. OMbX0BATKa, .
o o LentpanbHas
aZlpecHOM CUCTeMOU BUJie
1.2. | JlonoJiHUTe/IbHbIE CBe/IeHUsI 0 MeCTOIO/I0KEHUH 3eMe/IbHOT0 y4yacTKa —
[1nomaae 3eMebHOrO yJyacTKa + BeJTMYMHA MOTPELIHOCTH
2. 2 3336+20
onipegesieHusi(Beruncienus) miomasu (P + AP), m
dopmyJia, IpUMeHeHHast J1s1 BbIUMC/IeHUs] IIpeZie/IbHOM MOrpelliHOCTH
3. orpe/ie/leHus IJI0IaA1 3eMe/IbHOIO yYacTKa, C N0 CTaB/IeHHbIMU 3HaueHusiMu | AP = = =20
Y UTOTOBbIe (BbIUMCIeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2
4. Inomaze 3eMesIbHOTO yyacTKa COrJIaCHO cBefieHusiM EuHoro 3240
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rOCyJAPCTBEHHOrO peectpa HeABWKUMOCTH (PKag), M

5. Ouenka pacxoxzaenus P u Pkap (P — Pkap), m* 96
6. [penenbHbIM MI/IHI/IN;EUIBHLII\/'I Y MaKCUMa/bHBINA pa3Mephl 3eMebHOT0 y4YacTKa PMHH=400, PMakc=5000
(Pmun n Pmakc), m
KagacTpoBeiit Ui MHOM rocyJapCTBeHHbBIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)
7. 3/1aHUs1, COOPY>KeHUsI, 00beKTa He3aBepIIIeHHOT0 CTPOUTE/BCTBA, 31:19:0101001:1331
PacroJIOKEHHOI0 Ha 3eMe/IbHOM y4yacTKe
8. Buy (BUpI) pa3pelieHHOro UCII0/Ib30BaHUs [171s1 BefieHUst JIMYHOTO MOACOOHOTO XO035CTBA
8.1. [JononHuTeibHbIe CBeZieHHst 00 WCII0/Tb30BaHUH 3eMeJTbHOTO yJYacTKa —
9 CaejieHust 0 3eMe/IbHBIX yUaCTKax (3eM/IsX 00I1[ero ro/ib30BaHus, TEDPUTOPUM |
) 00I11eT0 1M0/Tb30BaHUS), TIOCPE/ICTBOM KOTOPBIX 00ecreunBaeTcst AOCTYI
B oTHOIIeHMY 3eMeNTbHOrO yJacTKa C KaJlaCTpOBbIM HOMEpPOM
31:19:1301003:61 peecTpoBas oIIMOKa 3aK/IFOUAOTCS B TOM, UTO
(hakTHUeCcKoe MeCTOTMO/I0XKeHe 3eMe/IbHOTO Y4acTKa He COOTBETCTBYHOT
€ro KOOpAMHAaTHOMY OMUCAHUIO, & UMEHHO: I'PaHuLia 3eMe/IbHOI'0 y4yacTKa
o ceegernsiv EI'PH cmetieHa oTHOCHTE/TEHO ero (haKTUIeCKOTo
MeCTOMNoJI0>KeHUs1. ECTb 0CHOBaHUs MoJaraTh, UTO CMeLLeHre MPOU301I0
M3-3a TOTO, UTO COrJacHO NyHKTY 6.2.4 unctpykuuu 'KMHIT (OHTA)-02-
262-02, melicTBYIOIEH Ha MOMEHT MPOBe/IeHUs KalaCTPOBLIX padoT,
crelyeT UCMO/b30BaTh HE MEHee UeThIpeX MYHKTOB C U3BECTHBIMU
10. WHeble cBepenus [JIAHOBBIMU KOOp/IMHATaMH, a [PU NPOBeJeHUU CbeMKH UCI0/1b30BajoCh

MeHblllee KOJIMueCTBO MYHKTOB. B pe3ynbTare vcripaBieHUs peecTpOBOi
OIIMOKY rpaHuIIa 3eMeJTbHOTO yuacTKa C(hopMUPOBaHa 1Mo hakKTHUECKOMY
3eMJIeT0JIb30BaHMIO, TUIOLA/Ib 3eMeJIBHOIO yUacTKa [PY UCTIPaB/IeHur
cocrassisieT 3336 KB.M, IPY 3TOM IUIOLa/b 3€MeIbHOr0 y4yacTKa 1o
ceegenusMm EI'PH — 3240 ks.m. [nomaae 3eMesIbHOrO yyacTKa mocsie
YTOYHEHMS ero rpaHuL] NpeBbIaeT miomazs 1o ceegenusm EI'PH Ha
BeJIMUUHY Tpe/ie/IbHOr0 MUHUMA/IBHOIO pa3Mepa 3eMe/IbHOI0 y4acTKa,
YCTaHOBJIEHHBIN B COOTBETCTBUU C 3eMeJIbHbIM 3aKOHOZaTe/IbCTBOM, UTO
SIB/SIETCS IONYCTUMBIM.

4. ITosicHeHHs K CBeJIeHHAM 00 YTOUHSIeMOM 3eMe/IbHOM YYacTKe ¢ KafacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:61 :

1.

1. CBepieHUs 0 XapaKTepPHBIX TOUKAX rPaHUI] YTOYHSEMOr0 3eMeJIbHOr0 yJacTKa ¢ KafacTposbiM HomMepoM 31:19:1301004:7

Cucrema koopgunatr MCK-31

3oHa Ne 2




Koopaunarsel, M

copepxarca B ExnHom

onpeje/ieHbI B

®opmyJibl, NPUMEHEeHHbIe /1A
pacueTra cpeJHeld KBaipaTHIeCKON

O6o3HaueHue roc pe3yJibTaTe BHINO/IHEHUS MOTPEIHOCTH OIpeAe/IeHus!
XapaKTepHbIX YAApCTBEHHOM KOMILIEKCHBIX Mertoj onpe/ie/ieHUs KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOUeK Onwucanue
TOUeK PEeCTpE HEABIKIMOCTH Ka/laCTPOBBIX padoT KOOpAMHAT rpanur (M), ¢ m0/ICTaB/IeHHBIMH B | 3aKpeIuIeHUsl TOUKH
rpaHuI] Takue ¢GopMyJibl 3HAYEHUSIMH U
X Y X Y HUTOTrOBbIe (BHIUMC/IEHHBIE)
3HauyeHusa M, m
1 2 3 4 5 6 7 8

MeTo/, CIly THUKOBBIX
reofie3u4ecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

118 409976,39 | 2198672,43 | 409976,39 | 2198672,43 P — SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 m |
(oripeziesieHuit)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
reo/ie3uvueCcKrux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

131 409975,04 | 2198693,44 | 409975,04 | 2198693,44 W3MepeHHit SQRT(0,6/2+0,08/2) =0,1m |
(oripeniesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reozesnuecKmux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

130 409972,08 | 2198694,29 | 409972,08 | 2198694,29 3MepeHHiA SQRT(0,6/2+0,08/A2) =0,1m |
(oripeziesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reoze3snyeCcKmux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

129 409832,91 | 2198684,40 | 409832,91 | 2198684,40 P — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(omipefiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reofie3auueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

132 409829,96 | 2198683,53 | 409829,96 | 2198683,53 P —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onipepiesieHuiA)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =

133 409832,31 | 2198662,81 409832,31 | 2198662,81 P —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |
(onipepiesieHuiA)
MeTop, CITyTHUKOBBIX
reojie3MveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =

H26Y — — | 409833,52 | 2198662,89 HaMepeHuii SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m |

(onpepesieHn)

119 409836,03 | 2198662,97 409836,03 | 2198662,97 | MeTto[ CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = | —




reofie3nyecKux
M3MepeHUi SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 m
(omipefiesieHuit)
MeTog, CITy THUKOBBIX
reojie3nueCcKnx Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
120 409845,92 | 2198663,63 | 409845,92 | 2198663,63 S —- SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHui)
MeTop, CITyTHUKOBBIX
reojie3uveCcKuxX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) =
127 409854,86 | 2198664,68 | 409854,86 | 2198664,68 S — SQRT(0,6/2+0,08/2) = 0,1 M
(onipepiesieHuiA)
MeTop, CITyTHUKOBBIX
reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
128 409883,91 | 2198667,92 | 409883,91 | 2198667,92 — SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(onpepesieHn)
MeTop, CITy THUKOBBIX
reojie3uveCcKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) =
118 409976,39 | 2198672,43 | 409976,39 | 2198672,43 — SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 M
(onpepesieHni)
2. CBejileHMs 0 YaCTAX FPAHUL YTOUHAEMOI0 3eMe/IbHOI0 YY4acTKa C KaJacTPpoBbIM HoMepoMm 31:19:1301004:7
O0o3HaueHHe YaCTH TPAHMI] I'opusonTanbHoe OnucaHue NMPoOX0XKAeHUs YacTH CBe/leHHs 0 COT/IACOBAaHUU MeCTOI0/I0KeHUS
OT T. Ji0 T. npoJsioxeHue (S), m rpaHuLy rpaHMIi(Ccor/IacoBaHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
118 131 21,05 | — —
131 130 3,08 | — —
130 129 139,52 | — —
129 132 3,08 | — —
132 133 20,85 | — —
133 H26Y 1,21 | — —
H26Y 119 2,51 | — —
119 120 9,91 | — —
120 127 9,00 | — —
127 128 29,23 | — —
128 118 92,59 | — —

3. XapakTepMCTHKH YTOYHA€MOr0 3eMe/IbHOI'0 y4acTKa € KajacTrpoBbiM HoMepoM 31:19:1301004:7

Ne n/nn |

HaumeHoBaHNe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOr0 y4acTKa |

3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU




1. Agipec 3eMenIbHOrO yJacTKa —
CBeJieHUs 0 MeCTOTIOI0XKeHUH 3eMeJIbHOTO yJacTKa (TIpy OTCYTCTBUM aJjpeca) .
o o Benropogckast o6nactsb, p-H HoBoockonbckuii, . OnbxoBaTtka, yil.
1.1. B CTPYKTYPHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUHU C (heiepanbHOil MH(HOPMaL[MOHHOU
5 . MonopexHas, 30
aJipecHOM CUCTEMOM BU/JE
1.2 JlorosiHUTeIbHBIE CBEEHHS 0 MECTOITOI0KEHUH 3€MeJIbHOI0 YYacTKa —

HHOLHEI,[LB 3eMe/IbHOI'O y4yaCTKa + BeJIMUMHA NOrPelIHOCTH

onpeziesienusi(Berurciens) miomiaau (P + AP), m? 3050+19

dopmyna, prMeHeHHas JJ1s1 BBIUMC/IEeHUs TIpefie/IbHOM MOrPelHOCTH
3. orpejesieHus IJIOLaA1 3eMe/IbHOI0 Y4YacTKa, C [10/CTaB/IeHHbIMU 3HaueHusmu | AP = = =19
Y UTOTOBbIe (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHus (AP), M2

[T1o1a/b 3eMebHOTO yuacTKa COTJIaCHO CBeJieHusiM EjuHoro

roCyJapCTBeHHOr0 peectpa Heapwkumocty (Pkag), m° 3050

5. Ouenka pacxoxenus P u Pkag (P — Pkag), M° 0

Hpe,ELEHBHLIﬁ MMHMMAa/bHbIA X MaKCUMa/bHbIN pa3MepsI 3€éMeJIbBHOT'O yU4aCTKa

6. ) Pmun=400, Pmakc=5000
(Pmun u Pmakc), m
KagacTpoBsiit uim MHOM rocyjapCTBeHHbIN yUeTHbIN HoMep (MHBeHTapHbIH)
7. 3[laHUs, COOPY’KeHHsI, 00beKTa He3aBepIeHHOr0 CTPOUTE/TBCTBA, 31:19:1301003:65
PAaCII0JIOKeHHOTO Ha 3eMeJIbHOM yuacTKe
8. Bug (Bupl) pa3pellieHHOTO UCTIOIb30BaHUs 7151 BeieHWsI TMYHOTO T0/ICOOHOTO X035HCTBa
8.1. | JomosiHWTE/BHBIE CBeZeHHs 00 MCII0/Ib30BaHNUH 3eMeJTbHOTO YYacTKa —
9 Cee/ieHMs O 3eMeJIbHBIX yuacTKax (3em/1s1x 00IIero no/b30BaHus, TEPPUTOPUN |
) ob111ero 1o/ib30BaHus), IOCPEJCTBOM KOTOPBIX 00ecrieunBaeTcsi JOCTYI
B oTHo1IeHNY 3eMebHOIO yuyacTKa C KaZlaCTpOBbIM HOMEpPOM
31:19:1301004:7 peecTpoBast OITMOKA 3aK/TIOUAOTCS B TOM, UTO
YTOUHSIEMbIM CMEKHBIN 3eMe/TbHBIN YUaCcTOK He UMeeT 0OII[HUX TOUEeK C
31:19:1301004:7, mipu 3TOM BHOBb 00pa30BaHHbIe XapaKTepHble TOUKU He
10. WHbie cBefieHUs

YTOYHSAIOT (He U3MEeHsI0T) MeCTOMNO0KeHe paHee YCTaHOBIeHHBIX
TPaHUL] 3eMeJIbHOTO yuacTka. /lobaB/ieHre HOBBIX TOUEK He 3aTparvBaeT
MHTEepechl COOCTBEHHUKOB, T.K. TVIOM[a/lb U KOHOUTYpaLyisl 3eMebHbIX
YYaCTKOB He U3MEHSeTCH.

4. TTosicHeHMs1 K CBe/IeHHUSAM 00 YTOUHsIEMOM 3eMe/IbHOM yYacTKe C KaJacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301004:7 :

1.

OnucaHue MeCTONO/I0KEeHH sl 3JaH|I, COOPYKeHHH, 00beKTOB He3aBepPIIIeHHOr0 CTPOUTETHCTBA HA 3eMe/IbHOM YUacTKe

1. CBepieHHsI 0 XapaKTePHBIX TOUKAX KOHTYPa 00beKTa HeJBI)KHMOCTH C KafiaCcTpPoBbIM HoMepoMm 31:19:0101001:1061

Cucrema koopaudatr MCK-31 3oHa Ne 2




O0o3Haue
HUe
XapakTep
HBIX
TOUeK
KOHTYypa

Copepxarca B Exnnom
rocyAapCTBEeHHOM peecTpe

HeABHOKUMOCTH

OHPEJJ[EJIEHBI B X0/ie¢ BbIIIO/ITHEHHUA
KOMIIVIEKCHBIX Ka/ldCTPOBbIX

padot

Koopaunarsl, M

Papnyc
M

Koopaunarsi, m

Papnyc,
M

X

| Y

R

X Y

R

Mertop,
omnpepeeHUs
KOOp/AMHAT

®opmyJibl, NPUMEHeHHbIe /I pacyera cpefHei
KBa/IpaTHUYeCKOil MOrPelIHOCTH Onpee/IeHus!
KOOpP/UHAT XapaKTepPHbIX Touek rpaHul (M), c
M0/{CTaB/IeHHBIMH B Takue GopMyJibl 3HAUEeHUSIMH
Y UTOroBbIe (BbIUNMC/IeHHbIe) 3HaueHus1 M, m

1

2

3

4

5 6

7

8

9

H16340

2198532,7

409844,80 1

Mertop,
CTTYTHUKOBBIX
reozie3nyecKux
n3MepeHui
(omipesenieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H16350

2198536,3

409844,93 1

Metop,
CTTYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHUi
(omIpesesieHuiA)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H16360

2198535,9

409860,40 6

Metop,

CIY THUKOBBIX
reofie3nyecKux
v3MepeHui
(omipeseieHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H16370

2198548,9

409860,79 5

Metop,

CTITY THUKOBBIX
reofie3snuecKrux
n3MepeHuit
(onipepenieHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H16380

2198549,3

409844,53 5

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHNnH
(omIpee ieHuiA)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H16390

2198547,1

409844,43 0

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHui
(omipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H16400

409832,98 | 2198547.,4

MeTop,

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6A2+0,08/2) =




CIyTHUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHui

(omipepenieHuit)

0,1m

Metop,
CITyTHUKOBBIX
H16410 — — — | 409832,54 2198542’2 — | reoge3uuecKux
V3MepeHUi
(omipesieieHuiA)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

Metop,
CITyTHUKOBBIX
H16420 — — — | 409829,37 2198542’; — | reofe3nuecKux
H3MepeHuit
(oripesieieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

MeTop,
CTITY THUKOBBIX
H16430 — — — | 409828,30 2198519’2 — | reosie3M4YeCKUX
H3MepeHui
(ompeiesieHmin)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

Metop,
CIIyTHUKOBBIX
H16440 — — — | 409840,47 2198518’; — | reofesnuecKux
M3MepeHUui
(omIpesesieHuiA)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

MeTop,
CIY THUKOBBIX
H16450 — — — | 409841,09 2198532’Z — | reojie3M4YeCcKux
v3MepeHui
(omnipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

Metop,
CITYTHUKOBBIX
H16340 — — — | 409844,80 2198532’Z — | reofie3M4YeCKUx
V3MepeHUn
(ompeiesieHmiN)

Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

2. CBefieHNs 0 XapaKTePHCTHKAX 00beKTa HeIBIDKMMOCTH C KafiacTpoBbiM HoMepoM 31:19:0101001:1061

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTepPUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1 By 06beKTa HeIBHKUMOCTH 37jaHKe




2

PaHee nprCcBOeHHBIN IrOCYapCTBEHHBIN yUeTHbIM HOMep (MHBEHTapHBIN)

2 3/laHUs1, COOPY>KeHHsl, 00beKTa He3aBepIIeHHOI0 CTPOUTE/bCTBA _
KagacTpoBrblii HOMep 3eMenbHOT0 y4yacTKa (3eMesIbHbIX YUacTKOB), B TPaHHULaX
3 KOTOpPOTO (KOTOPBIX) PACTIONI0XKEHBI 3/laH1e, COOPY)KeHHe, 00bEKT 31:19:1301003:47
HEe3aBepIIeHHOT0 CTPOUTEBCTBA
4 YHUKaNbHbIA yueTHbIN HOMep KaJJaCTpOBOIO KBapTasa, B 'PaHUL[aX KOTOPOTo 31:19:1301003
PAaCIIo/IOXKeHbI 3[ldH1e, COOpYKeHre, 00BeKT He3aBepIIeHHOTO CTPOUTEIBLCTBA
5. Ajipec 3/1aHus1, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBePIIIEHHOT0 CTPOUTE/TbCTBA —
CBe/ieHHs1 0 MECTOTIOJIO>KEeHHH 3/JaHus], COOPY>KeHHs1, 00beKTa
51 He3aBepIleHHOr0 CTPOUTEeNLCTBA (TIPY OTCYTCTBUU afipeca) B Poccuiickas ®eneparus, benroposckas 0671., HOBOOCKOIbCKUM paiioH, C.
CTPYKTYPUPOBaHHOM B COOTBETCTBUHU C (heZiepanbHOI NH(OPMAL[OHHOU OnbxoBatka, yi. MosozexxHas, oM 26
aZipecHOM CHCTEMOM BHU/IE
5.2. JloronHuTeNbHBIE CBEEHUs 0 MeCTOIIOI0KEHUHU —
6 WHble cBeieHUst —

3. IosicHeHMsA K CBeJJeHHUSIM 00 00beKTe HeJJBHDKHMOCTH C KaJacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:0101001:1061 :

1.

1. CBepieHHsI 0 XapaKTePHBIX TOUKAX KOHTYpPa 00beKTa HeJBI)KHMOCTH C KafiaCTPoBbIM HoMepoMm 31:19:0101001:1331

Cucrema koopgunar MCK-31 3ona Ne 2
OGo3Haue Copepxarcsa B Eaunom OnpepesieHbI B X0/ie BHINOIHEHUS .
®opmyJibl, NPUMEHEeHHbIe /IS pacueTa cpegHen
HHe rocy/JapCTBeHHOM peecTpe KOMIUTEKCHBIX KafiaCTPOBBIX N
Metop KBa/ipaTHUeCKoi MOrPelIHOCTH OpeAe/IeHus!
XapakTep He/IBIDKUMOCTH paboT
HBIX Ty — Pamnve onpejeieHNs KOOPAUHAT XapaKTepHbIX ToueK rpaHul (M), c
TOdeK KoopauHatsl, M 'ny Koopaunarsel, M 'qM Yo KOOpAUHAT MOACTaB/JIeHHBIMHU B Takue (popMyJibl 3HAUeHUAMHU
KOHTYDA X | Y R X Y R U UTOroBbIe (BbIUKMC/IeHHbIe) 3HaueHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTop,
CIYTHUKOBBIX _ ADEMOIADY = AD+0) OBAYY =
H17930 — — — | 409541,76 2198599’Z — | reosie3M4YeCKUX gdi MSQRT(Ml 2+M212) = SQRT(0,612+0,08"2)
V3MepeHHn ’
(ompeiesieHmin)
Mertop,
CIYTHUKOBBIX _ ADFMOADY = AD+0) OBADY =
H17940 — — — | 409539,05 2198604’3 — | reozie3nuecKux IS/I; MSQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,612+0,08"2)
M3MepeHUui ’
(omipesenieHuit)




H17950

— — | 409544,29

2198607,8
5

Metop,
CTTYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHUi
(omIpesesieHuiA)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H17960

— — | 409540,18

2198614,5
5

Metop,

CIY THUKOBBIX
reofie3nyecKux
v3MepeHui
(omipesieieHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H17970

— — | 409529,12

2198607,7
1

Metop,

CTITY THUKOBBIX
reo/ie3nyecKux
H3MepeHuit
(ompeiesieHMiN)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H17980

— — | 409536,37

2198596,3
4

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHnH
(omIpee ieHuiA)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H17930

— — | 409541,76

2198599,7
1

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHui
(omipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

2. CBE}.'[EHP[H 0 XdpAKTE€PUCTHUKAX o0beKkTa HEeABMOKUMOCTH C Kd/1dCTPOBBIM HOMEpPOM

31:19:0101001:1331

Ne n/nn HaumMeHoBaHMe XapaKTePUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
1 Bup 00beKTa HeIBIDKUMOCTH 3/aHue
7 PaHee TTpUCBOEHHBIM TOCY/JapCTBEHHBIN yUeTHbII HOMep (MHBeHTapHBIM) o

3/1daHHA, COODY>KEeHHH, 00BeKTa He3aBepIIeHHOI'0 CTPOUTE/IbCTBA

KagacTpoBeiit HOMep 3eMe/IbHOTO y4yacTKa (3eMesIbHbIX yUacTKOB), B TPAHULIAX

3 KOTOpPOTO (KOTOPBIX) PACTIONIOXKEHBI 3laHle, COOPYKeHHe, 00beKT

HE3dBEPHIEHHOI'0 CTPOUTE/IbCTBA

31:19:1301003:61

YHUKabHBIN yYeTHBIM HOMep KaJJaCTPOBOI0 KBapTasa, B TPaHULIaX KOTOPOro

4 31:19:1301003
PACII0/IOXKEHBI 3laH1e, COOPY KeHHe, 00bEKT He3aBepIIeHHOI0 CTPOUTE/ILCTBA
5. Ajpec 3maHus1, COOPY>KEeHHs], 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTE/ILCTBA —
5.1. CBe/leHHsI 0 MECTOIOJIOXKEHUH 3/IaHUsA, COOPY>KEeHUs1, 00beKTa Poccust, Benropoackas 06/1., HoBoockobCKHiA paiioH, c. OnbxoBaTKa, yJI.




2

He3aBepLLIeHHOr0 CTPOUTENbCTBRA (TIPU OTCYTCTBUM afipeca) B
CTPYKTYPUPOBaHHOM B COOTBeTCTBUHU C (heZiepanbHOI MH(OPMALOHHOM
aJipecHOM cUCTeMOM BuU/Ie

LenTpanbHas

5.2

,Z[OHOJIHI/ITGJ'ILHBIE CBeleHHs O MeCTOII0/IOKeHNHN

6 WHele cBepeHus

3. IlosicHeHHA K CBeJeHHUAM 00 00beKTe HeJJBHDKHMOCTH C KaJacTpoBbiM Homepom 31:19:0101001:1331 :

1.

1. CBepieHHsi 0 XapaKTePHbBIX TOUKAX KOHTYpPa 00beKTa HeJBI)KHMOCTH C KaacTpPoBbIM HoMepoMm 31:19:1301001:125

Cucrema koopgunatr MCK-31 3ona Ne 2
O6o3Haue Copepxarca B Equnom OmnpejeseHb] B X0/i€ BBITIOTHEHUS .
HHe rocyAapCTBeHHOM peecTpe KOMIUTeKCHBIX KafiaCTPOBBIX DopmykL, MPUMEHEHHDIE JUIA pactieTa CPeHEH
MeTtop, KBa/IpaTHYeCKOil MOrPelIHOCTH Onpefe/IeHUsl
XapakTep HeBIDKUMOCTH padot
HBIX Pammyc Pannyc, omnpeje/eHHsA KOOpP/JHUHAT XapaKTepPHbIX Touek rpaHur (M), ¢
TOUeK Koopaunatbl, M ™ Koopaunatsl, M M KOOpANHAT MO/CTaB/JIEHHBIMHU B Takue (JopMyJibl 3HAUEHUAMHA
KOHTYpa X | Y R X Y R U UTOTOBBIe (BHIUHC/IeHHBIE) 3HaYeHusa M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Metop,
CTITYTHUKOBBIX _ _ _
114980 o . | 40958371 2198523,; — | reogesmecin IS/I; ;/[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHuit ’
(ompeiesieHMiN)
Metop,
CIYTHUKOBBIX _ _ _
114990 o . | 409579,62 2198532,61 — | reogemmecrurx 1(:/[; ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
U3MepeHun ’
(omIpee ieHuin)
Metop,
CIYTHUKOBBIX _ _ _
415000 . o — | 40957436 2198529,2 — | reogesmseckux IS/I; ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
v3MepeHui ’
(omipepenieHuit)
H15010 — — — | 409575,45 | 2198527,4 — | Metop, Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
5 CITYTHUKOBBIX 0,1m
reofie3snuecKkux
Vi3MepeHui




(ompeiesieHmin)

H15020 — — — | 409570,77 —

2198525,3
4

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reo/ie3nyecKux
M3MepeHUui
(omIpee ieHuiN)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15030 — — — | 409573,93 —

2198518,6
3

MeTop,

CIY THUKOBBIX
reofie3snuecKux
v3MepeHui
(omnipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H14980 — — — | 409583,71 —

2198523,1
8

Metop,
CITYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHUn
(ompeiesieHMiN)

Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

2. CBefieHHsA 0 XapaKTePHCTHKAaX 00beKTa HeIBIDKMMOCTH C KaJjacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301001:125

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTepPUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 06beKTa HeIBHKUMOCTH 37jaHKe
5 PaHee npuCBOeHHBIN TOCY/JapCTBEHHBIN YUeTHbIM HOMep (MHBEeHTapHBI) .
3/laHUs1, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTE/ThCTBA
KapacTpoBeliii HOMep 3eMenbHOT0 yuacTKa (3eMe/lbHBIX yUacTKOB), B TPaHULIAX
3 KOTOpPOTO (KOTOPBIX) PAcTIONO>KeHBI 3laHle, COOpPY>KeHue, 00beKT 31:19:1301003:48
He3aBepILeHHOT0 CTPOUTETBCTBA
4 YHUKaNbHBIA yUeTHbI HOMeD KaJJaCTPOBOTO KBapTasa, B I'PaHUI[aX KOTOPOTO 31:19:1301003
PAaCIIoIOXKeHbI 3[jdH1e, COOpYKeHre, 00BeKT He3aBepIIeHHOTO CTPOUTE/IBLCTBA T
5. Azipec 311aHUs1, COOPY>KeHHs1, 00beKTa He3aBepIIEHHOTO CTPOMTE/TLCTBA —
CBefieHHs] 0 MECTOTIONIOXKEHUH 3/JaHHUsI, COOPY>KEHUsI, 00beKTa
51 He3aBepIleHHOT0 CTPOUTELCTBA (TIPY OTCYTCTBUU afipeca) B Benropoyckas o6mactb, p-H HoBoockombckui, c. ObX0oBaTKa, yiI.
o CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBHHU C (heZiepanbHOM MH(DOPMAI[HOHHOM LenTpanbHag, a. 81
aZipecHOM CUCTeMOM BU/e
5.2. Jlono/IHUTeTbHbIE CBEJIEHUSI 0 MECTOMOJIOKEeHUHN —
6 WHble cBeieHUs —

3. IlosicHeHHsA K CBeJJeHHUSIM 00 00beKTe HeJJBIDKHUMOCTH C KafiacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301001:125 :

1.




1. CBepieHusI 0 XapaKTepPHBIX TOUKAX KOHTYPA 00beKTa HeJBIDKHMOCTH C KaAacTpPoBbIM HoMmepoM 31:19:1301001:180

Cucrema koopagunat MCK-31

3oHa Ne 2

O0o03Haue Copepxarcsa B Eaunom OmnpejesieHbl B X0/ie BBINIOJTHEHUS .
HHe rocyAapCTBeHHOM peecTpe KOMIUTEKCHBIX KafiaCTPOBBIX R MPMMEHEHHDIE A/IA pacteTa Cpe/iHen
Mertop, KBa/ipaTHUyeCKOil MOrPelIHOCTH ONpeAe/IeHus!
XapakTep HeBIHKUMOCTH paboTt
HBIX Pagnyc Pamnyc, orpeje/ieHUs KOOp/MHAT XapaKTepPHbIX Touek rpaHun (M), ¢
TOUEK Koopaunatbl, M ™M Koopaunatsl, M " KOOp/JUHAT MO/CTaB/JIEHHBIMHU B Takue (JopMyJibl 3HAUEHUAMHA
KoHTYpa X | Y R X Y R 1 UTOroBble (BbIUMC/IeHHbIe) 3HaueHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Metop,
CTTYTHUKOBBIX _ _ _
114780 . o — | 409500,56 2198661,2 — | reopesmecianx lgdi —M SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHun ’
(omIpesesieHuiA)
Metop,
CIY THUKOBBIX _ _ _
414790 . . | 409493,82 2198669,421 — | reogesmeckux l(\)/li ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
HU3MepeHuHr ’
(omipeseieHuin)
Metop,
CTITY THUKOBBIX _ _ _
414800 o . | 409489,33 2198665,8 — | reogesmseckux 18/[{ ;/[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHuit ’
(onipepenieHuin)
Metop,
CIYTHUKOBBIX _ _ _
414810 o . _ | 409490.48 2198664,; — | reogemmecrurx lgdi ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
U3MepeHun ’
(omIpee ieHuiA)
Metop,
CIYTHUKOBBIX _ _ _
114820 o o — | 40948840 2198662,3 — | reogesmseckux IS/I; ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
V3MepeHui ’
(omipepenieHuit)
H14830 — — — | 409493,87 | 2198655,5 — | MeTtop Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
3 CITYTHUKOBBIX 0,1m
reofie3snuecKkux
Vi3MepeHui




(ompeiesieHmin)

2198661,0

H14780 — — — | 409500,56 —

6

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reo/ie3nyecKux
M3MepeHUui
(omIpee ieHuiN)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

2. CBeieHNs 0 XapaKTePUCTHKaX 00beKTa HeIBIDKUMOCTH € KafiaCTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301001:180

Ne n/m HanMeHoBaHue XapaKTepHUCTHKH 3HaueHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 06beKTa He[BIKUMOCTH 3[,aHKe
5 PaHee npucBoeHHbIN rOCyJapCTBeHHbIN YUeTHbIM HOMep (MHBEeHTapHbBIN) o
3/laHUs1, COOPY>KeHHsl, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTE/BCTBA
KayacTpoBsiii HOMep 3eMeTbHOTO yuacTKa (3eMe/TbHBIX YUaCTKOB), B TPAHULIAX
3 KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACTIONIOXKEHBI 3/laHUe, COOPY)KeHHEe, 00BEKT 31:19:1301002:74
He3aBepILeHHOr0 CTPOUTETBCTBA
4 YHUKaNbHbINA yueTHbIN HOMep KaJJaCTpOBOIO KBapTasa, B 'paHUL[aX KOTOPOTO 31:19:1301003
pacriosioyKeHsbl 37laHKe, COOpPY>KeHHe, 00beKT He3aBepLIeHHOTO CTPOUTENbCTBA
5. Ajipec 3/1aHUs1, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBePIIIEHHOT0 CTPOUTE/TbCTBA —
CBefieHHs1 0 MECTOTIONIOXKEHUU 3[JaHNsI, COOPY>KEeHUsI, 00beKTa
5.1. HE3BEPLIEHHOr0 CTPOUTEILCTBA (P OTCYTCTBUM ap eca) B . Benropoyckas 06macTb, p-H HoBooCcKo/bCKuM, ¢. ObX0oBaTKa
CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUH C (hefiepasbHON MH(HDOPMAI[MOHHOM
aZipecHOM CHCTEMOM BU/IE
5.2. JonosiHuTeNbHbIE CBeIeHUs] 0 MeCTOIOI0KEHUN —
6 WHble cBeieHUst —

3. ITosicHeHHs K CBeJIeHUsAM 00 00'beKTe HeJIBI)KMMOCTH C KaJjacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301001:180 :

1.

1. CBejieHHs 0 XapaKTePHbBIX TOUKAX KOHTYPa 00beKTa HeABI)KMMOCTH C KafiacTPoBbiM HoMepom 31:19:1301001:204

Cucrema koopgunat MCK-31 3ona Ne 2
OGo3Haue Copepxxarca B EquHom OnpepesieHbI B X0/ie BHINOIHEHUS .
®opmyJibl, NPUMEHeHHBIe /I pacdera cpegHei
HHe rocy/JapCTBeHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX N
Mertop KBQa/[paTUYeCKOH MOrPelIHOCTH onpe/e1eHIs
XapakTep HeJABH)KMMOCTH pabot
HBIX Ty — Pamnve onpeje/ieHUs KOOpP/MHAT XapaKTepHbIX Touek rpaHul (M), ¢
TOUeK KoopauHatbl, M 'ny Kooppunatbi, M 'qM Yo KOOp/UHAT MOACTaB/JIeHHBIMHU B Takue (popMyJibl 3HAUeHUAMHU
bl
Y UTOroBbIe (BbIUNC/IeHHbIE) 3HaueHuss M, M
KOHTypa X | Y R X | Y R ( ) °
L+ [ 2 [ 3 | a4 | 5 | &6 7 8 | 9 |




H15250

409588,11

2198513,1
7

Metop,
CTTYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHUi
(omIpesesieHuiA)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15260

409591,61

2198515,0
0

Metop,

CIY THUKOBBIX
reofie3nyecKux
v3MepeHui
(omipesieieHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15270

409588,56

2198521,1
3

Metop,

CTITY THUKOBBIX
reo/ie3nyecKux
H3MepeHuit
(ompeiesieHMiN)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15280

409581,75

2198517,5
0

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHnH
(omIpee ieHuiA)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15290

409583,63

2198513,7
6

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHui
(omipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15300

409586,95

2198515,5
3

Metop,
CTTYTHUKOBBIX
reofie3snuecKkux
V3MepeHUi
(omipepenieHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15250

409588,11

2198513,1
7

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reo/ie3nyecKux
V3MepeHHn
(oripesieieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

2. CBeieHHs 0 XapaKTEPHCTHKaX 00beKTa HeIB)KMMOCTH C KalacTPOoBbIM HoMepoM 31:19:1301001:204

Ne n/n |

HaunmeHoBaHue XdPaKTEPUCTUKH

3HayeHUe XapaKTePUCTHKH




1 2 3
1 By 00beKTa HeABYKUMOCTH 37laHKe
7 PaHee TTpUCBOEHHbIN TOCYJapCTBEHHBIN yUeTHbII HoMep (MHBeHTapHBI) o
3/laHUs1, COOPY>KeHHsl, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTE/BCTBA
KagacTpoBbiit HOMep 3eMe/IbHOTO y4yacTKa (3eMesIbHbIX yUaCTKOB), B TPAHULIAX
3 KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIio/IoXKeHbl 3/1aH1e, COOpPY>KeHHne, 00beKT 31:19:1301003:29
He3aBepILeHHOr0 CTPOUTETbCTBA
4 YHYKanbHBIN yUeTHBIA HOMep Ka/[JaCTPOBOTO KBapTasa, B paHULIaX KOTOPOT0o 31:19:1301003
PACIOJIOXKEHBI 3/IaHHe, COOPYKeHHe, 00BEKT He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENLCTBA T
5. Ajipec 3/1aHus1, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBEePIIIEHHOT0 CTPOUTE/TbCTBA —
CBefieHUs1 0 MECTOTIONIOXKEHUU 3[JaHNsI, COOPY>KeHUsI, 00beKTa
5.1, | HEP3BEPUIEHHOTO CTPOUTELCTBA (npu OTCYTCTBHH a/igpeca) b N Benropopckasi obsacts, p-H. HoBoockonbckuid, c. OibXoBaTKa
CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUH C (heiepasbHON MH(HDOPMAI[MOHHOM
aZipecHOM CHCTEMOM BU/IE
5.2. JononHuTebHbIE CBeJEHUs 0 MeCTOIOI0KEHUN —
6 WHble cBeeHUst —
3. ITosicHeHHs K CBeJIeHUAM 00 00beKTe HeJIBIDKMMOCTH C KaJjacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301001:204 :
1.

1. CBejieHHs 0 XapaKTePHbBIX TOUKAaX KOHTYpPa 00beKTa HeABIHKUMOCTH C KafacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301001:408

Cucrema koopgunat MCK-31

3oHa Ne 2

O0o3Haue Copepxarcsa B Eannom OmnpepesieHbl B X0/ € BbINO/JTHEHUA .
®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE /IIs1 pacueTa cpeHen
HHe roCyAapCTBEeHHOM peecTpe KOMIUTEKCHBIX KaflaCTPOBBIX N
Mertog, KBa/[paTHUYeCKOU MOrPeIHOCTHU OIpe/ie/IeHUst
XapakTep HeBIDKHMOCTH padoT
HBIX Pannve Pamnve ompeje/ieHUsI KOOPJAUHAT XapaKTepPHbIX ToUeK rpanul (M), c
TOUeK Koopaunatbl, M nMy Koopaunatsi, m 'qM Yo KOOp/UHAT MOACTaB/JIeHHBIMHU B Takue (popMyJibl 3HaUEHUAMHU
KoHTYpa X | Y ’R X Y R U UTOTOBBIe (BBIUKMC/IeHHBbIE) 3HaYeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Mertop,
CIYTHUKOBBIX _ A ADY — A ADY —
450 . . — | 40956326 2198558,3 — | reogesmeckux 1(;/[; MSQRT(Ml 2+M2A2) = SQRT(0,61/2+0,08/2)
V3MepeHNnH ’
(oripeseieHuit)
H60 — — — | 409562,63 | 2198559,5 — | Metop Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
8 CIIyTHUKOBBIX 0,1m
reofie3snuecKux
Vi3MepeHUi




(ompeiesieHmin)

H70

409567,13

2198561,6
2

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reo/ie3nyecKux
M3MepeHUui
(omIpee ieHuiN)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H80O

409564,72

2198566,6
6

MeTop,

CIY THUKOBBIX
reofie3snuecKux
v3MepeHui
(omnipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

HI90

409562,01

2198565,4
5

Metop,
CITYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHUn
(ompeiesieHMiN)

Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H100

409560,87

2198567,9
2

Mertop,
CIYTHUKOBBIX
reozie3nyecKux
V3MepeHHUH
(oripeseieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H110

409553,12

2198564,2
7

Metop,

CTITY THUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHui
(omipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H120

409556,49

2198556,9
0

Metop,
CTTYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHUi
(omipeseieHuin)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H130

409559,19

2198558,0
8

Metop,
CTIYTHUKOBBIX
reozie3nyecKux
H3MepeHuit
(oripesieieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H140

409559,97

2198556,4
8

MeTop,
CITyTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m




reozie3nyecKux
M3MepeHUui
(omipeseieHuit)

50

2198558,0
8

— — — | 409563,26 —

MeTop,
CTTYTHUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHUi
(omnipepenieHuit)

0,1m

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =

2. CBeieHNs 0 XapaKTePUCTHKaX 00beKTa He/JBIDKUMOCTH € KafiacTPoBbiM HoMepoM 31:19:1301001:408

Ne n/nn HaumMeHoBaHMe XapaKTePUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 Bu; 00beKTa HEZBIXKUMOCTH 37laHKe
7 PaHee nprCcBOeHHBIN IrOCYapCTBEHHBIN yUeTHbIM HOMep (MHBEHTapHBIN) .
3[1aHUs], COOPY’KeHHsi, 00beKTa He3aBepIIeHHOr0 CTPOUTE/TBCTBA
KazacTpoBblii HOMep 3eMe/IbHOIO yJacTKa (3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB), B IpaHULiaxX
3 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACTIONOXKEHBI 3laHle, COOPYKeHue, 00beKT 31:19:1301003:33
He3aBepLIeHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA
4 YHUYKanbHbIN yUeTHbIM HOMep Ka/|JaCTPOBOI0 KBapTasa, B paHULiaX KOTOPOro 31:19:1301003
PAaCIIo/IOXKeHbI 3[laH1e, COOpYKeHre, 00BeKT He3aBepIIeHHOTO CTPOUTEBLCTBA T
5. Apipec 37aHus1, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTEIbCTBA —
CBefieHHs1 0 MECTOTIOJIO>KEeHHH 3/JaHus], COOPY>KeHHs1, 00beKTa
5.1. He3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENLCTBA (TIpH OTCYTCTBUN a,gpeca) i o Benropopckast 061actb, p-H HoBooCKobCKui, €. ObXoBaTKa
CTPYKTYPUPOBaHHOM B COOTBETCTBUHM C (heZiepanbHOI NH(OPMAL[OHHOU
aJipecHoOM CUCTeMOM BuU/e
5.2. JloronHuTeNbHBIE CBEEHUS 0 MeCTOIIOI0KEHUHU —
6 WHble cBefeHus —

3. IlosicHeHHA K CBeJJeHHUAIM 00 00beKTe HeJJBIDKHUMOCTH C KafiacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301001:408 :

1.

1. CBe/ieHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 00beKTa He/[BIYKUMOCTH C KalacTPoBbiM HoMepoMm 31:19:1301001:422

Cucrema koopaunatr MCK-31

3oHa Ne 2




O0o3Haue
HUe
XapakTep
HBIX
TOUeK
KOHTYypa

Copepxarca B Exnnom
rocyAapCTBEeHHOM peecTpe

HeABHOKUMOCTH

OHPEJJ[EJIEHBI B X0/ie¢ BbIIIO/ITHEHHUA
KOMIIVIEKCHBIX Ka/ldCTPOBbIX

padot

Koopaunarsl, M

Papnyc
M

Koopaunarsi, m

Paguyc,
M

X

| Y

R

X Y

R

Mertop,
omnpepeeHUs
KOOp/AMHAT

®opmyJibl, NPUMEHeHHbIe /I pacyera cpefHei
KBa/IpaTHUYeCKOil MOrPelIHOCTH Onpee/IeHus!
KOOpP/UHAT XapaKTepPHbIX Touek rpaHul (M), c
M0/{CTaB/IeHHBIMH B Takue GopMyJibl 3HAUEeHUSIMH
Y UTOroBbIe (BbIUNMC/IeHHbIe) 3HaueHus1 M, m

1

2

3

4

5 6

7

8

9

H14660

2198697,6

409471,30 9

Mertop,
CTTYTHUKOBBIX
reozie3nyecKux
n3MepeHui
(omipesenieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H14670

2198704,7

409464,56 7

Metop,
CTTYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHUi
(omIpesesieHuiA)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H14680

2198701,6

409461,17 9

Metop,

CIY THUKOBBIX
reofie3nyecKux
v3MepeHui
(omipeseieHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H14690

2198699,2

409463,25 8

Metop,

CTITY THUKOBBIX
reofie3snuecKrux
n3MepeHuit
(onipepenieHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H14700

2198696,5

409460,35 3

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHNnH
(omIpee ieHuiA)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H14710

2198691,4

409464,81 3

Metop,
CIYTHUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHui
(omipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H14660

409471,30 | 2198697,6

MeTop,

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6A2+0,08/2) =




CITyTHUKOBBIX
9 reo/jesnueckmx 01m
n3MepeHui
(omipepenieHuit)
2. CBeieHNsl 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HeJBIKUMOCTH € KafiaCTPoBbiM HoMepoM 31:19:1301001:422
Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKU
1 2 3
1 Bup 00beKTa HeIBIDKUMOCTH 3/1aHue
2 PaHee nprCcBOeHHBIN IrOCYAaPCTBEHHBIN yUeTHbIM HOMep (MHBEHTapHBIN) .
3[1aHUs], COOPY’KeHHs], 00beKTa He3aBepIIeHHOr0 CTPOUTE/TBCTBA
KagacTpoBrblit HOMep 3eMeIbHOTO y4acTKa (3eMe/IbHbIX YUacTKOB), B IPaHHULaX
3 KOTOpOro (KOTOPBIX) pacro/ioyKeHbI 3ZIaHUe, COOPY>KEeHUE, 00BEKT 31:19:1301003:39
He3aBepILIeHHOr0 CTPOUTEIbCTBA
4 YHUKabHBIN yYeTHBIM HOMep KaJJaCTPOBOI'O KBapTasa, B TPaHULIAX KOTOPOro 31:19:1301003
PAaCIoJIOXKeHbI 3[iaH1e, COOpYKeHre, 00BeKT He3aBepIIeHHOTO CTPOUTE/ILCTBA T
5. Appec 31aHus1, COOpY>KeHHsI, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTETbCTBA —
CBe/ieHHsT 0 MeCTOTIOJIO>KEeHHH 3/JaHus], COOPY>KeHHs1, 00beKTa
5.1. HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENLCTBA (P OTCYTCTBUM a,gpeca) i o Benropojckast 06acth, p-H. HOBOOCKO/IbCKMA, €. OfbX0OBaTKa
CTPYKTYPUPOBaHHOM B COOTBETCTBUHU C (heZiepanbHOI MH(OPMALMOHHOM
aJipecHOM cUCTeMOM BuU/Ie
5.2 JlononHuTebHBIE CBEJEHUS 0 MEeCTOIOI0KEHUHU —
6 WHele cBepeHus —
3. IlosicHeHHA K CBeJeHHAM 00 00beKTe HeJJBIDKHMOCTH C KajacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301001:422 :
1.

1. CBepieHHsI 0 XapaKTepPHbBIX TOUKAX KOHTYpPa 00beKTa HeJBIDKHMOCTH C KafaCcTpPoBbIM HoMepoMm 31:19:1301001:455

Cucrema koopgunatr MCK-31

3oHa Ne 2

O6o3Haue Copepixarca B Equnom OnpejeseHb] B X0/i€ BBITIOTHEHUS .
®opmyJibl, NPUMEHEeHHbIe /I/Is1 pacueTa cpegHen
HHe rocyAapCTBeHHOM peecTpe KOMIUTeKCHBIX KafilaCTPOBBIX N
Mertop, KBa/IpaTHYeCKOil MOrPelIHOCTH Onpeje/IeHUsl
XapakTep HeAB)KMMOCTH padot
HBIX Panave Panave omnpejeeHus KOOpAMHAT XapaKTepHbIX ToueK rpaHur (M), c
TOUeK Koopaunatbl, M nMy Koopaunatsl, M HM Y& KOOpANHAT MO/{CTaB/IeHHbIMH B Takue ¢opMyJ/ibl 3HaUeHUSIMH
KouTYypa X | Y ’R X Y R U UTOTOBBIe (BBIUHC/IeHHBIE) 3HaYeHusa M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
H15210 — — — | 409573,10 | 2198539,6 — | Metoz, Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
7 CIYTHUKOBBIX 0,1m




reozie3nyecKux
M3MepeHUui
(omipeseieHuit)

H15220 — — — | 409569,73 —

2198546,7
3

MeTop,
CTTYTHUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHUi
(omnipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15230 — — — | 409561,98 —

2198543,1
0

Metop,
CITYTHUKOBBIX
reofie3snueckrux
V3MepeHUn
(omipesieieHuin)

Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15240 — — — | 409565,40 —

2198535,8
9

Mertop,

CTITY THUKOBBIX
reozie3nyecKux
n3MepeHuit
(oripeseieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H15210 — — — | 409573,10 —

2198539,6
7

Metop,

CTITY THUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHui
(omIpee ieHuiA)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

2. CBeieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HeJJBIKUMOCTH C KalaCTPOBBIM HOMEPOM

31:19:1301001:455

Ne n/m HanmMeHoBaHue XapaKTepHCTHKH 3HaueHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 06beKTa HeIJBHYKUMOCTH 37jaHKe
2 PaHee nprCcBOeHHBIN IrOCYAaPCTBEHHBIN yUeTHbIM HOMep (MHBEHTapHBIN) .
3/laHUs1, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTE/BCTBA
KapacTpoBeiii HoMep 3eMenbHOT0 yuacTKa (3eMesbHBIX yUacTKOB), B TPaHULIAX
3 KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIio/IoXKeHbI 3/1aHKe, COOPY>KeHHne, 00beKT 31:19:1301003:32
He3aBepILIeHHOr0 CTPOUTEIbCTBA
4 YHUKaNbHBIA yueTHbIN HOMep KaJJaCTPOBOIO KBapTasa, B PaHUL[aX KOTOPOTo 31:19:1301003
PAaCIoJIOXKeHbI 3[iaH1e, COOpYKeHre, 00BeKT He3aBepIIeHHOTO CTPOUTE/ILCTBA T
5. Afipec 311aHus1, COOPY>KeHHs1, 00beKTa He3aBepIIeHHOTO CTPOUTE/TbCTBA —
5.1. CBeZieHHsI 0 MECTOTIONIOXKEHUH 3[JaHUsI, COOPY>KEHUsI, 00beKTa Benropogckas obnacts, p-H. HoBoockonbckuid, ¢. OJibX0OBaTKa

He3aBepIIIeHHOTO CTPOUTENLCTBA (TIPH OTCYTCTBUM afipeca) B
CTPYKTYPHPOBAHHOM B COOTBETCTBUH C (ejiepanbHON HHGOOPMaLMOHHON




aZipecHOM CUCTEMOM BU/E

5.2. ,Z[OHO]IHI/ITGJIBHI:IE CBeieHHs O MeCTOITIO0/IOKeHHH

6 WHble cBeieHUst

3. ITosicHeHHs K CBeJJeHUAM 00 00beKTe HeJIBI)KMMOCTH C KaJacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301001:455 :

1.

1. CBefieHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 00beKTa He/JBIDKUMOCTH C KafiacTPoBbiM HoMepoM 31:19:1301001:479

Cucrema koopgunat MCK-31

3oHa Ne 2

O0o3Haue Copepxarcs B EanHom OmnpepesieHbl B X0/ € BbINO/JTHEHUA .
HHe rocy/JapCTBeHHOM peecTpe KOMIUTEKCHBIX KaflaCTPOBBIX DPopmyeL, MPHMEHEHHBIE JIA pactieTa CpeAHEn
Mertop KBQ/[paTHYeCKOH MOTPelIHOCTH onpe/e1eHIs
XapakTep HeBIDKUMOCTH padoT
HBIX Papmyc Pamnyc, onpeje/ieHUs KOOpP/MHAT XapaKTepHbIX Touek rpaHul (M), ¢
TOUeK Koopaunatsl, M M Koopaunatsl, M M KOOp/UHAT MOACTaB/JIeHHBIMHU B Takue (JopMyJibl 3HAUEHUAMHU
KoHTYpa X | Y R X Y R U UTOTOBBIe (BBIUMC/IeHHBIE) 3HaYeHUust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Metop,
CITYTHUKOBBIX _ _ _
116930 . o — | 40984678 2198713,§ — | reogesmeckux IS/I; ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6"2+0,08/2) =
H3MepeHun ’
(omipesieieHuit)
Mertop,
CTITYTHUKOBBIX _ _ _
116940 _ — — | 409846,16 2198723’2 — | reopesmeckix gli ;SQRT(M“%MZQ) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
H“3MepeHnun ’
(oripeseieHuit)
Metop,
CTITY THUKOBBIX _ _ _
116950 o o _ | 40983413 2198722,2; — | reogemmecrurx IS/I{ ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHun ’
(omIpee ieHuiA)
Metop,
CIYTHUKOBBIX _ _ _
116960 . . _ | 409834,81 2198712,8 — | reogesmeckux l(;/li ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
HU3MepeHuH ’
(omipeseieHuin)
H16930 — — — | 409846,78 | 2198713,2 — | Metoz Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =




CITyTHUKOBBIX
7 reo/jesnueckmx 01m
n3MepeHui
(omipepenieHuit)
2. CBeieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HeJBIKUMOCTH € KafiacTPoBbiM HoMepoM 31:19:1301001:479
Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKU
1 2 3
1 Bup 00beKTa HeIBIDKUMOCTH 3/1aHue
2 PaHee nprCcBOeHHBIN IrOCYAaPCTBEHHBIN yUeTHbIM HOMep (MHBEHTapHBIN) .
3[1aHUs], COOPY’KeHHs], 00beKTa He3aBepIIeHHOr0 CTPOUTE/TBCTBA
KagacTpoBrblit HOMep 3eMeIbHOTO y4acTKa (3eMe/IbHbIX YUacTKOB), B IPaHHULaX
3 KOTOpOro (KOTOPBIX) pacro/ioyKeHbI 3ZIaHUe, COOPY>KEeHUE, 00BEKT 31:19:1301003:51
He3aBepILIeHHOr0 CTPOUTEIbCTBA
4 YHUKabHBIN yYeTHBIM HOMep KaJJaCTPOBOI'O KBapTasa, B TPaHULIAX KOTOPOro 31:19:1301003
PAaCIoJIOXKeHbI 3[iaH1e, COOpYKeHre, 00BeKT He3aBepIIeHHOTO CTPOUTE/ILCTBA T
5. Appec 31aHus1, COOpY>KeHHsI, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTETbCTBA —
CBe/ieHHsT 0 MeCTOTIOJIO>KEeHHH 3/JaHus], COOPY>KeHHs1, 00beKTa
5.1. HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENLCTBA (P OTCYTCTBUM a,gpeca) i o Benropojckast 06acth, p-H. HOBOOCKO/IbCKMA, €. OfbX0OBaTKa
CTPYKTYPUPOBaHHOM B COOTBETCTBUHU C (heZiepanbHOI MH(OPMALMOHHOM
aJipecHOM cUCTeMOM BuU/Ie
5.2 JlononHuTebHBIE CBEJEHUS 0 MEeCTOIOI0KEHUHU —
6 WHele cBepeHus —
3. IlosicHeHHA K CBeJeHHUAM 00 00beKTe HeJJBIDKHMOCTH C KajacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301001:479 :
1.

1. CBepieHHsI 0 XapaKTepPHbBIX TOUKAX KOHTYpPa 00beKTa HeJBI)KHMOCTH C KaaCcTpPoBbIM HoMepoMm 31:19:1301001:629

Cucrema koopgunatr MCK-31

3oHa Ne 2

O6o3Haue Copepixarca B Equnom OnpejeseHb] B X0/i€ BBITIOTHEHUS .
®opmyJibl, NPUMEHEeHHbIe /I/Is1 pacueTa cpegHen
HHe rocyAapCTBeHHOM peecTpe KOMIUTeKCHBIX KafilaCTPOBBIX N
Mertop, KBa/IpaTHYeCKOil MOrPelIHOCTH Onpeje/IeHUsl
XapakTep HeAB)KMMOCTH padot
HBIX Panave Panave omnpejeeHus KOOpAMHAT XapaKTepHbIX ToueK rpaHur (M), c
TOUeK Koopaunatbl, M nMy Koopaunatsl, M HM Y& KOOpANHAT MO/{CTaB/IeHHbIMH B Takue ¢opMyJ/ibl 3HaUeHUSIMH
KouTYypa X | Y ’R X Y R U UTOTOBBIe (BBIUHC/IeHHBIE) 3HaYeHusa M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
H40 — — — | 409521,54 | 2198632,1 — | Metoz, Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
6 CIYTHUKOBBIX 0,1m




reozie3nyecKux
M3MepeHUui
(omipeseieHuit)

H10

2198638,1
1

— — — | 409517,14 —

MeTop,
CTTYTHUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHUi
(omnipepenieHuit)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H20

2198633,3
3

— — — | 409511,00 —

Metop,
CITYTHUKOBBIX
reofie3snueckrux
V3MepeHUn
(omipesieieHuin)

Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H30

2198627,1
9

— — — | 409515,37 —

Mertop,

CTITY THUKOBBIX
reozie3nyecKux
n3MepeHuit
(oripeseieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

n40

2198632,1
6

— — — | 409521,54 —

Metop,

CTITY THUKOBBIX
reofie3snuecKrux
V3MepeHui
(omIpee ieHuiA)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

2. CBeieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HeJJBIKUMOCTH C KalaCTPOBBIM HOMEPOM

31:19:1301001:629

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTepUCTHKH 3HaueHHe XapaKTepUCTHKU
1 2 3
1 By 06beKTa HeIJBHYKUMOCTH 37jaHKe

PaHee nprCcBOeHHBIN IrOCYAaPCTBEHHBIN yUeTHbIM HOMep (MHBEHTapHBIN)

2 3/laHUs1, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTE/BCTBA _
KapacTpoBeiii HoMep 3eMenbHOT0 yuacTKa (3eMesbHBIX yUacTKOB), B TPaHULIAX
3 KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIio/IoXKeHbI 3/1aHKe, COOPY>KeHHne, 00beKT 31:19:1301003:37
He3aBepILIeHHOr0 CTPOUTEIbCTBA
4 YHUKaNbHBIA yueTHbIN HOMep KaJJaCTPOBOIO KBapTasa, B PaHUL[aX KOTOPOTo 31:19:1301003
PAaCIoJIOXKeHbI 3[iaH1e, COOpYKeHre, 00BeKT He3aBepIIeHHOTO CTPOUTE/ILCTBA T
5. Afipec 311aHus1, COOPY>KeHHs1, 00beKTa He3aBepIIeHHOTO CTPOUTE/TbCTBA —
5.1. CBeZieHHsI 0 MECTOTIONIOXKEHUH 3[JaHUsI, COOPY>KEHUsI, 00beKTa Poccus, Benropogckast 061., HOBOOCKO/IBLCKUE paiioH, c. OlbX0BaTKa, yII.

He3aBepIIIeHHOTO CTPOUTENLCTBA (TIPH OTCYTCTBUM afipeca) B
CTPYKTYPHPOBAHHOM B COOTBETCTBUH C (ejiepanbHON HHGOOPMaLMOHHON

LenTpanbHas, nom 93




aZipecHOM CUCTEMOM BU/E

5.2. ,Z[OHO]IHI/ITGJIBHI:IE CBeieHHs O MeCTOITIO0/IOKeHHH

6 WHble cBeieHUst

3. ITosicHeHHs K CBeJJeHUAM 00 00beKTe HeJBI)KMMOCTH C KaJacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301001:629 :

1.

1. CBefieHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 00beKTa He/IBIDKUMOCTH C KafacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301002:117

Cucrema koopgunat MCK-31

3oHa Ne 2

O0o3Haue Copepxarcs B EanHom OmnpepesieHbl B X0/ € BbINO/JTHEHUA .
HHe rocy/JapCTBeHHOM peecTpe KOMIUTEKCHBIX KaflaCTPOBBIX DPopmyeL, MPHMEHEHHBIE JIA pactieTa CpeAHEn
Mertop KBQ/[paTHYeCKOH MOTPelIHOCTH onpe/e1eHIs
XapakTep HeBIDKUMOCTH padoT
HBIX Papmyc Pamnyc, onpeje/ieHUs KOOpP/MHAT XapaKTepHbIX Touek rpaHul (M), ¢
TOUeK Koopaunatsl, M M Koopaunatsl, M M KOOp/UHAT MOACTaB/JIeHHBIMHU B Takue (JopMyJibl 3HAUEHUAMHU
KoHTYpa X | Y R X Y R U UTOTOBBIe (BBIUMC/IeHHBIE) 3HaYeHUust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Metop,
CITYTHUKOBBIX _ _ _
116460 . o — | 409852,39 2198631,3 — | reogesmeckux IS/I; ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6"2+0,08/2) =
H3MepeHun ’
(omipesieieHuit)
Mertop,
CTITYTHUKOBBIX _ _ _
16470 _ — — | 409851,67 2198643’2 — | reopesmeckix gli ;SQRT(M“%MZQ) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
H“3MepeHnun ’
(oripeseieHuit)
Metop,
CTITY THUKOBBIX _ _ _
116480 o o — | 409839,73 2198642,2 — | reogemmecrurx IS/I{ ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHun ’
(omIpee ieHuiA)
Metop,
CIYTHUKOBBIX _ _ _
116490 . . — | 409840,40 2198632,8 — | reogesmeckux l(;/li ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
HU3MepeHuH ’
(omipeseieHuin)
H16500 — — — | 409844,48 | 2198633,1 — | Metoz Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =




CIyTHUKOBBIX
reofie3snuecKux
V3MepeHui

(omipepenieHuit)

0,1m

16510 — — — | 409844,64 _

2198631,1
6

Metop,
CTITYTHUKOBBIX
reofie3snueckrux
V3MepeHUi
(omipesieieHuiA)

Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

H16460 — — — | 409852,39 —

2198631,7
0

Metop,
CTIYTHUKOBBIX
reo/ie3nyecKux
H3MepeHuit
(oripesieieHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
0,1m

2. CBeleHHs1 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HeIBIDKHMOCTH C KaAacTpPoBbIM HomepoM 31:19:1301002:117

Ne n/n HanMeHoBaHUe XapaKTepHUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1 By o6beKTa HeIBIKUMOCTH 3/jaHue
2 PaHee NprCcBOeHHBIN rOCyapCTBEHHBIN YUeTHbIM HOMep (MHBEeHTapHbIN) .
3[IaHUsI, COOPY>KeHHsi, 00beKTa He3aBepIIeHHOr0 CTPOUTE/TBCTBA
KapacTpoBsiit HOMep 3eMenbHOT0 yuacTKa (3eMe/lbHbIX yUaCTKOB), B TPAHULIAX
3 KOTOpPOTO (KOTOPBIX) PACTIONIOXKEHBI 3/laHUe, COOPYKeHHe, 00beKT 31:19:1301003:54
He3aBepLIeHHOr0 CTPOMTEbCTBA
4 YHUKaNbHBIA yueTHbIN HOMEP KaJJaCTpOBOIO KBapTasa, B FpaHULjaX KOTOPOTo 31:19:1301003
pacriosioykeHbl 37jaHKe, COOPY)KeHHe, 00beKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENbCTBA T
5. Azipec 371aHus1, COOPY>KeHHUs], 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTE/IBCTBA —
CBe/ieHHs1 0 MECTOTIOJIOXKEHUH 3/JaHus], COOPY>KeHHUs1, 00beKTa
5{ | He3aBepLIeHHOrO CTPOMTE/bCTBA (Ipu OTCYTCTBMM ajpeca) B Benropojckast 06actb, p-H. HOBOOCKOMbCKMA, €. ONbX0OBaTKa, yJI.
CTPYKTYPUPOBaHHOM B COOTBeTCTBUH C (hefiepanbHOM MH(DOPMAL[MOHHOM MonogexHas, a. 28
aJipecHOM cUCTeMOM BuU/Ie
5.2. JononHuTenbHble CBeJEHHs 0 MeCTOTOI0KEHUU —
6 WHble cBefieHUs —

3. ITosicHeHHs K CBeJIeHUAM 00 00beKTe HeJIBIDKMMOCTH C KaJJacTpoBbIM HoMepom 31:19:1301002:117 :

1.

1. CBejieHHs1 0 XapaKTePHbBIX TOUKAaX KOHTYPa 00beKTa HeABIHKUMOCTH C KafacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301002:126




Cucrema koopgunatr MCK-31

3oHa Ne 2

O0o03Haue Copepxarcsa B Eaunom OmpejesieHbl B X0/ie BBINIOJTHEHUS .
HHe rocyAapCTBeHHOM peecTpe KOMIUTeKCHBIX KafilaCTPOBBIX Popmy.in1, TPMMEHEHHBIE JJIH pactieTa CpeAHen
Mertop, KBa/ipaTHUyeCKOil MOrPelIHOCTH ONpefe/IeHus!
XapakTep HeBIHKUMOCTH pabot
HBIX Pagnyc Pamnyc, onpejeieHus KOOpPJUHAT XapaKTepPHbBIX Touek rpaHun (M), ¢
TOueK Koopaunatbl, M M Koopaunatsl, M " KOOp/JUHAT MO/CTaB/JIEHHBIMHU B Takue (opMyJibl 3HAUEHUAMHA
KoHTypa X | Y R X Y R U UTOTOBbIe (BBIUHC/IeHHBIE) 3HaYeHusA M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Mertog,
CTTYTHUKOBBIX _ _ _
416740 o L — | 40984526 2198729,3 — | reogemmiccrarx 18/1{ ;[ SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHun ’
(omnipepenieHuit)
Metop,
CITYTHUKOBBIX _ _ _
116750 . o — | 409844,54 2198741,2 — | reogesmeckux IS/Ii ;[ SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHun ’
(omipesieieHuin)
Mertop,
CTITY THUKOBBIX _ _ B
116760 . . — | 409832,88 2198741,3 — | reogesmecianx ladi ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H“3MepeHnun ’
(oripeseieHuit)
Mertog,
CTITY THUKOBBIX _ _ _
416770 . L _ | 409833,43 2198731,421 — | reogemmecrurx lg/li ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHun ’
(omIpee ieHuin)
Metop,
CIYTHUKOBBIX _ _ B
116780 . o — | 409836,89 2198731,2 — | reogesmeckux l(;fli ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
HU3MepeHuH ’
(omipesieieHuin)
Mertog,
CTIIY THUKOBBIX _ _ B
416790 L L — | 40983705 2198729,2 — | reogesmseckux l(;/l; ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHuit ’

(omipepenieHuin)




Metop,

CTTYTHUKOBBIX _ A AN — A ADY —
H16740 — — — | 409845,26 2198729’8 — | reoie3MUYECKUX 134; MSQRT(Ml 2+M2/2) = SQRT(0,612+0,08"2)

V3MepeHUi ’

(omIpesesieHuiA)

2. CBeieHNs 0 XapaKTePUCTHKaX 00beKTa He/JBIDKUMOCTH € KafiacTPoBbiM HoMepoM 31:19:1301002:126

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepHUCTHKH 3HaueHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 06beKTa HeJIJBIKUMOCTH 3[,aHKe
7 PaHee nprCcBOeHHBIN IrOCYapCTBEHHBIN yUeTHbIM HOMep (MHBEHTapHBIN) .
3/[laHUs, COOPY’KeHHs], 00beKTa He3aBepIlleHHOr0 CTPOUTE/IbCTBA
KazacTpoBblil HOMep 3eMe/IbHOIO y4acTKa (3eMeJIbHbIX YYaCTKOB), B IpaHULiaxX
3 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACIio/IoXKeHb! 3/1aH1e, COOPY>KeHHe, 00beKT 31:19:1301003:53
He3aBepILIeHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA
4 YHUKanbHBIN yueTHbIM HOMep KaJ|JaCTPOBOIO KBapTasa, B IpaHUliaX KOTOpOro 31:19:1301003
PAaCIo/IOXKeHbI 37laH1e, COOpYKeHre, 00BeKT He3aBepIIeHHOTO CTPOUTEBLCTBA
5. AJipec 3/1aHUs1, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBePIIIEHHOT0 CTPOUTE/TbCTBA —
CBefieHHs1 0 MECTOTIOJIO>KEeHHH 3/JaHus], COOPY>KeHHs1, 00beKTa
5 | He3aBEpLIEHHOrO CTPOUTE/LCTBA (mpu OTCYTCTBUU afipeca) B Poccusi, Benropogckas 06s1., HoBoockonbckuit paiioH, c. OnbXxoBaTka, yil.
CTPYKTYPUPOBaHHOM B COOTBETCTBUHU C (heZiepanbHOI NH(OPMAL[MOHHOU MonogexHas, oM 33
aZipecHOM CHCTEMOM BHU/IE
5.2. JloronHUTeNbHBIE CBEJEHUS 0 MECTOIOI0KEHUHU —
6 WHble cBeieHUst —

3. IlosicHeHHA K CBeJJeHHUAIM 00 00beKTe HeJJBHDKHUMOCTH C KafiacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301002:126 :

1.

1. CBepieHHsI 0 XapaKTePHBIX TOUKAX KOHTYpPa 00beKTa HeJIBIDKHMOCTH C KafAacTpoBbIM Homepom 31:19:1304013:84

Cucrema koopguaar MCK-31 3ona Ne 2
OGo3Haue Copepxarcsa B Eaunom OmnpejesieHbl B X0/ie BbINIOJTHEHUS .
®opmysibl, IPUMEHEeHHbIe jisl pacuera cpejHeu
HHe TrOCyAapCTBeHHOM peecTpe KOMIUIEKCHBIX Ka/JaCTPOBbIX -
Metop KBa/ipaTHUYeCKOH MOrPeliHOCTH onpe/e/IeHus
xapaxkrep He/IBI)KUMOCTH pabot
HBIX Pamive Pamive omnpeje/1eHUst KOOPAUHAT XapaKTepHbIX ToueK rpanul (M), c
TOYeK Koopaunarsl, M IIMY Koopaunarsl, m AM Yo KOOpAMHAT MOACTaB/JIeHHBIMHU B Takue (popMyJibl 3HAUEHUAMHU
KouTYypa X | Y R X Y R U UTOroBbIe (BbIUKMC/IeHHbIe) 3HaueHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
H15140 — — — | 409610,07 | 2198499,0 — | Metoz Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =




CIyTHUKOBBIX
8 reo/ie3uueckux 01wm
V3MepeHui
(omipepenieHuit)
Metop,
CTITYTHUKOBBIX _ _ _
115150 . o — | 409607,09 2198506,; — | reopesmecian 1(;/[; ;/[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6"2+0,08/2) =
H3MepeHun ’
(omipesieieHuiA)
Metop,
CIyTHUKOBBIX _ _ _
115160 . o | 409601,55 2198504,3 — | reogesmeckux 1(;/[; ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H“3MepeHnun ’
(oripesieieHuit)
MeTop,
CIyTHUKOBBIX _ _ _
415170 . . | 409604,36 2198496,3 — | reopesmsecian I(;/Ii ;[ SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHui ’
(ompeiesieHmin)
Metop,
CIYTHUKOBBIX _ _ _
115140 . o | 409610,07 2198499,3 — | reogesmeckux 1(;/[;: —M SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2) =
H3MepeHunr ’
(omIpesesieHuiA)
2. CBeieHNs 0 XapaKTePUCTHKAaX 00beKTa He/JBIDKUMOCTH C KalacTPoBbIM HomepoM 31:19:1304013:84
Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepHUCTHKH 3HaueHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 06beKTa HeJIJBIKUMOCTH 3[,aHKe
5 PaHee npucBoeHHbBIN TOCYJapCTBEHHbBIN YUeTHbIM HOMep (MHBEeHTapHbI) o
3/laHUs1, COOPY>KeHHsl, 00beKTa He3aBepIIeHHOI0 CTPOUTE/BCTBA
KagacTpoBeiit HOMep 3eMe/IbHOTO y4YacTKa (3eMesIbHBIX yUacTKOB), B TPAHULIAX
3 KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIio/IOXKeHbI 3/1aHKe, COOPY>KeHHne, 00beKT 31:19:1301003:30
He3aBepILeHHOr0 CTPOUTETbCTBA
4 YHUKaNbHbIA yueTHbIN HOMep KaJJaCTpOBOIO KBapTasa, B 'paHUL[aX KOTOPOT0 31:19:1301003
pacriosioyKeHbl 37laHKe, COOpPY>KeHHe, 00beKT He3aBepLIeHHOTO CTPOUTEIbCTBA T
5. Ajipec 3/1aHUs1, COOPY>KeHHsI, 00beKTa He3aBePIIIEHHOT0 CTPOUTE/TbCTBA —
5.1. CBefieHHs1 0 MECTOTIONIOXKEHUN 3[JaHHsI, COOPY>KEeHUsI, 00beKTa Benropopckasi 0651, HoBoockonbCkuit p-H, c. ObX0BaTKa, yiI.
He3aBepILeHHOr0 CTPOUTEeNLCTBA (TIPY OTCYTCTBHU afipeca) B LlenTpanbHas, A. 77




1 2 3
CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUH C (hefiepasbHON WH(HDOPMAI[OHHOM
aJipecHOM cUCTeMOM Bu/Ie
5.2. JononHuTebHbIE CBeJEHUs 0 MeCTOIOI0KEHUU —
6 MHele cBefieHUs —

3. ITosicHeHHs K CBeJIeHUsIM 00 00'beKTe HeJJBI)KMMOCTH C KaJJacTpoBbiM HoMepom 31:19:1304013:84 :

1.

Cge/leHHs 0 3/JaHUSAX, COOPY)KEHHSIX, 00beKTax He3aBepPIIeHHOr'0 CTPOUTe/ILCTBA, He00X0ANMBIe /I MCIIPaB/IeHHs
peecTpOBbIX OIIHOOK B CBe/IeHHAX 00 ONMHCAHUHU UX MECTOI0/I0KeHHS

1. CBepieHus 0 XapaKTepHbIX TOUKAX KOHTypa

3aHHe

BUJ 00BbEKTa HeJIBIDKMMOCTH (3/jaHKe, COOpY)KeHHe, 00bEeKT He3aBepIIeHHOIO CTPOUTE/bCTBA)

€ KajacTpoBbIM HoMepoM 31:19:1301003:66

Cucrema koopannatr MCK-31

3oHa Ne 2

O0o3Ha- Copgepxarcsa B EquHom OnpepeieHbI B X0/1e ®opMyJibl, NPUMeHeHHbIe /ISl pacyeTa cpefHei
YeHue roCyAapCTBeHHOM peecTpe BBINO/THEHUSI KOMILJIEKCHBIX KBa/IpaTH4YeCKOo! MOrpeniHoCTU onpe/e/ieHus
XapakTep HeJBIDKUMOCTH Ka/JacCTPOBBIX padoT Mertop onpejjesieHnsi | KOOpAWHAT XapaKTepPHbIX ToueK rpaHury (M), c

-HBIX KoopauHaTs1, M Papuyc, KoopauHaTs!, m Paguyc, KOOpAMHAT MOACTaB/JIeHHBIMHU B Takue (opmyJibl
ToueK M M 3HaYeHUsIMH ¥ UTOrOBbIe (BbIUKC/IEHHbIE)
KOHTypa X Y R X Y R 3Havyenuss M, m
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
1150 o o | 409847,3 | 2198693, | reonesnueckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
9 12 H3MepeHU =0,1m
(ompeesieHmin)
MeTog, CITy THUKOBBIX
1160 o o | 409846,7 | 2198702, | reonesunueckux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
7 91 H3MepeHun =0,1m
(oTIpesieieHmin)
MeTog, CIy THUKOBBIX
4170 o o | 409834,9 | 2198702, | reonesnueckux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
6 17 W3MepeHUi =0,1m
(omIpesiesieHHi)
MeTog, CITy THUKOBBIX
4180 . . L 409835,5 | 2198692, __ | reogesunueckux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
8 37 “3MepeHUit =0,1m

(omipesiesieHHiN)




Mertoz CITlyTHUKOBBIX

409838,9 | 2198692, reofie3nyeckKrx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
H190 — — .
8 59 V3MepeHui =0,1m
(omipepesieHuin)
MeTtog, CITly THUKOBBIX
409839,1 | 2198690, reofie3nyeckKrx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
H200 — — .
0 61 v3MepeHui =0,1m
(omipepesnieHuin)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
w0210 . . 409842,7 | 2198690, reole3nyecKrx Mt = SQRT(M1A2+M242) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
1 84 H3MepeHUi =0,1m
(omipesesnieHuin)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
1220 . . 409842,5 | 2198692, reozie3nyecKrx Mt = SQRT(M1A2+M242) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
8 81 H3MepeHU =0,1m
(omipesesnieHuin)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
1150 o o 409847,3 | 2198693, reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
9 12 HM3MepeHU =0,1m
(ompeesieHmin)
MeTo/, CITyTHUKOBBIX
2198690,1 reoie3nyecKrx Mt = SQRT(M1A2+M242) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
1 409846,54 — — N _
4 U3MepeHUU =0,1m
(oTIpe e ieHHiN)
MeTo/, CITyTHUKOBBIX
5 409846,41 2198692,1 . o reo/lesuecKnx Ii/[t = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6A2+0,08A2)
1 W3MepeHU =0,1m
(omIpesiesieHHi)
MeTog, CITy THUKOBBIX
2198692,4 reofie3uyecKnx Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
3 409851,22 — — N _
2 W3MepeHU =0,1m
(omipesiesieHHiN)
MeTop, CITy THUKOBBIX
4 409850,60 2198702,2 . . reo/1e31yeckux Ii/[t = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
1 V3MepeHun =0,1m
(omipesiesieHHiA)
5 409838,79 | 2198701,4 — — Mertop criyTHUKOBBIX | Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
7 reofie3nyecKmux =0,1m




H3MepeHun

(oTIpesieieHHin)
MeTog, CITy THUKOBBIX
= A AD) = A A
6 409839,41 2198691,6 L L __ | reojesnueckux Ii/[t SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
7 W3MepeHUi =0,1m
(omIpesiesieHHiN)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
2198691,8 reofie3snuecKux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
7 409842,81 — — — > o
9 HW3MepeHU =0,1m
(omipesiesieHHiN)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
= A AD) = A A
8 409842,93 2198689,9 L L __ | reopesnueckux Ii/It SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,0812)
1 V3MepeHun =0,1m
(omipesiesieHHiA)

2. uble cBefieHHs 00 00bEKTE HeJBI)KMMOCTH C KaJjacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:66

1. B oTHOLIeHNH 00BEKTa KalTUTaIbHOTO CTPOUTE/ILCTBA C KajacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:66 peecTpoBas oiIMbKa 3aK/IH0UatoOTCs B TOM, UTO (hakTHUeCKoe
MEeCTOIT0JI0’KeHWe 00BeKTa KalmUTaJbHOTO CTPOUTE/TLCTBA HE COOTBETCTBYIOT €r0 KOOP/JMHATHOMY OIMUCAHUIO, 8 UMEHHO: IPaHUIla 00beKTa KalruTaIbHOTO
cTpouTenbCTBa Mo cBefleHusiM EI'PH cMelileHa OTHOCUTEBHO ero (haKTHUUeCKOro MeCTONOo/10)KeH 1. ECTh 0cCHOBaHUS T10/1araTh, UTO CMelljeHHe TIPOM30IIIO U3-3a
TOT0, UTO COTIacHO MyHKTY 6.2.4 nHctpykiyu ['KMHIT (OHTA)-02-262-02, nelicTByroliell Ha MOMEHT TIPOBe/IeHHs KaJJaCTPOBBIX PaboT, CielyeT UCIIO/Ib30BaTh He
MeHee UeThbIpeX MYHKTOB C M3BeCTHBIMH TJIAaHOBBIMU KOODJUHAaTaMH, a IIpY NMPOBeJileHNH ChbeMKH HCI0/Ib30Ba/I0Ch MeHbIIlee KOJIMYeCTBO MYHKTOB. B pe3ysbTare
WICTIpaB/IEHUsI PeeCTPOBOM OIIMOKY TpaHuIja 00BeKTa KarluTaJlbHOTO CTPOUTENBCTBA ChOpMUpPOBaHa 10 (PaKTHUECKOMY HCTIOb30BaHMUIO.

3. IlosicHeHHA K CBeJeHHUAM 00 00beKTe HeJJBIDKHMOCTH C KajacTpoBbiM HoMepom 31:19:1301003:66

1.

1. CBe].'[EHI/IH 0 XdPAKTE€PHBIX TOUKAX KOHTYPA4

3aHHue

BH/| 06beKTa He/IBIKUMOCTH (37jaHKe, COOpYsKeHHe, 00beKT He3aBepIIeHHOTO CTPOMTE/TbCTBA)

C KapacTpoBeiM HOMepoM 31:19:1301003:180

Cucrema koopannatr MCK-31

3oHa Ne 2

O0o3Ha- Copepxarcsa B Eaunom OmnpejesieHbl B Xo/e ®opMyJibl, NPUMeHeHHbIe ISl pacyeTa cpefHei
YyeHHue TrOCyAapCTBEeHHOM peecTpe BBINO/IHEHUA KOMILIEKCHBIX KBa/IpaTH4YeCKOil MOrpenIHoCTU onpe/ie/ieHus
xapakTep He/ABIDKMMOCTH Ka/JJacTPOBBIX padoT MeTtop onpepiesieHuss | KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanur (M), c

-HBIX KoopumaTs1, M Papuyc, KoopumaTsy, M Papuyc, KOOpAUHAT MO/CTaB/JIEHHBIMHU B Takue (popmMyJibl
TOYeK M M 3HaYeHUsIMH ¥ UTOTOBbIe (BbIUHC/IeHHbIEe)
KOHTYypa X Y R X Y R 3Havenust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
H230 — — — | 409844,9 | 2198752, — | Metop ciyTHUKOBBIX | Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)




reofie3nyecKrx

5 68 W3MepeHUi =0,1m
(omipesienieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
409843,3 | 2198766, reo/ie3uvecKux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,0812)
H240 — — .
0 72 HW3MepeHU =0,1m
(omipepesieHuin)
MeTo/, CITy THUKOBBIX
1250 . . 409831,6 | 2198765, reo/ie3uuecKux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
1 35 V3MepeHui =0,1m
(omipepesnieHuin)
MeTo[, CITyTHUKOBBIX
409833,2 | 2198751, reofie3snuecKux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,0812)
H260 — — o
6 30 H“3MepeHun =0,1m
(omipesesnieHuin)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
{270 . . 409838,0 | 2198751, reofie3suuecKnux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
3 87 r3MepeHuit =0,1m
(omipesesnieHuin)
Mertoz, CITlyTHUKOBBIX
{280 o o 409837,8 | 2198753, reo/le3uuecKux Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
5 38 r3MepeHui =0,1m
(ompeesieHmin)
Mertoz CITlyTHUKOBBIX
1290 o o 409839,5 | 2198753, reofie3suuecKux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
1 57 V3MepeHui =0,1m
(oTIpesieieHHin)
MeTto/, CITlyTHUKOBBIX
409839,6 | 2198752, reofie3nuecKrx Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
H300 — — N
9 06 v3MepeHui =0,1m
(omIpesieieHHi)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
409844,9 | 2198752, reofie3n4ecKrx Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
H230 — — N
5 68 HU3MepeHUN =0,1m
(omipesiesieHHiN)
9 409832,22 | 2198748,5 — — MeTog, CITy THUKOBBIX Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
2 reofie3nuecKux =0,1lm

H3MepeHU




(ompeesieHmin)

Mertoz CITlyTHUKOBBIX

= A AD) = A A
10 409836,99 2198749,0 reo/lesuecKnx Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
9 V3MepeHui =0,1m
(oTIpe e ieHHiN)
MeTto/, CITlyTHUKOBBIX
= A AD) = A A
1 409836,81 2198750,6 reo/ie3necKux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
0 v3MepeHui =0,1m
(oTipesiesieHHi)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
= A AD) = A A
12 409838,47 2198750,7 reo/ie3MUecKux Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
9 v3MepeHul =0,1m
(omipesiesieHHiN)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
= A AD) = A A
13 40983865 2198749,2 reo/ie3MUecKHx Mt = SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
8 HU3MepeHUU =0,1m
(omipesieieHHiA)
MeTtop, CIlyTHUKOBBIX
= A AD) = A A
14 409843,91 2198749,9 Te0/|e3MUeCKHX Mt = SQRT(M1/A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
0 HU3MepeHUU =0,1m
(omipesiesieHHin)
MeTo/, CITyTHUKOBBIX
= A AD) = A A
15 409842,26 2198763,9 reo/ie31ueckux Mt = SQRT(M1A2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
4 HU3MepeHUU =0,1m
(oripesiesnieHuin)
MeTo/, CITyTHUKOBBIX
= A AD) = A A
16 409830,57 2198762,5 reo/ie31ueckux 1i/[t SQRT(M1/2+M2A2) = SQRT(0,6/2+0,08/2)
7 W3MepeHU =0,1m
(omipesienieHmin)

2. Vluble cBeieHNs 00 00beKTe HeJJBIDKHUMOCTH C KaJiacTpoBbiM HoMepoMm 31:19:1301003:180

1. B oTHOIIEHNH 00BEKTa KalTUTaIbHOTO CTPOUTE/ILCTBA C Ka/[acTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:180 peecTpoBasi oImmbKa 3aK/TH0UAIOTCS B TOM, UTO (JaKTUUYECKOe
MEeCTOIIOIO’KeHre 00beKTa KaluTalbHOTO CTPOUTE/TECTBA HE COOTBETCTBYIOT €r0 KOOPAWHATHOMY OMMCAHHIO, 8 UMEHHO: rPaHMIja 00beKTa KalruTabHOTO
cTpoutenbCcTBa 1o cBefieHUssM EI'PH cMmelieHa oTHOCHTENNBHO ero ¢akTHUeCKOro MecTOrnosI0kKeH!s. ECTb 0CHOBaHMS T0J1arath, UTO CMellleHre MPOU30IIIIo U3-3a
TOT0, UTO COTIacHO MyHKTY 6.2.4 uHctpykimu 'KMHIT (OHTA)-02-262-02, nelicTByroleli Ha MOMEHT TPOBe/IeHHs KaJJaCTPOBBIX PaboT, Cie[yeT UCIIO/Ib30BaTh He
MeHee YeThIpeXx ITYHKTOB C M3BeCTHbIMU IVIAHOBBIMU KOOpJMHATaMy, a IIPY NPOBeZleHNH ChbeMKH HCTI0/1b30Ba/I0OCh MeHbIlee KOJIMYeCTBO MYHKTOB. B pe3ysbTare
WICTIPAB/IeHNsI PeecTPOBOM OIMOKM TpaHuLia 00BbeKTa KalMTalbHOTO CTPOUTEIBCTBA CHOPMHPOBAHa MO PaKTHUECKOMY HCII0/Ib30BaHHUIO.




3. ITosicHeHHs K CBe/JIeHUSIM 00 00'beKTe HeJJBIDKMMOCTH C Ka/JacTpoBbiM HoMepoM 31:19:1301003:180

1.

Cxema rpaHuij 3eMe/IbHbIX YUaCTKOB

OCHOBHOMH JIUCT




[




Macurra6 1: 3446
Yci10BHEBIe 0003HAYECHUSA:

— 00/1aCTh BEIHOCHOI'O JIMCTa,

— HOMeEDP BBIHOCHOI'O JIUCTa.

OcTanbHble 0003HaUEHHsI TPUBE/IEHBI HA OT/IEJIHHOM CTPaHMIIE B KOHIIE pas/iena.

s




BruinocHowm et Nel

1426(20) 426(94) :426(95)

\ W 7196(10) :383(48)
N 333(128)

Macmra6 1:800
YcoBHbIe 0003HaYeHKsI TIPUBE/IEHB] Ha OT/Ie/IbHOM CTPAaHUIIe B KOHI[E pas/iea.




\ 7126(10)
2 :383(128)

241/

1426(20)

BruinocHowm et Ne2

426(95)
:383(48)

426(35)

426(36)

383(114), 1 0 B
291

- .383(70)

426(84)

Macmra6 1:800

YcnoBHBIE 0003HAUEHHST TIpHUBEAEHBLI Ha OTAEHBHOﬁ CTpdHMIIE B KOHIIE pa3/esid.

. J

426(11)

426(64)

:383(88)

426(37)

426(38)

:383(109)

:383(17)

:383(57)




BruinocHow et Ne3

Si:19:1.301008

:20
Macmra6 1:800

YcnoBHBIE 0003HAUEHHST TIpHUBEAEHBLI Ha OT,ELEJIBHOﬁ CTpdHMIIE B KOHIIE pa3/esid.




BruinocHo et Ned

:383(98

//

:383(60) 7

Va

Vi
g
Vi
J
Vi
Vi

Vi
Va

:383(33)

388(89)

200 (O
Macmra6 1:800
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Yci10BHBIe 0003HAYECHUA:

— CyIL|eCTBYOLIasl YaCTh I'PAHULIBI 3€M€EJ/IbHOI'O y4dCTKa,
— BHOBb 06pa3OBaHHaﬂ WA YTOUHEHHAaA 4aCTb IPAaHULIbI 3€MEeJIbHOI'O YUaCTKa,

— XapaKTepHast TOUKa I'PaHHIIbI 3eMe/bHOr0 y4YacTKa,

— YyacTh KOHTYPA 3/IaHHsl, COOPY)KeHHsl, 00beKTa He3aBepIIIEHHOI0 CTPOUTE/TBCTBA, 00Pa30BaHHOTO
TIPOEKIIMEeN CYIIECTBYOLIEr0 HA3eMHOTO KOHCTPYKTHBHOT'O 3/IEMEHTA 3/]aHHs, COOPY>KeHHsl, 00beKTa
He3aBepIIeHHOr0 CTPOUTENTbCTBA,

—YacTb KOHTYpa 3[aHusl, COOpPY KeHHsI, 00beKTa He3aBepILIeHHOTO CTPOMTELCTBA, 00pa30BaHHOTO
TpoeKIMeil BHOBb 00pa30BAHHOTO HA3eMHOT'0 KOHCTPYKTHBHOT'O /IeMeHTa 3[jaHusi, COOpY KeHHs],
00beKTa He3aBepILEHHOTO CTPOUTE/THCTRA,

— YacTb KOHTYpA 3/IaHHsI, COOPY>KeHHsI, 00bEKTa He3aBEPIIIEHHOT0 CTPOUTETBCTBA, 00pPa30BaHHOTO
TIPOeKIIHeil CyIIeCTBYIOLIEro Hal3eMHOT0 KOHCTPYKTHBHOT'O 3/1eMeHTa 3/jaHus], COOpY’KeHHs, 00 beKTa
He3aBepIIeHHOI0 CTPOUTEbCTRA,

— YaCTb KOHTYPa 3[aHusl, COOPYKeHHsI, 00beKTa He3aBepILLIEHHOTO CTPOMTETLCTBA, 00Pa30BaHHOTO
TpOeKIveli BHOBb 0OPa30BaHHOTO HaZ3eMHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO 3/IeMeHTa 3/jaHMUs, COOPY>KeHHS],
00beKTa He3aBEPILIEHHOTO CTPOUTE/THCTEA,

— YacTb KOHTYpa 3[,aHusl, COOpY»KeHusl, 00beKTa He3aBepIlIeHHOTO CTPOMTE/ILCTBA, 00pa30BaHHOIO
TPOeKIHel CyIIeCTBYIOLIEro Mo3eMHOr0 KOHCTPYKTHUBHOTO 3/IeMeHTa 3laHusl, COOpY)KeHHs1, 00beKTa
He3aBepLIeHHOr0 CTPOUTEbCTRA,

— YacTb KOHTYpa 3[aHusl, COOPYKeHHsl, 00beKTa He3aBepILIEHHOTO CTPOMTETBLCTBA, 00Pa30BaHHOTO
TpOeKIMell BHOBb 0OPa30BaHHOTO MO/I3eMHOT0 KOHCTPYKTUBHOT'O 3/1eMeHTa 3[jaHus, COOPY KeHHS],
00beKTa He3aBepILIEHHOTO CTPOUTE/ILCTBA,

] — XdpdKTepHas TOUKd KOHTYPa 3[aHNA,
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YcnoBHBIe 0003HaUEHMSI TIPYBE/IEHB] HAa OT/eJIbHOM CTPAHMIIE B KOHIIE pa3jesna.




Yci10BHBIe 0003HAYECHUA:

— CYILL|eCTBYHOL[asl YaCTh I'PaHMLIbI 3eMebHOr0 y4acTKa,

— XapaKTepHasl TOUKa I'PaHMLIbI 3eMebHOr0 Y4acTKa,

— YacTb KOHTYPA 3/aHusl, COOPY’KeHHs, 00beKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTE/BCTBA, 06PAa30BAHHOTO MPOEKLIMEH CYILIeCTBYIOLLEr0
Ha3eMHOT0 KOHCTPYKTHBHOT'O 3/1eMeHTa 3/jaHusl, COOPY KeHHs],
00BbeKTa He3aBepILEHHOTO CTPOUTENTBCTBA,

— YacTh KOHTYpA 3/IaHus, COOPY>KeHNs, 00beKTa He3aBepIIeHHOTO
CTPOUTENBCTBA, 06Pa30BaHHOTO MPOEKIVeH CYII|eCTBYIOIIErO
HaZI3eMHOT'0 KOHCTPYKTHBHOT'O 3/IeMeHTa 3/jaHus, COOPY’KeHHs],
00beKTa He3aBepILIeHHOTO CTPOUTE/TBCTBA,

— YaCTh KOHTYPA 3/IaHus, COOPY)KeHYsl, 00beKTa He3aBepIIeHHOTO
CTPOUTE/IBCTBA, 06PAa30BAHHOTO MPOEKLIME CYILIECTBYIOLLEr0
TO/[3eMHOTO KOHCTPYKTHUBHOTO JIEMEHTA 3/[aHusl, COOPYKEHHS],
00BbeKTa He3aBepILEHHOTO CTPOUTENTBCTBA,

— TIYHKT TOCY/JapCTBEHHOM Teofie3uuecKoi CeTy,
— HarnpaBJ/IeHusI Teo/e3UUeCKUX TIOCTPOEHUH TIPY CO3/[aHNH
CHEMOYHOr0 000CHOBaHMS,

KOHTYP 3[aHHs1, COOpY)KeHusI, 00beKTa He3aBepLIeHHOT0
CTPOMTE/IBCTBA, Pa3MEPbI KOTOPOTO He MOTYT ObITh [epe/iaHbI B
Maciirrabe rpaduuecKoi yacTu

— BHOBb 00pa30BaHHast WM YTOUHEeHHas YaCTb FPaHMIIbI 3eMe/TbHOrO
y4acTka,

— XapaKTepHasi TOUKa KOHTYpa 3[aHusl,

— YaCTh KOHTYPA 3/IaHUs, COOPYKeHHsl, 00beKTa He3aBepIIEHHOTO
CTPOUTE/ILCTBA, 0OPa30BaHHOIO MPOEKLKE BHOBb 00Pa30BaHHOIO
Ha3eMHOT0 KOHCTPYKTHBHOT'O 3/IeMeHTa 3/]aHHUs, COOPY>KeHHS],
00BbeKTa He3aBepILIEHHOTO CTPOUTE/THCTRA,

— YdCTb KOHTYPa 3[aHHA, COOPY>KeHW, obObeKTa He3aBepIIeHHOro
CTPOUTE/IbCTBA, 06pa3OBaHHOFO HpOEKL(PIefI BHOBb O6pa3OBaHHOFO
HaZ13éMHOI'0 KOHCTPYKTUBHOI'O 3/IEMEHTA 3[aHusl, COOPY>KeHMs,
obbekTa He3aBepIIeHHOI'0 CTPOUTE/IbCTBA,

— YacTh KOHTYPA 3[aHWs, COOPY)KeHus, 00beKTa He3aBepIIeHHOTO
CTPOUTE/IECTBA, 0OPa30BaHHOIO MPOEKLKEH BHOBb 00Pa30BaHHOIO
TIO/I3eMHOT'O0 KOHCTPYKTUBHOT'O 3/IeMeHTa 3[JaHusl, COOPY KeHHs],
00BeKTa He3aBepILIEHHOTO CTPOUTE/THCTRA,

— IyHKT OTIOPHOI MeKeBOH CeTH,

— HarpaBJ/IeHUs reofie3uuecKrX MOCTPOEHHUH MPU OIpe/ie/IeHUH
KOOD/IMHAT XapaKTePHBIX TOUEK IPAaHUL] 3eMeJIbHOT0 YUacTKa,

KOHTYP COOpY>KeHHs, 00beKTa He3aBepILIeHHOTO CTPOUTE/TLCTBA,
TIpe/ICTaB/ISIFOLIMI COO0 OKPY)XXHOCTbh, pa3Mepbl KOTOPOU He MOTYT
ObITh TIEpejaHbI B MaciiTabe rpaduueckoit yactu




